



Комунальний транспорт став безплатним

для 450 тисяч столичних школярів



Фото Павла ПАЩЕНКА

Всі столичні дітлахи відтепер їздитимуть безкоштовно

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

Столичні транспортники почали перевозити школярів київських загальноосвітніх закладів безплатно. Рішення про надання такої послуги ухвалили депутати Київради за підтримки мера Києва. Відучора з продажу зникли місячні проїзні для школярів. Понад 450 тисяч дітлахів тепер їздитимуть безплатно.

Відучора в усіх міських пунктах продажу зникли місячні проїзні для проїзду в метрополітені школярів. З'ясувалося, що це не першоквітневий жарт. Як розповіла "Хрещатику" керівник прес-служби КП "Київський метрополітен" Надія Шумак, учні загальноосвітніх закладів

столиці їздитимуть підземкою безплатно. "Як і планували, ми почали запроваджувати пільги, — пояснила вона. — Відтак продаж шкільних проїзних уже недоречний".

Заступник начальника КП "Київпаstrанс" Сергій Литвинов повідомив "Хрещатику", що підприємство також виконує рішення Київради про пільговий проїзд школярів. Причому запевнив, що наземний транспорт у цьому плані підземку випередив. "Ми учнівські місячні проїзні квитки вже й на березень не замовляли, не те що на квітень", — сказав пан Литвинов.

Начальник Головного управління освіти і науки КМДА Лілія Гриневич зауважила, що завдяки такому рішення понад 450 тисяч учнів київських шкіл зможуть не платити за проїзд у всіх видах міського транспорту. "Ми, звичайно, вітаємо таке рішення депутатського корпусу, враховуючи непростий в економічному відношенні час, — вважає вона. — Але водночас нам потрібно думати й про

те, де віднайти місту компенсацію метрополітену та "Київпаstrансу" для відшкодування збитків".

Нагадаємо, що 25 грудня 2008 року 114 зі 120 депутатів Київради підтримали введення безплатного проїзду у Києві для дітей шкільного віку усіма видами комунального пасажирського транспорту загального користування (крім таксі та маршруток).

Щодо проїзду студентів Києва, то на них рішення Київради не поширюється, і вони змушені, як і раніше, купувати проїзні квитки в кіосках чи через свої профспілки.

До слова, у багатьох країнах світу проїзд школярів у громадському транспорті пільговий. Учні здебільшого оплачують половину вартості одноразового квитка чи проїзного. Наприклад, у Ризі місцева дума надає учням 100 % знижку на проїзд. Правда, лише до четвертого класу. Старші учні оплачують чверть вартості квитка ●



ОФІЦІЙНО

Вибори відбудуться у жовтні

Учора депутати Верховної Ради проголосували за те, аби призначити чергові вибори Президента України на 25 жовтня 2009 року. Проте ця дата не є остаточною, адже Президент Віктор Ющенко має намір оскаржити постанову парламенту в Конституційному Суді. Він переконаний, що рішення Верховної Ради є неконституційним і політично вмотивованим. «Як Президент я хочу сказати твердо і ясно: вибори в Україні буде проведено в строки, передбачені Конституцією України», — запевнив глава держави. Нагадаємо, що про намір взяти участь у президентських перегонках заявив і мер Києва Леонід Черновецький ●

На Русанівці вшанували Гоголя

Урочисте покладання квітів до пам'ятника Миколі Гоголю з нагоди відзначення 200-річчя від дня народження письменника відбулося вчора на Русанівській набережній. У церемонії взяли участь прем'єр-міністр України Юлія Тимошенко, виконавчач обов'язків голови КМДА Анатолій Голубченко, керівники міністерств та відомств. «Гоголь — це Україна, всесвітнє визнання, — виступив пан Голубченко. — А чи багато людей заслужили такої слави. Тож переконаний, що цю дату відзначатимуть не лише в Києві». Він додав, що свого часу в молодості перечитав залюбки майже всі твори письменника. «Коли дивлюся передачі з циклу «Неймовірно, але факт», думаю, що, мабуть, багато в чому Гоголь був правий», — зазначив виконавчач обов'язків голови КМДА. Квіти до пам'ятника класику української та російської літератури поклали також представники дипломатичних представництв, акредитованих в Україні ●

У Шевченківському та Подільському районах розпочали перевірку благоустрою

Учора в рамках весняного двомісячника з благоустрою провели перший об'їзд. Чинники промоніторили Шевченківський та Подільський райони. До складу комісії, що здійснювала об'їзд районів, увійшли виконавчач обов'язків заступника міського голови Володимир Головач та керівництво районних держадміністрацій ●

Переименують сім вулиць

На черговому засіданні з питань найменувань та пам'ятних знаків КМДА ухвалили рішення повернути семи вулицям Києва їхні історичні назви. Комісія на чолі з заступником голови КМДА Сергієм Рудиком підтримала зміну назви вулиці Аніщенка, що у Печерському районі, на вулицю Левандовську, а вулиця Андрія Іванова перетвориться на провулок Бутішова. Вулиця Ветрова у Шевченківському стане Назарівською, а Воронського — Бульварно-Кудрявською. Вулицю Димитрова у Голосіїві називатимуть Діловою. Там же вулицю Панаса Любченка перейменують у Загородню. Площа Фрунзе на Оболоні перетвориться на Петропавлівську. «Київ — давнє місто з тисячолітньою історією, що знаходила своє відображення у назвах столичних вулиць. Однак на певний період ці назви було забуто», — пояснив заступник голови КМДА ●

Відкриють платні велостоянки

У столиці планують створити стоянки для велосипедів. Як і автомобільні, вони будуть платними. Замовником робіт із облаштування стоянок визначили комунальне підприємство «Київдорсервіс». Воно ж розробить схему розміщення стоянок та запропонує тарифи. Їх узгоджуватимуть із Головним управлінням цінової політики. Нагадаємо, що минулого року Київрада ухвалила рішення про створення у місті велодоріжок. За словами представників влади, ініціативи покликані розвивати екологічний транспорт у столиці ●

Таїланд долучається до Євро-2012

Секретар Київради Олесь Довгий зустрівся з Послом Королівства

Ігор СВАЧІЙ
"Хрещатик"

Учора столичну мерію з візитом ввічливості відвідали дипломати Королівства Таїланд. Під час зустрічі заступник міського голови Олесь Довгий та Надзвичайний і Повноважний Посол Королівства Супот Діракаосал обговорили напрямки потенційної співпраці у сфері туристичного та готельного бізнесу.

На учорашніх перемовинах у КМДА секретар Київради Олесь Довгий та Посол Таїланду Супот Діракаосал обійшлися без перекладачів. Обидва вільно спілкувалися англійською. Основною темою розмови був розвиток готельного бізнесу у столиці України.

Пан Довгий повідомив, що Київ до чемпіонату Євро-2012 планує побудувати понад 50 п'яти- та чотиризіркових готелі. «Однак лише готелі — це не результат. Навколо них мусить бути відповідна інфраструктура: транспортна, медична, спортивно-оздоровча, торговельна тощо», — сказав він. За словами секретаря Київради, весь цей комплекс має слугувати киянам та туристам і після чемпіонату й представляти інтерес для бізнесу.

Для потенційних бізнес-партнерів із Таїланду провели коротку презентацію інвестиційних проектів до Євро-2012. «У нас найкращі у світі готелі та досить розвину-



Секретар Київради Олесь Довгий подарував послу Королівства Таїланд Супоту Діракаосалу видання про всі найвизначніші туристичні місця столиці

та інфраструктура. Свідчення цьому — постійне зростання туристичних потоків, а також надходження до державної скарбниці», — повідомив Надзвичайний та Повноважний Посол Супот Діракаосал. За його словами, Таїланд зацікавлений у спільній реалізації інвестиційних проектів у Києві. «Сьогодні ми запитали детальнішу інформацію про плани Києва і незабаром зможемо озвучити пропозиції з нашого боку», — додав дипломат.

Олесь Довгий назвав зустріч надзвичайно важливою. «Таїланд — країна чи не з найкращою туристичною галуззю. Вона приносить приблизно 20 млрд доларів щорічно. Тому навіть їхній досвід і поради для нас дуже цінні», — зазначив секретар Київради. Однак у КМДА очікують на делегації Таїланду не лише для теоретичного обговорення співпраці, а й практичної реалізації конкретних проектів ●

На Троєщині буде нова труба

У КМДА провели екстрену нараду щодо проривів водогону

Ігор СВАЧІЙ
"Хрещатик"

Під головуванням в. о. столичного голови Анатолія Голубченка у вівторок відбулося спеціальне засідання з приводу аварії водогону на вулиці Бальзака, 64 у Деснянському районі. Нагадаємо, у ніч з 29 на 30 березня внаслідок прориву труби там затопило автомобільну стоянку. Метровий шар води з піском наклав приблизно 160 автомобілів. Керівництво КМДА разом із експертами обговорили, що зробити, аби ні в цьому, ні в інших місцях Києва таких аварій більше не траплялося.

Ахиллесова п'ята чавунної труби

Під час екстреної наради у вівторок у КМДА щодо прориву водогону на Троєщині виявилось, що аварія труби у цьому місці траплялася і раніше — влітку 2007 року та в січні 2008 року. Як не абсурдно звучить, але з третім проривом місту пощастило. Вода хлинула у бік автостоянки, яка розташована трохи нижче трубопроводу. Якби потік пішов на житлові будинки, не без того, що могли б бути і людські жертви.

Фахівці «Київводоканалу» серед ймовірних причин аварії назвали зсув ґрунту, який нібито почав розмерзатися після потепління. Виконавчача обов'язків міського голови Анатолія Голубченка таке пояснення обурило. «Ви розумієте, що говорите? Виходить, що це нормальна ситуація, і труби може рвати усюди, де розмерзається ґрунт?» — запитав посадовець. Ще одна з версій — пік навантаження на водонесну систему. Спостереження показали, що більшість аварій трапляється приблизно о четвертій чи п'ятій годині ранку. У «Київводоканалі» кажуть, що відбір води споживачами в цей час мінімальний, відтак тиск води значно зростає. Проте Анатолій Голубченко вважає, що спеціалісти повинні стежити за процесом і регулювати параметри роботи. Міркували і над іншими ймовірними причинами аварії, як-то механічне пошкодження. Річ у тому, що труба в цьому місці чавунна. Матеріал нееластичний, і деформувати його дуже важко. Але чавун крихкий, може утворитися тріщина внаслідок удару, сила якого перевищить коефіцієнт міцності чавуну. Але остаточну версію причини аварії озвучать після проведення експертизи.

Водогін перекладуть

Анатолій Голубченко висловив здивування, чому «Київводоканал» не зробив нічого на аварійній ділянці після перших двох аварій. «У 2007 році ми мали випадки, коли в окремих місцях мережі проривало по 10—15 разів за добу. Ми визначили найпроблемніші ділянки і повністю замінили труби. Чому тут, коли двічі траплялися серйозні аварії, ніхто не подумав замінити трубопровід?» — не приховував емоцій виконавчача обов'язків голови КМДА. Він дав розпорядження перекласти водогін на відрізу від Сабурова до Цветаєвої. Заміна майже 800 м труби коштуватиме приблизно 6 млн грн. Замінити проблемну ділянку пообіцяли до кінця цього року. Поставання води мешканцям навколишніх районів, кажуть, не припинять.

Винних покарають

Тим часом КМДА вимагає знайти винних у аварії. «Відмовка, що не було грошей на ремонт, не проходить. У всій країні немає грошей, це не означає, що ніхто ні за що не відповідає», — впевнений пан Голубченко. Він доручив голові наглядової ради «Київводоканалу» притягнути винних до відповідальності. Критично оцінив виконавчача обов'язків голови КМДА і реакцію аварійників. Повідомлення про аварію зафіксовано о 4.58 ранку, а бригада рятувальників прибула на місце о 6.45. Півторагодинна їзда — не єдиний докір. Подачу води на аварійну ділянку перекрили лише о 8.28. Хоча два робітники здатні закрити механічний засув за 30—40 хвилин. Анатолій Голубченко припускає, що аварію просто «проспали». Власників авто найбільше турбує компенсація збитків. Якщо дехто просушив машину та й поїхав, то інші готові судитися. У КМДА кажуть, що автостоянка «Ніка-сервіс» вторглася у охоронну зону водоканалу. Ті, хто організував стоянку й видавав дозволи, мали б розуміти потенційний ризик, йдучи на порушення нормативів. Компенсацією, швидше за все, займуться страхові компанії.

Однак це буде не єдиний аудит. Головному управлінню контролю за благоустроєм доручено перевірити розміщення МАФів у червоній смузі водогону. В разі виявлення порушень кіоски негайно демонтують. «Київпастрансу» доручили перевірити, чи не пошкодив витік води трамвайну колію. Ще серйозніша робота очікує на Головному управлінні з питань надзвичайних ситуацій та «Київводоканал». Їм треба проаналізувати всі системні прориви мереж за два останні роки. Буде враховано кількість, час, сезон, інші фактори. У «найслабкіших» місцях теж замінять труби, аби запобігти таким аваріям ●



СНІД діагностуватимуть удома

По Україні поїхали п'ять унікальних мобільних клінік

Тетяна КОТИК
"Хрещатик"

П'ять мобільних клінік для надання допомоги ВІЛ-інфікованим дітям вирушили у вівторок з Михайлівської площі столиці в області. Вони поїхали в регіони України, що найбільше постраждали від СНІДу. Серед таких, на жаль, і Київ та Київщина. Тут налічується до тисячі дітей, народжених ВІЛ-позитивними мамами. Аби надати більше можливостей мешканцям області, навіть невеличких сіл, столиця свою мобільну клініку постаралася залучити якомога менше. Перший заступник голови КМДА Ірена Кільчицька запевнила, що в Києві є достатньо стаціонарних кабінетів для обстеження.

Віднині обстежити на наявність ВІЛ-інфекції дитину та дістати належну допомогу зможуть навіть жителі найвіддаленіших куточків Київщини. Областю курсуватимуть мобільні клініки, оснащені новітнім діагностичним обладнанням. Коштом благодійників їх придбав фонд Олени Франчук "АнтиСНІД". У вівторок п'ять унікальних автомобілів вирушили в регіони України, що найбільше постраждали від цієї недуги. До них, на жаль, належать і Київ та Київщина. На кінець



Київщиною курсуватимуть мобільні клініки, оснащені новітнім діагностичним обладнанням

минулого року в Києві та області налічувалося 800 дітей, народжених ВІЛ-позитивними матерями. Ця кількість постійно зростає.

"Головна функція таких клінік на колесах — наблизити допомогу ВІЛ-інфікованій дитині, тобто надати її на місці. Якщо під час скринінгової діагностики в дитини вияв-

лять проблеми зі здоров'ям, її направлять до центральної клініки або до обласного центру", — пояснила завідувач центру "Клініка для лікування дітей, хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД" Світлана Камар.

На церемонії вручення ключів від мобільних клінік була присутня перший за-

ступник голови КМДА Ірена Кільчицька, яка бере активну участь у благодійних аукціонах. "У столиці достатньо стаціонарних місць, де можна пройти обстеження на ВІЛ-інфекцію", — зазначила пані Кільчицька. — Проблеми є в маленьких містах, селах, туди й поїде мобільна клініка" ●

Піклування не обмежується живими

Кладовища приведуть у належний стан

Тетяна КОТИК
"Хрещатик"

У столиці почали активно готувати міські кладовища до поминальних днів. Попри скрутне фінансове становище, міська влада передбачила у бюджеті кошти на утримання в належному стані кладовищ та колумбарію. Малозабезпеченим та учасникам війни ритуальні послуги й надалі надаватимуться безплатно. На це у столичній скарбниці цього року закладено 16,5 млн грн. Однак є у ритуальній службі міста і проблеми. Передбачається, що вільних місць на єдиному відкритому кладовищі — Північному — вистачить лише на три роки.

Тільки протягом останнього року на міських кладовищах поховано майже 14 тисяч людей та здійснено більше як 10 тисяч кремаций. Наразі працівники цвинтарів і колумбарію готуються до поминальних днів. Міська влада цього року на утримання місць поховання киян заклала в бюджеті коштів більше, ніж торік.

Завдяки цьому на столичних кладовищах спорудять залізобетонні огорожі, введуть в експлуатацію після ремонту водо-

гінні мережі, вивезуть сміття за межі території, реставрують пам'ятники видатним громадським діячам України та проведуть ремонти. А до Дня Перемоги на меморіальних плитах поновлять написи, військові емблеми і символи та посадять квіти. До слова, на державному обліку в Головному управлінні ритуальних послуг перебуває 21 військовий меморіал, де поховано та увічнено 13392 воїнів, загиблих у роки Великої Вітчизняної війни.

Щодо учасників бойових дій, то їм столиця влада постійно приділяє увагу. Цій категорії громадян певний перелік ритуальних послуг надають безплатно. Для цього передбачено 5,7 млн грн бюджетних коштів міста. Торік поховали 2,5 тисяч учасників бойових дій.

Пільгами на ритуальні послуги користуються також малозабезпечені кияни, учасники війни та особи без певного місця проживання. Загалом пільгові категорії громадян становлять близько 32 % поховань у місті.

А втім, є і проблеми. Найгостріша з них — брак вільних місць на кладовищах. Прогнозують, що їх вистачить лише на три роки. А вже із 29 столичних кладовищ діє одне — Північне, інші — закриті та напівзакриті. Тому ритуальники вважають, що слід негайно будувати нове кладовище та кремацийний цех. Значно менше потрібно буде місць для поховання, коли спорудять колумбарні стіни. Наразі дві такі стіни проектує на Лісовому та Бортницькому кладовищах ●

Київ зупиняє радіоактивну аварію

Замість держави міська влада виділила кошти на захоронення небезпечних відходів

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

Сховища радіоактивних відходів Київського державного міжобласного спецкомбінату опинилися у аварійному стані. Вони розташовані в селищі Пирогові Голосіївського району. На роботи потрібно 20 млн грн. Підприємство мають фінансувати з державного бюджету, однак кошти так і не надходять. Тим часом проблемою перейнялося місто. Воно виділило 4,5 млн грн для придбання контейнерів для небезпечного тритію, який звозитимуть до центрального пункту переробки і захоронення.

Починаючи з 1962 року всі іонізуючі відходи підприємств Києва та сусідніх із столицею областей звозять до державного міжобласного спецкомбінату в Пирогові, що в Голосіївському районі. Там знаходиться пункт захоронення. Нині він в аварійному стані.

Як розповів "Хрещатику" начальник Головного управління з питань надзвичайних ситуацій Віталій Пшеничний, сховища спецкомбінату є власністю державної корпорації "Укр. ДО "Радон". Здебільшого небезпечний непотріб туди доправляють після лабораторних робіт у медичних закладах.

"Свого часу йшлося про перенесення об'єкту за межі Києва, — зазначив пан Пшеничний. — А вже в районі сховищ твердих радіоактивних відходів № 5, 6, 7 було виявлено підвищення концентрації тритію (отруєє воду. — "Хрещатик"), через що було припинено їхню експлуатацію, а ситуацію визнано як аварійну". Він додав, що для постійного моніторингу за концентрацією та міграцією радіонуклідів у ґрунтових водах споруджено та введено в експлуатацію мережу спостережувальних свердловин та зведено накриту від проникнення атмосферних опадів до приміщень. Загалом, щоб зменшити вплив радіаційних викидів, потрібно провести робіт на 20 млн грн. Проект уже погодила "Київдержекспертиза".

Однак держава коштів не виділяє. Аби попередити небезпечну радіоактивну аварію, місто виготовило експериментальний зразок самохідного дистанційно-керуваного комплексу. З його допомогою вилучили 4 м куб радіоактивних відходів із сховища № 5 та відкачали забруднену тритієм рідину.

КМДА також придбала для спецкомбінату контейнери для зберігання вилучених із аварійного сховища небезпечних залишків. На це було витрачено 4,5 млн грн та ще 900 тис. грн на виконання додаткових робіт. Зокрема, введено в експлуатацію очисні споруди для миття автотранспорту, санперепускник, здійснено благоустрій території.

Як розповів "Хрещатику" директор Київського міжобласного спецкомбінату Володимир Андрієвський, так як підприємство є державною структурою, то фінансувати його має, звісно, держава. "На жаль, нині кошти виділяють лише на заробітну плату, — зітхає він. — Хоча проектом передбачено фінансування проекту протягом кількох років".

За його словами, є надія, що гроші надійдуть від Природоохоронного фонду та екологічної програми Києва, яку мають затвердити у квітні. "Окремим рядком там передбачено й фінансування для потреб спецкомбінату, — повідомив пан Андрієвський. — Передбачається, що після завершення робіт, контейнери з вилученими радіоактивними відходами перевезуть до центрального пункту переробки і захоронення "Вектор", який споруджують у зоні відчуження Чорнобильської АЕС. Будівництво об'єкту мають завершити у 2010 році" ●



ВІД АВТОРА

Безкоштовний сир лише у мишоловці



Тарас ЗАГОРОДНІЙ
бізнес-консультант,
спеціально для "Хрещатика"
finance@kreschatic.kiev.ua

— Чи можна довіряти уряду в частині довгострокової оренди з отриманням права власності на житло?

— Схема, що запропонована урядом, теоретично, звісно, має дуже привабливий вигляд. Однак на практиці, гадаю, ця схема не спрацює, враховуючи те, що громадян України вже давно привчили до того, що ігри з державою нічим хорошим не закінчуються.

Юридичних нюансів в цій схемі доволі багато. Знову ж таки, виникає питання щодо розміру орендної ставки, питання, з ким будуть укладатися договори оренди, хто буде розпорядником цього майна. Однак найцікавіше запитання — звідки візьметься це житло? Якщо це те саме недобудоване житло, яке викупалося у будівельних компаній, то одразу виникає дуже багато юридичних казусів довкола власності на це житло: кому воно належить. Адаже якщо раніше пайщик вже вкладав свої кошти в квартиру згідно з інвестиційним договором з будівельною компанією, то він вже автоматично може претендувати на неї. Якщо, знову ж таки, гроші належали будівельним компаніям, які вже переключили на державу свої зобов'язання, то знову виникає багато юридичних нюансів. Втім, перший нюанс — це, звичайно, ціна, за якою такі квартири продавалися державі.

Постанова, знову ж таки, нечітко прописує власне сам механізм отримання цих квартир. Тим більше, що по суті це заміна собою іпотеку. Втім, насправді така схема більше нагадує лізингову схему, адже викуп майна по закінченню строку договору — це, фактично, лізингова схема. Питання в тому, що ця схема рятує від банкрутства будівельні компанії, які активно розраховують на державну підтримку та пролобіювали відповідний закон восени минулого року. Однак на практиці, я вважаю, вона працювати не буде, оскільки замість того, щоб знижувати ціни на житло, будівельні компанії хочуть отримати зиски за рахунок бюджету. А бюджетні кошти на цю схему будуть витрачені по цінам, які далеко не ринкові. Простим же громадянам я раджу дуже уважно спостерігати за процесом купівлі з державного бюджету недобудованого житла і вважаю, що слід готуватися до судових "розбірок", оскільки незрозуміло, яким чином буде набуватися право власності на ці квартири та як вони будуть переходити у власність громадян, які підуть на такого роду довгострокову оренду. Тобто, якщо вам запропонують таку схему, необхідно піти до юриста та з'ясувати всі тонкощі й прорахувати всі існуючі ризики: нехай юристи перевіряють так звану юридичну чистоту цих квартир та всього такого житла. Для того, щоб для орендаря не стало сюрпризом те, що на таке житло можуть претендувати одразу кілька людей, які вже вклали свої кошти в ці квартири на стадії будівництва ●

Юрій СЕРБІН: "Зарубіжні країни остерігатимуться українського ринку ще 9—12 місяців"

Менеджер з управління активами компанії Fim Capital про динаміку фондового ринку

"Хрещатик" уже неодноразово порушував тему останніх подій на фондовому ринку країни (див. № 41 від 1.04.2009), адже протягом двох останніх тижнів динаміка ринку дещо поліпшується. Втім, за словами окремих аналітиків, особливо радити з цього приводу не варто: зростання індексу ПФТС на 5 % ще не може гарантувати його подальшого зростання. Адаже воно залежить від багатьох чинників, в тому числі від політичної складової. Про актуальні тенденції фондової динаміки "Хрещатику" розповів представник компанії з управління активами.

— Чи можна нині говорити про те, що фондовий ринок уже вийшов зі свого "дна"?

— Якщо казати про зміну тенденцій на фондовому ринку України, то думаємо, ще передчасно. За відсутності занадто негативної інформації з внутрішнього та зовнішніх ринків ситуація на ньому стабілізувалася. Однак протягом місяця ринок знаходиться не набагато вище 200 пунктів по індексу ПФТС. Підвищення індексу протягом минулого робочого тижня ще не означає зміну тренду. Вважаємо, що це лише короткострокова зміна ситуації, пов'язана з рекордним зростанням західних ринків, які вирішили підтримати місцеві гравці. Для того, щоб на українському ринку закріпилася тенденція зростання, потрібні структурні зміни в економіці країни. Інвестори навряд чи інвестуватимуть в економіку нашої країни за відсутності реформ і практичних дій країни. Зарубіжні країни остерігатимуться українського ринку щонайменше 9—12 місяців, і йдеться не лише про ринок акцій, під питанням будь-якого роду інвестиції.

— Про що свідчить зростання індексу ПФТС: чи мають місце спекуляції на ринку, чи це відображення макроекономічної ситуації в країні, яка нібито стабілізується?

— Зростання акцій в торговельній системі ПФТС навіть не можна назвати спекулятивним. Ситуація відображає стан світового фондового ринку, який корегувався після глибокого падіння в перших два місяці 2009 року. Це точно не пов'язано з економічною ситуацією. Вона не поліпшилася протягом лютого — березня. Навпаки, за нашими оцінками, ситуація в економіці країни почала погіршуватися в березні і вже на початку квітня ми це побачимо, коли буде оприлюднено чергову порцію статистичної та оперативної інформації з промислового виробництва. Проте казати, що нинішня вартість українських активів, які котируються на біржі, є економічно обґрунтованою — тяжко. Навіть враховуючи тяжкий стан економіки та окремих її галу-



зей, ці підприємства не заслуговують такої оцінки їхніх активів.

— З огляду на це, на які тенденції на фондовому ринку країни можна очікувати вже найближчим часом?

— На даний момент ми схильні очікувати погіршення економічної ситуації. Ті заходи, які вживає уряд, не здатні виправити колапс у промисловості та фінансовому секторі анітрохи. Вважаємо, що першочергово потрібно було б провести ревізію витрат бюджету та переспрямувати частину коштів на інфраструктурні проекти. Щодо курсу гривні, то, на нашу думку, штучне стримування курсу Національним банком рано чи пізно закінчиться, а саме в той момент, коли він не зможе впоратися з попитом. Ті, хто говорить про позитивне сальдо торговельного балансу протягом січня — лютого, мають рацію лише частково. Мало хто каже, що протягом лютого профіцит балансу знизився на суму приблизно \$400 млн і сягнув лише \$78 млн, у той час як дефіцит фінансового рахунку перевищив \$2 млрд. Очікувані виплати за зовнішніми боргами тільки ускладнюють ситуацію на валютному ринку. Однак очікуємо, що обмінний курс гривні/долара почне укріплюватися в кінці 2009-го на початку 2010 року після зниження в III—IV кварталах ●

Розмовляв Дмитро ДУБЕНСЬКИЙ,
спеціально для "Хрещатика"

Уряд хоче загнати ринок житла в "совок"

Кабмін планує надавати житло у довгострокову оренду

Прийняття постанови Кабміну про правила оренди житла для громадян, фактично, поверне ринок нерухомості країни до схем, що існували ще за часів Радянського Союзу. Держава за цією постановою може здавати в оренду житло громадянам із правом одержання його у власність. Однак уряд, домагаючись короткострокової вигоди, перше, не вирішує питання черги, а з іншого боку, перекладає наслідки кризи на плечі потенційних власників такого житла.

Згідно з постановою уряду № 274 від 25 березня 2009 року планують передавати житло орендарям у власність. Утім, як з'ясується, це єдиний позитивний момент цього документа. Адаже за нестабільної фінансової ситуації громадяни можуть, у випадку затримки, залишитися без житла.

"Фактично, держава бере на себе роль банку, який надає громадянам житло в дов-

гострокову оренду за тих самих ставок — це свого роду іпотека, яка нагадує радянський розподіл житла з квартплатами та держвласністю", — сказав "Хрещатику" аналітик ринку нерухомості Ігор Бакалов.

Уряд у постанові прописав можливість оренди нерухомості, яка належить державі, з тим, щоб отримати її у власність після погашення платежу. Термін дії угоди — до 30 років. Однак, окрім обов'язкових платежів, орендар має сплачувати винагороду орендодавцю (державі), як відсоткову ставку від платежів на викуп житла. При цьому розмір цієї ставки визначають у договорі оренди окремо. Такі договори реєструватимуть у Міністерстві регіонального будівництва.

Отже, в рамках боротьби з наслідками фінансової кризи уряд створює новий механізм правил на ринку житла. Причому житловим фондом у ньому виступатимуть об'єкти, які держава фінансує з держбюджету (із ступенем закінчення не менше 70 % в нинішньому році та 50 % — в 2010-му. — "Хрещатик"). Таких будинків у країні майже 400 на загальну суму майже 6 мільярдів гривень. Однак уряд готовий профінансувати лише на 3 млрд. Окремі

гравці ринку при цьому не виключають перехід у державну власність не лише 30 відсотків, які профінансує держава, а й за договорами і стовідсотково недобудованих осель. З іншого боку, за програмами соціального житла будівництво об'єктів, які належатимуть державі, "заморожено".

"Утім, якщо держава не скорочує чергу на житло, яка, до слова, наразі налічує вже 100 тисяч громадян, це свідчить про те, що ціна державних квартир буде не нижчою за ринкову", — сказав Ігор Бакалов. За його словами, раціональніше уряду було б скорочувати чергу, адже гроші на добудову, фактично, вже надали платники податків до держбюджету, зі Стабілізаційного фонду якого і фінансують довгобуду. Крім того, громадянин, який укладе оренду, буде обтяжений і через фінансову кризу — зростання комунальних платежів, зниження реальних доходів, курсові коливання, втрата роботи та ін. Тобто за відсутності коштів та затримки платежів громадянина позбавлять такого житла. При цьому відсутній механізм відшкодування йому цих коштів ●

Дмитро ДУБЕНСЬКИЙ
спеціально для "Хрещатика"



Ліліана РЕБРИК: “У житті нічого не буває просто так”

Популярна телеведуча про колосальну зайнятість і насолоду, яку їй приносить робота

Ганна ДЕНИСЕНКО
“Хрещатик”

Талант-шоу “Танцюють всі” каналу СТБ стало одним із найяскравіших телепроектів сезону 2008 року. Чимала заслуга в цьому ведучої Ліліани Ребрик, котра блискуче відпрацювала всі ефіри шоу, а тепер разом із фіналістами проекту їздить із гастрольним туром Україною. У перерві між поїздками відома телеведуча, актриса театру і кіно розповіла “Хрещатику” про свою роботу, стосунки з учасниками шоу й про своїх шанувальників.

— Які враження від участі в українському турі “Танцюють всі”?

— Коли мені запропонували поїхати в тур всією Україною із фіналістами шоу, я засумнівалася. Боялася, що буде дуже складно поєднувати поїздки з роботою в Молодому театрі, в якому працюю з 2001 року, із записом програми “Неймовірні історії кохання”, яку нещодавно почала вести, замінивши попередню ведучу Надію Мейхер. До того ж, я займаюся дубляжем фільмів і викладаю в Театральному університеті. Все-таки зважилася їхати, адже розумію, що тур потрібний танцюристам із точки зору практики. Ми боялися, чи буде публіка, але були приємно здивовані: у всіх містах, де ми виступали, — аншлаги, всі квитки розкупували.

— І як зустрічають своїх кумирів?

— Провінційний глядач дуже відрізняється від київського. Ми були в багатьох містах: Черкасах, Сумах, Полтаві, Запоріжжі, там публіка щедріша. У них не так часто відбуваються такі гучні події. Вони дуже щиро на все реагують, дивляться по-іншому, аплодують по-іншому. І потім, найзворушливіший момент — те, як вони фотографуються після концерту, які слова подяки говорять. Я відчуваю, що вони щирі і справді вдячні за те задоволен-

ня, яке одержали від наших виступів. У турі ми пожинаємо плоди своєї праці. Коли розумієш, що це комусь цікаво, стає ясно: працювали не даремно. Я гадаю, що коли 7-го квітня будемо давати останній концерт у Одесі, смакуватимемо кожен момент виступу. Підсумки підіб’ємо виступом у Києві 22 квітня в Палаці “Україна”.

— Який найнесподіваніший сюрприз вам піднесли шанувальники?

— Коли ми приїхали в Донецьк, мені зателефонували на мобільний, попросили вийти на вулицю. Підїхала машина, чоловік виніс величезний букет троянд і каже: “Вам просили передати”. Я досі не знаю, від кого були ці квіти, але приємно до нестями.

— Хто ви для учасників шоу: мама, сестра, подруга?

— Для них я — сестричка. Вони зі мною діляться всіма переживаннями, я їх підтримую в потрібну хвилину. Я для них стаю мамою, коли вони виходять із автобуса розхристані, без шапок. Починаю їх одягати, тому що боюся, аби вони не захворіли, щоб змогли виступати. У них колосальні навантаження, я це розумію і хочу обігріти. Коли треба, біжу в аптеку. Часто саме мене просять зранку зателефонувати їм, щоб розбудити. Одночасно я для них і подруга, тому що, спіл-



Фото: Микола ТИМЕНЧЕНКО

куючись з ними, відчуваю себе роком на 10 молодшою.

— Нині прогноз погоди на СТБ веде учасник шоу “Танцюють всі” Микола Бойченко. Як передавали обов’язки ведучої?

— Хотіла влаштувати передавання естафетної палички Колі в ефірі, в кінці моєї останньої передачі. Але ця ідея не дуже сподобалася керівництву. Хоча все-таки вони мені дозволили попрощатися зі своїми глядача-

ми. Наприкінці останнього ефіру я подякувала всім, хто чотири роки дивився мою погоду, а потім прочитала свій улюблений вірш Ліни Костенко “Життя іде і все без коректур”. Вважається, що погода — це завжди стартова сходинка для подальшої кар’єри. Але мені все одно дуже сумно розлучатися з нею. Мене глядачі полюбili. Сподіваюся, і Колю полюблять. Про мене в будь-якому випадку не забудуть. Глядачі мене пам’ятають із фільмів та серіалів “Сестри по крові”, “Ангел-охоронець”, “Рідні люди”. Наразі закінчилися зйомки серіалу “Дві сторони однієї Анни” з моєю участю, який незабаром має вийти на каналі “Інтер”.

— Тепер ви замість Надії Мейхер стали ведучою програми “Неймовірні історії кохання”. Наскільки вам близька ця тематика?

— До того, як стала вести цю програму, до таких передач, де смакують подробиці особистого життя зірок, я ставилася, скажімо так, не дуже добре. Сама не люблю розголошувати все, що не стосується професійної діяльності. Але коли подивилася на історії, що ми розповідаємо, як на щось справді “неймовірне”, усе стало на свої місця. Адже є такі дивовижні долі, такі життєві повороти, про які потрібно розповідати. Знаючи їх, починаєш краще розуміти життя, до чого прагнути, більше цінувати те, що маєш. До слова, нічого випадково не буває. Коли я почула, що першим сюжетом, який представитимемо, буде історія кохання Наталії Андрейченко, яка зіграла головну роль у фільмі “Мері Поппінс, до побачення!”, зрозуміла, що це — доля. Справа в тому, що на фінальному ефірі шоу “Танцюють всі” учасники підготували номер, де я танцювала Мері Поппінс. У житті нічого не буває просто так ●

ТОНІС стане модним

З 5 квітня на каналі виходитиме програма “Тиждень моди з Дар’єю Шаповаловою”

Галина ПЕТРЕНКО
“Хрещатик”

З 5 квітня 2009 року програма “Тиждень моди з Дар’єю Шаповаловою” транслюватимуть на чотирьох телеканалах. Наразі програма виходить на ТРК “Київ”, Маххі TV та “Інтер +”. А відтепер “Тиждень моди з Дар’єю Шаповаловою” виходитиме і на телеканалі ТОНІС, тож програма остаточно вийшла за рамки столичного телефіру.

Одночасно з розширенням мережі мовлення стартує нова рекламна кампанія програми. Крім роликів-анонсів на телеканалах трансляції “Тижня моди”, про програму можна дізнатися з преси та носіїв зовнішньої реклами, з моніторів у вагонах метро, а та-

кож із плазмових екранів у торгових центрах Києва.

За словами режисера телепрограми Світлани Ліщинської, загальне завдання кампанії — залишити у глядача саме те відчуття стилю, завдяки якому “Тиждень моди з Дар’єю Шаповаловою” має право називати себе єдиною телепрограмою про моду в Україні. “Ми, як завжди, вирізняємося не кричущою самоподачею, а рівнем професіоналізму нашої команди”, — зауважила режисер.

Водночас фешн-редактор The Daily Telegraph Хіларі Александр запевняє, що саме телепрограма “Тиждень моди з Дар’єю Шаповаловою” представляє Україну на міжнародній модній арені. “Саме завдяки Дар’ї та її команді ми дізналися, що світ української

моди існує. Я рада кожному успіху програми, адже вважаю, що вона на високому рівні повідомляє про головні події фешн-світу. Я завжди рада зустріти Дар’ю у Нью-Йорку, Лондоні, Мілані, Парижі або Києві”, — переконана Хіларі Александр.

На думку дизайнера Андре Тана, вихід програми на стільки телеканалів дає змогу охопити величезну аудиторію по всій країні. “Це розвиток у дуже правильному напрямку — і для програми, і для всієї галузі. На мою думку, “Тиждень моди з Дар’єю Шаповаловою” — єдина програма в Україні про моду. Програма популяризувала таку вузько-професійну та серйозну сферу, і це дуже добре”, — сказав Андре Тан ●



Фото: Максим БіЛОУСОВА

Дар’я Шаповалова підкорює вітчизняний телепростір



ПОНЕДІЛОК КВІТЕНЬ

6

9.00 НОВИЙ КАНАЛ

ШВИДКІСТЬ

Режисер: Ян де Бонт
У ролях: К. Рівз, Д. Холер, С. Баллок, Дж. Мортон, Дж. Деніелс, Е. Рак

Бойовик. Божевільне протистояння молодого поліцейського і колишнього поліцейського. Ветеран схилений на вибухівці і закладає її де може. То в швидкісному ліфті в хмарочосі. То в міксіському автобусі — бомба заряджається, коли автобус набирає швидкість 50 миль на годину, і "розряджається", якщо швидкість впаде нижче за цю межу.

12.10 СТБ

ЧЕРНИЦІ ВТІКАЮТЬ

Режисер: Дж. Лінн
У ролях: Е. Айлл, Р. Колтрейн, К. Кодін

Кримінальна комедія. Двоє дрібних шахраїв випадково стають свідками пограбування і, теж абсолютно випадково, заволодівають валізою з грошима. Ім нічого не залишається, як сховатися в монастирі і передягнутися черницями.

14.00 ICTV

В ІМ'Я ПОМСТИ

Режисер: М. Обловіч
У ролях: С. Сігал, К. Данн, М. Го, К. Джонсон

Бойовик. Під час розкопок в Азії знаменитий археолог Роберт Бернс випадково дізнається, що китайська мафія використовує його знахідки для переправлення наркотиків по всьому світу. Наркобарон Вонг Дай, що об'єднав всі банди в країні, засуджує свідків їх брудних махінацій до смерті, але коли від рук бандитів гине дружина Бернса, у могутньої тьмової імперії з'являється невловимий ворог-одинак.

19.25 НТН

ПОМСТА

Режисер: А. Камачо
У ролях: Г. Деніелс, Р. Фороньї, Г.Е. МакКінні

Бойовик. Під час пограбування великого банку в центрі Лос-Анджелеса поліцейськими був застрелений один з грабників, який виявився сином великого боса мафії Вісента Слоана. За його наказом, почалася кривава розправа над поліцейськими. Один з них залишився живим, і тепер на безжалюгідних гангстерів чекає розплата.

21.15 УКРАЇНА

ЛЮДИ В ЧОРНОМУ-2

Режисер: Б. Зонненфельд
У ролях: Т. Лі Джонс, У. Сміт, Л.Ф. Бойл, Р. Торн, Р. Доусон, Д. Ноксвілл

Комедія. Космічна злочинниця Серлена нелегально прилітає на Землю захопити якогось "світоча Зарти", здатного погубити нашу планету. Хто першим дістанеться до "світоча" — питання життя і смерті. А значить, доля Землі знову в руках Кея і Джея, легендарної парочки, що вже одного разу врятувала світ. Все, як в старі добрі часи!

21.30 КІНО

ВБИТИ ЛЮДИНУ

Режисери: Дж. Кін, Т. Букер
У ролях: Л. Уілсон, Дж. Маліна, П. Девік, Ф. Ламарр, Ф. Ріс, Т. Гарр

Комедія. Стенлі виграв в лотерею 100 тис. доларів. Разом з другом Бобом він відкрив Копіювальний центр. Навпроти теж був відкритий Копіювальний центр, але величезний і цілодобовий. Бізнес Стенлі і Боба пішов на дно.

22.10 НОВИЙ КАНАЛ

ЧИСТИЛЬНИК

Режисер: Л. Мейфілд
У ролях: С. зе Ентертейнер, Л. Лью, М. Дакаскас, Н. Шерідан, К. Кейт Ренні

Комедія. Бойовик. Прокинувшись одного разу рано-вранці в готелі "Бeverлі Хіллз", молодий чоловік на ім'я Джек виявляє поруч із собою труп агента ФБР, а під ліжком — валізу з 250 тисячами доларів. Він не пам'ятає, як він опинився в готелі, хто бив агента. Він не впізнає власну дружину і навіть свою коханку!

23.15 УКРАЇНА

САЙЛЕНТ ХІЛЛ

Режисер: К. Ган
У ролях: Д.К. Ангер, Р. Мітчелл, Ш. Біні, Л. Холден, Дж. Ферланд

Жахи. Маленька лунатичка Шарон ночами ходить стрибати з обриву, а коли її ловлять на краю, б'ється в конвульсіях і страшним голосом кричить про місце під назвою Сайлент Хілл. Дізнавшись через Google, що таке місце справді існує в Західній Вірджинії, прийомна мати крадькома від розумного тихого чоловіка веде дівчинку туди — лише для того, щоб відразу після приїзду її втратити.

23.20 ІНТЕР

ДИКІСТЬ

Режисер: Дж. МакНотон
У ролях: К. Бейкон, М. Діллон, Н. Кемпбелл, Т. Рассел, Д. Річардс, Б. Мюррей

Трилер. Сем Ломбардо — вчитель в закладі, який в Америці називається "high school" (коледж), причому вчитель не простий, а заслужений, нагороджений кришталевим кубком і званням "педагог року". На початку фільму він пише на дошці "Сексуальні злочини" — і ми розуміємо, що це неспроста, що незбаром сексуальні злочини нам покажуть.

КІЇВ

- 6.00 Ріпка-ТБ
- 6.45 Прес-ревію
- 6.50 Міська варта
- 7.00 У сутності
- 7.30 Автофайли
- 7.35 Як на долоні
- 7.45 Прес-ревію
- 7.50 Економічний вісник
- 8.00 Новини. Спорт
- 8.20 Улюблена робота
- 8.30 Полігон
- 9.00 Дім живих історій
- 9.30 Телешанс
- 11.00 Церква "Посольство Боже"
- 12.10 Телешанс
- 14.00 В гостях у Д. Гордона
- 15.00 Новини
- 15.10 Т/с "Шторм"
- 16.05 Актуально-носушно
- 16.20 У центрі уваги
- 16.55 Бізнес-ситуація
- 17.00 Новини
- 17.15 Д/с "Медичні детективи"
- 18.00 У центрі уваги
- 18.25 Четверта влада
- 19.00 Суспільні слухання
- 20.00 Чорний квадрат
- 20.45 Бізнес-ситуація
- 20.50 Міська варта
- 21.00 Новини
- 21.25 В гостях у Д. Гордона
- 22.25 Вечірня кава
- 23.00 Новини
- 23.10 Прес-ревію
- 23.15 Як на долоні
- 23.20 Медицина
- 23.30 Телешанс

ПЕРШИЙ. ЕРА

- 6.00 Доброго ранку, Україно!
- 6.05 8.35 Православний календар
- 6.10 7.00, 8.00 Новини
- 6.15 7.10, 8.10 Спорт
- 6.20 Ардари країна
- 6.30 8.30 Події очима майбутнього
- 6.55 7.55 Кредит довіри
- 7.15 Ера бізнесу
- 7.30 Рейтингова панорама
- 8.15 Енергопанорама
- 8.45 Ранкові поради
- 16.00 Т/с "Джин у домі"
- 16.30 Індіго
- 17.00 Крок до зірок
- 17.30 Вікно в Америку
- 18.00 Новини
- 18.25 Український вимір
- 19.00 Точка зору
- 19.30 Діловий світ
- 19.40 Світ спорту
- 20.00 Попередження
- 21.00 Новини
- 21.25 Діловий світ
- 21.35 Світ спорту
- 21.55 Д/ф "12 подвигів Спецназу"
- 22.25 Далі буде...
- 22.55 "Лото Трійка", Кено
- 23.00 0.00 Підсумки
- 23.10 Спорт
- 23.20 Д/ф "Прочанин"
- 0.15 Фестиваль

1+1

- 6.10 Т/с "Сестри по крові"
- 7.00 ТСН
- 7.05 М/с "Клуб Міккі Мауса"
- 8.00 ТСН
- 8.05 Т/с "Район Бевеерлі-Хіллз"
- 9.00 ТСН
- 9.20 Т/с "Руда"
- 10.20 Т/с "Повернення Мухтара"
- 11.25 Т/с "Циганське серце"
- 12.20 6 кодів
- 12.40 Т/с "Ермолови"
- 13.40 Т/с "Район Бевеерлі-Хіллз"
- 14.40 Т/с "Район Мелроуз"
- 15.45 Т/с "Моя прекрасна нянька"
- 16.15 Т/с "Циганське серце"
- 17.00 ТСН
- 17.20 Т/с "Повернення Мухтара"
- 18.20 Т/с "Ермолови"
- 19.30 ТСН
- 20.15 Т/с "Руда"
- 21.15 Т/с "Маргоша"
- 22.30 ТСН
- 23.00 ПроСпорт
- 23.05 Т/с "Секс і місто"
- 23.30 Т/с "Ментівські війни"
- 5.15 Т/с "Район Мелроуз"

ІНТЕР

- 6.30 Пропуск у Європу
- 7.00 Новини
- 7.10 Ранок
- 8.00 Новини
- 9.00 Новини
- 9.10 Т/с "Сільська комедія"
- 10.10 Т/с "Обручка"
- 11.00 Т/с "Територія краси"
- 12.00 Новини
- 12.10 Х/ф "Не намагайтеся зрозуміти жінку"
- 14.00 Х/ф "Стерва"
- 15.40 Вечірній квартал
- 17.25 Новини
- 17.40 Чехой на мене
- 19.00 Т/с "Територія краси"
- 20.00 Подробіці
- 20.30 Т/с "Обручка"
- 21.30 Т/с "Дяряк з Хацапетовки-2"
- 22.20 Д/ф "Генетика. Смерть після їжі"
- 23.20 Х/ф "Дикість"
- 5.00 Ключовий момент
- 5.40 Уроки тьоньки Сови

УКРАЇНА

- 6.00 Мультфільм
- 6.30 Події
- 6.50 Критична точка
- 7.30 Срібний апельсин
- 8.05 Зірки гумору
- 9.00 Т/с "Безмовний свідок-2"
- 10.00 Життєві сенсації
- 11.00 Грошові хвилини
- 12.00 Т/с "Якось буде любов"
- 13.00 Х/ф "Альпініст"
- 14.50 Т/с "Безмовний свідок-2"
- 15.15 Т/с "Злочин буде розкритий"
- 16.10 Федеральний суддя
- 17.00 Події
- 17.25 Спорт
- 17.35 Критична точка
- 18.10 Т/с "Якось буде любов"
- 19.00 Події
- 19.20 Спорт
- 19.30 Шустер Live
- 20.20 Т/с "Злочин буде розкритий"
- 21.15 Х/ф "Люди у чорному-2"
- 23.15 Х/ф "Сайлент Хілл"
- 5.45 Мультфільм

НОВИЙ КАНАЛ

- 6.05 Т/с "Солдати"
- 6.55 Т/с "Друзі"
- 9.00 Х/ф "Швидкість"
- 11.20 Т/с "Кацети"
- 12.25 Т/с "Смалков"
- 13.30 Репортер
- 13.35 М/с "Веселі мелодії"
- 13.55 М/с "Бетмен"
- 14.15 М/с "Підлітки-титани"
- 14.45 Teen Time
- 14.50 Т/с "Лізі Магуайер"
- 15.30 Т/с "Друзі"
- 16.20 Teen Time
- 16.25 Т/с "Ранетки"
- 17.15 Т/с "Відчайдушні домогосподарки"
- 18.00 Т/с "Щасливі разом"
- 19.00 Репортер
- 19.15 Спортрепортер
- 19.25 Т/с "Кацети"
- 20.15 Т/с "Ранетки"
- 21.15 Т/с "Щасливі разом"
- 22.10 Х/ф "Чистильник"

ICTV

- 5.30 Служба розшуку дітей
- 5.35 Факти тижня
- 6.15 Ділові факти
- 6.30 Триста секунд
- 6.35 Світанок
- 7.00 Т/с "Леся плюс Рома"
- 7.45 Факти
- 7.50 Ділові "Факти"
- 7.55 Спорт
- 8.05 Каламбур
- 8.35 Триста секунд
- 8.45 Факти
- 8.55 Спорт
- 9.05 Х/ф "Сапери"
- 11.10 Про-Зікаве.Іа
- 11.45 Козирне життя
- 12.25 Каламбур
- 12.45 Факти
- 12.55 Спорт
- 13.00 Т/с "Година Волкова"
- 14.00 Х/ф "В ім'я помсти"
- 16.00 Про-Зікаве.Іа
- 16.35 Т/с "Таємниці слідства"
- 17.35 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
- 18.45 Факти. Вечір
- 19.15 Спорт
- 19.25 Нодзвичайні новини
- 20.00 Т/с "Убивча сила"
- 21.00 Т/с "Морські діяволи"
- 22.10 Свобода слова
- 22.45 Факти
- 23.00 Свобода слова

ТОНІС

- 6.00 Клуб-700
- 6.25 Д/с "Як це робиться?"
- 6.40, 18.40, 4.55 Сильні світу цього
- 6.55 Д/с "Зелена варта"
- 7.25, 20.55, 23.30 24 години. Бізнес
- 7.30 24 години. "Світ"
- 8.00, 21.10 Д/с "Хіт-парад диких творин"
- 9.00, 19.00 Д/с "Виклик дикій природі"
- 10.15, 16.30 Д/с "Голосні розслідування"
- 11.30 Трансмсія
- 12.00 Школа ремонту
- 13.00 Погляд у майбутнє
- 15.00, 23.40 Д/с "П'ятий вимір"
- 15.30, 4.30, 5.35 24 години. Життя
- 16.00 Д/с "За сім морів"
- 17.30 Д/с "Чудернацькі світи"
- 18.30, 20.30, 23.10, 5.10 Інформ
- 20.00 Д/с "Спостереження за тваринами"
- 22.10 Д/с "Реальність або фантастика"
- 0.15 Вікторина

ТЕТ

- 6.30 11.30, 23.00 Дивись!
- 7.00 Ранковий мультяк
- 7.30, 17.00, 19.30 Дім-2
- 8.30 М/с "Хітліф"
- 9.00 0.00 Дивись, хто прийшов!
- 9.30, 21.00, 22.00 Звона вечора
- 10.30 Т/с "Приватний детектив Магнум"
- 12.00, 18.30 Д/с "Ціна кохання"
- 13.00 Мультфільми
- 16.00 Ералаш
- 18.00 Мультфільм
- 20.30 Вечірній мультяк
- 23.30 Дім-2

5-й КАНАЛ

- 6.01, 23.30, 2.15 Час-Тайм
- 6.15, 0.15, 3.40, 5.13 Час спорту
- 6.30 "Ранок з "П'ятим"
- 9.00 — 18.00 Час новин. Шогодіни
- 20.30, 23.00, 0.00, 4.00, 5.00 Час новин
- 9.15, 22.15, 23.15, 5.20 Бізнес-час
- 9.30, 0.25 Автопілот-новини
- 9.45 Тема тижня
- 10.30, 11.30, 12.30 Прес-конференції
- 13.30, 14.35 П'ятий елемент
- 14.20 Транспортний тижневик
- 15.20, 16.15 Майдон
- 17.30, 4.35 Територія закону
- 18.20, 4.13 Час економіки
- 18.45 Київський час
- 19.00, 22.00, 2.00 Час новин
- 19.20, 1.00 Новий час
- 21.00, 3.00 Час
- 22.25, 2.35, 5.35 Велика політика

НТН

- 14.00 Правда життя
- 14.30 Т/с "Експерти"
- 16.20 Т/с "Блокада"
- 18.25 Агенти впливу
- 19.00 Свідок
- 19.25 Х/ф "Помста"
- 21.30 Свідок
- 22.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
- 23.00 Т/с "Закон і порядок"
- 0.00 Свідок
- 5.10 Свідок
- 5.35 Легенди бандитської Одеси

СТБ

- 6.10 Т/с "Греїс у вогні"
- 6.50 Вікна
- 7.00 Бізнес +
- 7.05 Т/с "Вона написала вбивство"
- 8.00 Вікна
- 8.10 Бізнес +
- 8.15 Х/ф "34 швидкий"
- 10.40 Х/ф "Жінок кривдити не рекомендується"
- 12.10 Х/ф "Черниці у бігах"
- 14.00 Х/ф "Сьома пелюстка"
- 16.05 Х/ф "Переможець"
- 18.00 Вікна
- 18.10 Т/с "Доктор Хаус"
- 19.10 У пошуках істини
- 20.05 Російські сенсації
- 21.00 Т/с "Кулагін і партнери"
- 22.00 Вікна
- 22.20 Т/с "Доктор Хаус"
- 23.20 За "Вікнами"

ОРТ-Україна

- 6.00 Новини
- 9.00 Новини
- 11.00 Малахов +
- 12.00 Новини
- 12.15 Модний вирок
- 13.10 Контрольна закупка
- 13.40 Очух знати
- 14.00 Інші новини
- 14.30 Зрозуміти. Пробачити
- 15.00 Новини
- 15.25 Т/с "Багата і кохана"
- 16.15 Давай одружимося!
- 17.10 Федеральний суддя
- 18.00 Новини
- 18.20 Детективи
- 18.50 Т/с "Слід"
- 19.30 Чехой на мене
- 20.15 Т/с "Палаючий лід"
- 21.00 Час
- 21.30 Т/с "Шалений янгол"
- 22.25 Вихити всупереч
- 23.20 Познер
- 5.00 Новини
- 5.05 Т/с "Багата і кохана"

РТР ПЛАНЕТА

- 9.10 Григорій Большаков. Великий співак Большого театру
- 10.00 Вісті
- 10.45 Х/ф "Легка вода"
- 12.05 Кімната сміху
- 13.00 Вісті
- 13.35 Вісті. Спорт
- 14.50 Т/с "Рідні люди"
- 15.40 Суд іде
- 15.30 Т/с "Кулагін і партнери"
- 16.00 Вісті
- 16.25 Вісті. Московська обл.
- 16.45 "Городок"
- 17.15 Т/с "Леді Бос"
- 18.05 Т/с "Кармеліта"
- 19.00 Вісті
- 19.45 Т/с "Життя, якого не було..."
- 20.35 Моя срібна куля
- 21.25 Суд іде
- 22.15 Т/с "Кулагін і партнери"
- 22.50 Вісті +
- 23.05 Х/ф "Легка вода"
- 0.15 Григорій Большаков. Великий співак Большого театру

НТВ СВІТ

- 5.00 Сьогодні
- 8.00 Ім'я вдома
- 8.30 Надзвичайна подія
- 9.00 Сьогодні
- 9.30 Широєрдне зізнання
- 10.05 Програма максимум
- 11.05 Д/с "Російські сенсації"
- 12.00 Сьогодні
- 12.35 Кулінарний двобій
- 13.30 Квартирне питання
- 14.30 Надзвичайна подія
- 15.00 Сьогодні
- 15.35 Т/с "Хазяйка долі"
- 16.30 Т/с "Lady Сміття"
- 17.30 Надзвичайна подія



Dolby digital

адреса: Київ, вул. Костянтинівська, 26 м. «Контрактова площа» 205-59-51 (автовідповідач), 417-27-02 (бронь), 417-30-04 (адмін.) www.zhovten-kino.kiev.ua

2—8 кіноман

ГЕГЕМОН, КІНОМАН

ТАРАС БУЛЬБА МОНСТРИ ПРОТИ ПРИБУЛЬЦІВ
ПОДВІЙНА ГРА

АНШЛАГ, КЛАСИК

МАГІЧНИЙ ПАРИЖ БЕЗТУРБОТНА
ВІКІ, КРИСТІНА, БАРСЕЛОНА ГЕРЦОГІНЯ

Future Shorts: "ГУДБАЙ, ЗИМА!"

Інформаційний спонсор **ХРЕШАТИК**

- 18.00 Сьогодні
- 18.45 Година суду. Справи сімейні
- 19.35 Ти не повіриш!
- 20.00 Чесний понеділок
- 21.00 Т/с "Глухар"
- 22.00 Сьогодні
- 22.25 Т/с "Година Волкова-2"
- 23.20 Т/с "Поп-корн II"
- 0.10 Т/с "Сталін"

ТВ ЦЕНТР TVCI

- 7.15 Настрій
- 9.25 Енциклопедія
- 9.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
- 10.15 М/ф "Знахідка"
- 10.30 Події
- 10.45 Х/ф "Сільський детектив"
- 12.15 Д/с "Неприборкана природа Африки"
- 12.45 Т/с "Рідні люди"
- 13.30 Події
- 13.45 Постскриптум
- 14.45 Небесно варта
- 15.00 Т/с "Дружина Іуди"
- 15.50 Геній Місяця
- 16.30 Події
- 16.50 Т/с "Інспектор Дерік"
- 17.50 Д/ф "Отруєні сигари і ракети на Кубі"
- 18.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
- 19.15 М/ф "Знахідка"
- 19.30 Події
- 20.05 Т/с "Рідні люди"
- 20.50 Лінія захисту
- 21.25 Репортер
- 21.45 Т/с "Оберт ключа"
- 22.30 Момент істини
- 23.10 Х/ф "Усе те, про що ми так довго мріяли"
- 5.00 Рорсоп-ТВ
- 5.25 Історія російських царів
- 6.05 Т/с "Дружина Іуди"

КДРТРК

- 7.50, 18.30 30 сонячних поезій
- 8.00 Х/ф "Цирк"
- 9.30, 18.40 Крихітка
- 9.45 Віч-на-віч з музикою
- 10.05, 11.50, 14.30, 19.20, 21.40 Служба розшуку дітей
- 10.10, 14.25, 16.40, 20.00 Мультфільм
- 10.30 Театральний Київ
- 11.00 Дитячий вернісаж
- 11.55, 16.15, 18.55, 21.05 Сьогодні
- 12.00, 16.00, 19.00, 23.40 За киявським часом
- 12.10, 19.40 Вищий пілотаж
- 12.30 М/с "Подорож у минуле"
- 13.00 Подорожі планетою Земля
- 13.30 Х/ф "Роксолана"
- 14.35 Штрихи галантного стилю
- 16.20 Великі секрети
- 17.10 НАТО — свій або чужий
- 17.45, 21.10 Хрешатик, 26
- 19.25 Музичні історії
- 20.30 Час краї



ВІВТОРОК КВІТЕНЬ 7

КИЇВ

- 6.00 Ріпка-ТБ
- 6.45 Прес-ревіо
- 6.50 Миська варта
- 7.00 Новини
- 7.25 Як на долоні
- 7.30 Автофайли
- 7.35 Pivo! Point
- 7.45 Прес-ревіо
- 7.50 Медицина
- 8.00 Новини
- 8.20 Столиця
- 9.00 Телешонс
- 11.00 Церква "Посольство Боже"
- 12.10 Англійська за 4,5 місяці
- 12.25 Телешонс
- 14.00 В гостях у Д. Гордона
- 15.00 Новини
- 15.10 Т/с "Шторм"
- 16.05 Учись з нами
- 16.20 У центрі уваги
- 16.55 Бізнес-ситуація
- 17.00 Новини
- 17.15 Д/с "Медичні детективи"
- 18.00 У центрі уваги
- 18.25 Вечірня кова
- 19.00 Столиця
- 19.35 Т/с "Куховарка імператора, або Перлина палацу"
- 20.45 Бізнес-ситуація
- 20.50 Миська варта
- 21.00 Новини
- 21.25 В гостях у Д. Гордона
- 22.25 Четверта влада
- 23.00 Новини
- 23.10 Прес-ревіо
- 23.15 Як на долоні
- 23.20 Медицина
- 23.30 Телешонс

ПЕРШИЙ. ЕРА

- 6.00 Доброго ранку, Україно!
- 6.05 8.35 Православний календар
- 6.10 7.00 8.00 Новини
- 6.15 7.10 8.10 Спорт
- 6.20 Арарно країна
- 6.30 7.25 8.20 Події очима майбутнього
- 6.55 7.55 Кредит довіри
- 7.15 Ера бізнесу
- 7.35 Будівельний майданчик
- 8.15 Рейтингова панорама
- 8.45 Ранкові поради
- 9.05 Новини
- 9.20 Діловий світ
- 9.40 Попередження
- 10.50 Служба розшуку дітей
- 11.00 Життя триває...
- 11.50 Ситуація
- 12.00 Новини
- 12.10 Діловий світ
- 12.25 Український вимір
- 13.10 Служба розшуку дітей
- 13.20 Автоакадемія
- 13.55 Здоров'я
- 14.50 Ситуація
- 15.00 Новини
- 15.15 Діловий світ
- 15.30 Служба розшуку дітей
- 15.40 Т/с "Джин у домі"
- 16.05 Індіго
- 16.40 Т/с "Злочин з багатьма невідомими"
- 17.50 Ситуація
- 18.00 Новини
- 18.25 Український вимір
- 19.00 Точка зору
- 19.30 Діловий світ
- 19.40 Світ спорту
- 20.00 Спектакль владою
- 21.00 Новини
- 21.30 Діловий світ
- 21.40 Світ спорту
- 22.05 Суспільна варта
- 22.25 Право на захист
- 22.55 "Лото Трійка", Кенo. "Максима"
- 23.00 0.00 Підсумки
- 23.10 Спорт
- 23.20 Група "Брати Карамазови. Щасливої дороги"
- 0.10 Група "Брати Карамазови. Щасливої дороги"

1+1

- 6.00 Служба розшуку дітей
- 6.05 Т/с "Сестри по крові"
- 7.00 ТСН
- 7.05 М/с "Клуб Міккі Мауса"
- 8.00 ТСН
- 8.05 Т/с "Район Бевеерлі-Хіллз"
- 9.00 ТСН
- 9.20 Т/с "Руда"
- 10.20 Т/с "Повернення Мухтара"
- 11.25 Т/с "Циганське серце"
- 12.20 6 кодів
- 12.40 Т/с "Ермолови"
- 13.40 Т/с "Район Бевеерлі-Хіллз"
- 15.00 Т/с "Район Мелроуз"
- 16.10 Т/с "Циганське серце"
- 17.00 ТСН
- 17.20 Т/с "Повернення Мухтара"
- 18.20 Т/с "Ермолови"
- 19.30 ТСН
- 20.15 Т/с "Руда"
- 21.15 Т/с "Маргоша"
- 22.30 ТСН
- 23.00 ПроСпорт
- 23.05 Т/с "Секс і місто"
- 23.30 Т/с "Ментівські війни"
- 5.15 Т/с "Район Мелроуз"

ІНТЕР

- 6.10 Д/ф "Міста підземного світу"
- 7.00 Новини
- 7.10 Ранок
- 8.00 Новини

- 9.00 Новини
- 9.10 Т/с "Головний калібр"
- 10.10 Т/с "Обручка"
- 11.00 Т/с "Територія краси"
- 12.00 Новини
- 12.10 Знак якості
- 13.00 Т/с "Чаклунське кохання"
- 14.00 Т/с "Громови. Дім надії"
- 15.00 Т/с "Доярка з Хацапетовки-2"
- 16.00 Т/с "Павутина"
- 17.00 Судові справи
- 17.50 Новини
- 18.10 Ключовий момент
- 19.00 Т/с "Територія краси"
- 20.00 Подорожі
- 20.30 Т/с "Обручка"
- 21.30 Т/с "Доярка з Хацапетовки-2"
- 22.20 Надзвичайні історії
- 23.20 Х/ф "Дикість-2"
- 5.20 Уроки тітоньки Сови
- 5.50 Пролукс у Європу

УКРАЇНА

- 6.00 Мультфільм
- 6.30 Події
- 6.40 Спорт
- 6.50 Критична точка
- 7.30 Срібний апельсин
- 8.05 Т/с "Чоловік не плачуть"
- 9.00 Т/с "Безмовний свідок-2"
- 10.00 Шустер Live
- 11.00 Грошові хвилини
- 12.00 Т/с "Якось буде любов"
- 13.00 Вечір
- 14.50 Т/с "Безмовний свідок-2"
- 15.15 Т/с "Злочин буде розкритий"
- 16.10 Федеральний суддя
- 17.00 Події
- 17.25 Спорт
- 17.35 Критична точка
- 18.10 Т/с "Якось буде любов"
- 19.00 Події
- 19.20 Спорт
- 19.30 Шустер Live
- 20.20 Т/с "Злочин буде розкритий"
- 21.15 Х/ф "Гу-га"
- 0.00 Зірка покору
- 5.45 Мультфільм

НОВИЙ КАНАЛ

- 6.05 Т/с "Солдати"
- 6.55 Т/с "Друзі"
- 9.00 Х/ф "І вдарив грим"
- 11.00 Т/с "Кацети"
- 12.05 Т/с "Смалков"
- 12.55 Т/с "Друзі"
- 13.30 Репортер
- 13.35 М/с "Веселі мелодії"
- 13.55 М/с "Бетмен"
- 14.15 М/с "Підлітки-титани"
- 14.40 Teen Time
- 14.45 Т/с "Лізі Магуайер"
- 15.30 Т/с "Друзі"
- 16.20 Teen Time
- 16.25 Т/с "Ранетки"
- 17.15 Т/с "Відчайдушні домогосподарки"
- 18.00 Т/с "Щасливі разом"
- 19.00 Репортер
- 19.15 Спортрепортер
- 19.25 Т/с "Кацети"
- 20.15 Т/с "Ранетки"
- 21.15 Т/с "Щасливі разом"
- 22.10 Х/ф "Один прекрасний день"

ICTV

- 6.00 Факти
- 6.15 Ділові "Факти"
- 6.25 Триста секунд
- 6.35 Світлонок
- 7.00 Т/с "Леся плюс Рома"
- 7.45 Факти
- 7.50 Ділові "Факти"
- 7.55 Спорт
- 8.05 Каламбур
- 8.35 Триста секунд
- 8.45 Факти
- 8.55 Спорт
- 9.05 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
- 10.10 Т/с "Леся плюс Рома"
- 10.50 Про-Зікове.ua
- 11.30 Т/с "Таємниці слідства"
- 12.45 Факти
- 12.55 Спорт
- 13.00 Т/с "Година Волкова"
- 14.00 Т/с "Убивча сила"
- 15.00 Т/с "Морські дияволи"
- 16.05 Про-Зікове.ua
- 16.40 Т/с "Таємниці слідства"
- 17.40 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
- 18.45 Факти. Вечір
- 19.15 Спорт
- 19.25 Надзвичайні новини
- 20.00 Т/с "Убивча сила"
- 21.00 Т/с "Морські дияволи"
- 22.00 Життя без правил
- 22.45 Факти
- 23.00 Х/ф "Щось"

ТОНІС

- 6.00 Клуб-700
- 6.25 11.30 14.45 Д/с "Як це робиться?"
- 6.40 20.00 Д/с "Спостереження за тваринами"
- 7.10 18.30 20.30 23.10 5.10 Інформ 24 години
- 7.30 20.55 23.30 24 години. Бізнес
- 7.35 18.40 4.55 Сильні світу цього
- 8.00 21.10 Д/с "Хіт-парад диких тварин"

- 9.00 19.00 Д/с "Виклик дикій природі"
- 10.15 17.30 Д/с "Чудернацькі світи"
- 11.50 Служба розшуку дітей
- 12.05 Школа ремонту
- 13.00 Погляд у майбутнє
- 15.00 23.40 Д/с "П'ятий вимір"
- 15.30 4.30 5.35 24 години. Життя
- 16.00 Д/с "За сім морів"
- 16.30 Д/с "Прогляди світлом"
- 22.10 Д/с "Реальність або фантастика"
- 0.15 Вікторина

ТЕТ

- 6.30 11.30 Дивись!
- 7.00 Ранковий мультік
- 7.30 17.00 19.30 Дім-2
- 8.30 М/с "Хітліф"ф
- 9.00 Дивись, хто прийшов!
- 9.30 Звона вечера
- 10.30 Т/с "Приватний детектив Магnum"
- 12.00 18.30 Д/с "Ціна кохання"
- 13.00 Мультфільми
- 16.00 Єралаш
- 18.00 Мультфільм
- 20.30 Вечірній мультік
- 21.00 Дім-2
- 21.30 Футбол. Ліга чемпіонів. "Манчестер Юнайтед" — "Парти"
- 23.45 Футбол. Ліга чемпіонів. "Вільярреал" — "Арсенал"

5-Й КАНАЛ

- 6.01 23.30 2.15 Час-Тайм
- 6.15 0.15 3.40 5.13 Час спорту
- 6.30 "Ранок з Тітним"
- 9.00 — 18.00 Час новин. Щогодини
- 20.30 23.00 0.00 4.00 5.00 Час новин
- 9.15 22.15 23.20 5.20 Бізнес-час
- 9.30 0.25 Автопілот-новини
- 9.45 Напередодні
- 10.30 11.30 12.30 Прес-конференції
- 13.30 14.30 П'ятий елемент
- 15.30 Не перший погляд
- 16.30 Мотор-ТБ
- 17.30 4.35 Особливо небезпечно
- 18.20 4.13 Час економіки
- 18.45 Київський час
- 19.00 22.00 2.00 Час новин
- 19.20 1.00 Новий час
- 21.00 3.00 Час
- 22.25 2.35 5.35 Народний контроль

НТН

- 6.00 Особистий погляд
- 6.30 Вісцерально-емоційний голос вісцеролога
- 7.15 Х/ф "Свідчення про бідність"
- 8.40 Свідок
- 9.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
- 10.00 Т/с "Закон і порядок"
- 11.00 Свідок
- 11.25 Т/с "Комісар Мегре"
- 12.20 Т/с "Сутю англійські вбивства"
- 13.25 Т/с "Блокада"
- 15.35 Т/с "Вхід у лабіринт"
- 17.00 Т/с "Блокада"
- 18.25 Речовий доказ
- 19.00 Свідок
- 19.25 Х/ф "Пентатлон"
- 21.30 Свідок
- 22.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
- 23.00 Т/с "Закон і порядок"
- 0.00 Свідок
- 5.10 Свідок
- 5.35 Легенди бандитської Одеси

СТБ

- 6.00 Т/с "Грейс у вогні"
- 6.50 Вікна
- 7.00 Бізнес +
- 7.05 Т/с "Вона написала вбивство"
- 8.00 Вікна
- 8.10 Бізнес +
- 8.15 Х/ф "Привіт від Чарлі-сурмача"
- 10.40 Російські сенсації
- 11.35 У пошуках істини
- 12.35 Битва екстрасенсів
- 13.35 Телефільм
- 14.00 Телефільм
- 14.20 Т/с "Кулагін і партнери"
- 15.05 Т/с "Комісар Рекс"
- 17.00 У пошуках пригод
- 18.00 Вікна
- 18.10 Т/с "Доктор Хаус"
- 19.10 Правила життя
- 20.10 Російські сенсації
- 21.30 Т/с "Кулагін і партнери"
- 22.00 Вікна
- 22.20 Т/с "Доктор Хаус"
- 23.20 Незабоготено, але факт
- 23.45 Факти
- 0.15 Вікна. Спорт

ОРТ-Україна

- 6.00 Новини
- 9.00 Новини
- 11.00 Малахов +
- 12.00 Новини
- 12.15 Модний вивок
- 13.10 Контрольна закупка
- 13.40 Хочу знати
- 14.00 Інші новини
- 14.30 Зрозуміти. Пробачити
- 15.00 Новини
- 15.25 Т/с "Багата і кохана"
- 16.15 Давай одружимося!
- 17.10 Федеральний суддя
- 18.00 Новини

- 18.20 Детективи
- 18.50 Т/с "Слід"
- 19.30 Нехай говорять
- 20.15 Т/с "Палаючий лід"
- 21.00 Час
- 21.30 Т/с "Шалений янгол"
- 22.25 Клара Рум'янова. Останні 24 години
- 23.20 Нічні новини
- 23.35 Х/ф "Сімейне щастя"
- 5.00 Новини
- 5.05 Т/с "Багата і кохана"

РТР ПЛАНЕТА

- 9.05 Під маскою жартівника. Нікіта Богословський
- 10.00 Вісті
- 10.45 Х/ф "Адвокат"
- 12.00 Мультфільм
- 12.05 Т/с "Життя, якого не було..."
- 13.00 Вісті
- 13.35 Вісті. Спорт
- 13.50 Т/с "Рідні люди"
- 14.40 Суд іде
- 15.30 Т/с "Кулагін і партнери"
- 16.00 Вісті
- 16.25 Вісті. Московська обл.
- 16.45 "Городок"
- 17.15 Т/с "Леді Бос"
- 18.05 Т/с "Кармеліта"
- 19.00 Вісті
- 19.45 Т/с "Життя, якого не було..."
- 20.35 Обережно! Ген скорпіона
- 21.25 Суд іде
- 22.15 Т/с "Кулагін і партнери"
- 22.50 Вісті +
- 23.05 Х/ф "Адвокат"
- 0.10 Під маскою жартівника. Нікіта Богословський

НТВ СВІТ

- 5.00 Сьогодні
- 8.00 Ратувальники
- 8.10 Т/с "Поп-корн II"
- 9.00 Сьогодні
- 9.25 Золотий пил
- 10.00 Чесний понеділок
- 11.00 Кремльські похорони
- 12.00 Сьогодні
- 12.40 Т/с "Година Волкова-2"
- 13.35 Т/с "Глухар"
- 14.30 Надзвичайна подія
- 15.00 Сьогодні
- 15.35 Т/с "Хазяйка долі"
- 16.30 Т/с "Lady Смітт"
- 17.30 Надзвичайна подія
- 18.00 Сьогодні
- 18.45 Година суду
- 19.35 Ти не повіриш!
- 20.00 Очна ставка
- 21.00 Т/с "Глухар"
- 22.00 Сьогодні
- 22.25 Т/с "Година Волкова-2"
- 23.20 Т/с "Поп-корн II"
- 0.10 Т/с "Сталін"

ТВ ЦЕНТР TVCI

- 7.15 Нострії
- 9.25 Енциклопедія
- 9.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
- 10.15 М/ф "Чарівні окуляри"
- 10.30 Події
- 10.45 Х/ф "Кар'єра Діми Горіна"
- 12.15 Реальні історії
- 12.45 Т/с "Рідні люди"
- 13.30 Події
- 13.45 У центрі подій
- 14.35 Проглянки
- 15.00 Т/с "Дружина Іуди"
- 15.50 Нічого особистого
- 16.30 Події
- 16.50 Т/с "Інспектор Дерік"
- 17.50 Фабрика думки
- 18.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
- 19.15 М/ф "Чарівні окуляри"
- 19.30 Резонанс
- 19.50 Події
- 20.05 Т/с "Рідні люди"
- 20.50 Скандальне життя
- 21.30 Репортер
- 21.45 Т/с "Оберт ключа"
- 22.30 Д/ф "Василь Меркур'єв. Паки б'ється серце..."
- 23.10 Х/ф "Туди, де живе щастя"
- 5.00 Рорсгам-TV
- 5.25 Д/ф "Василь Меркур'єв. Паки б'ється серце..."
- 6.05 Т/с "Дружина Іуди"

КДРТРК

- 14.00 Х/ф "Роксолана"
- 15.00 Дитячий вернісаж
- 15.55 Служба розшуку дітей
- 16.00 19.00 23.40 За київським часом
- 16.15 21.05 23.35 Сьогодні
- 16.20 Зустріч для Вас
- 17.05 НАТО — свій або чужий
- 17.45 21.10 Хрещатик, 26
- 18.30 30 сонячних поезій
- 18.40 Володимирська
- 19.20 Київський форум
- 20.30 Час країни
- 21.00 Поза годиною
- 21.55 Д/ф "Андрій Меленський"
- 22.20 Т/с "Чотири жінки і один злочин"
- 23.10 В. Степова "Пісні моєї душі"

ENTER-фільм

- 6.05 Мультконцерт
- 6.30 2.30 Х/ф "Дівчина з характером"
- 8.10 15.25 21.10 5 новин про кіно

- 9.00 Т/с "Довга дорога у дюнах"
- 11.30 18.00 23.20 Голлівуд. За лаштунками
- 12.15 17.40 23.05 SMS-голосування
- 13.25 Т/с "Довга дорога у дюнах"
- 15.55 Х/ф "Жіночий детектив"
- 18.35 Т/с "Довга дорога у дюнах"
- 21.30 Х/ф "Фліртуючи з небезпекою"
- 0.00 Миські дівчата

К1

- 7.00 Один день
- 7.40 Шок
- 8.20 Каскадери
- 9.20 Молоді і дики
- 10.00 Осп-студія
- 11.00 Т/с "Марсейка, 12"
- 12.00 Битва титанів
- 13.00 Холодна вода, тепла кров
- 14.00 Т/с "Пригоди Синдбада"
- 15.10 Т/с "Усе змішалося у домі"
- 16.20 Шок
- 17.15 Т/с "Бережіть чоловіків"
- 18.10 Т/с "Кат"
- 19.10 Один день. Новини
- 19.30 Т/с "Марсейка, 12"
- 20.20 Т/с "Кат"
- 21.30 Один день
- 22.00 Х/ф "Мухамед Алі — король світу"
- 0.00 Шок
- 5.00 Нічне життя
- 5.10 Молоді і дики
- 5.40 Один репортаж
- 6.10 Холодна вода, тепла кров

КІНО

- 6.00 Т/с "Доньки-матері"
- 7.00 М/с "КітПес"
- 7.30 М/с "Злюки-бобри"
- 8.00 М/с "Джиммі Нейтрон"
- 8.30 Шоу Бенні Хілла
- 9.00 Т/с "Сиквест-3"
- 10.00 Таксі
- 10.30 Смачна країна
- 11.00 Судові справи
- 12.50 Кіномама
- 15.00 Смачна країна
- 15.30 Т/с "Люба, діти і завод"
- 16.00 Т/с "Люба, діти і завод"
- 16.30 М/с "КітПес"
- 17.00 М/с "Джиммі Нейтрон"
- 17.30 М/с "Злюки-бобри"
- 18.00 Шоу Бенні Хілла
- 18.30 Судові справи
- 19.10 Т/с "Усі жінки відьми-8"
- 20.30 Т/с "Усі жінки відьми-8"
- 21.30 Х/ф "Ми були солдатами"
- 23.20 Кіноляпи
- 23.25 Секс
- 0.00 Х/ф "Секс, неправда й Інтернет"
- 5.30 Book

КУЛЬТУРА

- 6.00 Молитва за Україну
- 6.05 Наш край, Судак
- 6.35 Т/с "Голуби війни"
- 7.25 17.00 Мультфільм
- 8.15 Х/ф "Пастка"
- 9.25 О. Смолярова. "Я хочу жити"
- 9.50 Фестиваль "Сузір'я тенорів України"
- 10.40 Пісні над Прутом
- 11.10 Музей-садиба Кирила Стеценка
- 11.40 Книжковий сад. Ярослав Черногуз
- 12.20 Філармонічні вечори. Є. Станкович
- 12.40 Стусове коло
- 14.00 Худ. фільм
- 15.30 5.20 Знімалися кіно
- 16.10 Т/с "Голуби війни"
- 18.05 2.10 Фестиваль "Сузір'я тенорів України"
- 18.40 0.30 О. Смолярова. "Я хочу жити"
- 19.00 0.00 Прайм-тайм культури
- 19.30 2.45 Є таке село в Україні
- 20.00 3.15 Д/ф "Підкамінь"
- 20.30 1.00 Х/ф "Пастка"
- 21.35 3.45 Мойсееву — 50
- 22.40 4.05 Д/ф "Лоріон Свенцшкський у глибині віків"
- 23.10 Контрамарка. Театр пластичної драми

МЕГАСПОРТ

- 6.30 7.00 7.30 8.00 8.30 8.50 10.00 17.40 19.40 21.45 0.00 Мегафон. Спортивні новини
- 6.40 7.10 7.40 8.10 8.40 Спортивний календар
- 9.00 Більярд. Дев'ятка. Чемпіонат США
- 10.10 23.00 Бокс
- 11.10 22.00 Бой без правил
- 12.10 Глодатори
- 13.10 Вікторина
- 14.15 Легка атлетика. Гран-прі ІААФ. Нью-Йорк, США
- 16.10 Журнал
- 16.40 Більярд. Дев'ятка. Турнір чемпіонів
- 17.55 Футбол. Чемпіонат світу-2010. Румунія — Сербія
- 19.55 Футбол. Україна. "Металіст" — "Дніпро"
- 0.10 Баскетбол. Євроліга. Плей-оф

9.00 НОВИЙ КАНАЛ

І ПРОЛУНАВ ГРИМ

Режисер: П. Хайамс
У ролях: Е. Бернс, К. МакКормак, Б. Кінгслі
Пригоди. 2055 рік. Подорожі в часі перестали бути фантастикою. Одна комерційна фірма організує для заможних туристів полювання на динозаврів. Кожен вояж ретельно планується. Висліджується динозавр, який помирає своєю смертю, з тим, щоб не допустити змін в часі. Одного разу один з туристів сходить з наміченої стежини і наступає на бабку юрського періоду. "Ефект метелика", помножений на мільйони років, змінює до невпізнання світ, в який повертаються туристи.



СЕРЕДА КВІТЕНЬ

8

КИЇВ

14.00 В гостях у Д. Гордона
15.00 Новини
15.10 Т/с "Шторм"
16.05 Корисна розмова
16.20 У центрі уваги
16.55 Бізнес-ситуація
17.00 Новини
17.15 Д/с "Медичні детективи"
18.00 У центрі уваги
18.25 Четверта влада
19.00 Столиця
19.35 Т/с "Куховарка імператора, або Перлина палацу"
20.45 Бізнес-ситуація
20.50 Миська варта
21.00 Новини
21.25 В гостях у Д. Гордона
22.25 Вечірня кава
23.00 Новини
23.10 Прес-ревію
23.15 Як на долоні
23.20 Медицина
23.30 Телешанс

14.20 Далі буде...
14.50 Ситуація
15.00 Новини
15.15 Діловий світ
15.30 Служба розшуку дітей
15.40 Т/с "Джин у домі"
16.10 Індиго
16.40 Т/с "Злочин з багатьма невідомими"
17.50 Ситуація
18.00 Новини
18.25 Український вимір
19.00 Точка зору
19.30 Діловий світ
19.40 Світ спорту
20.00 Батьки і діти
21.00 Новини
21.30 Діловий світ
21.40 Світ спорту
22.05 Д/ф "Музейна історія"
22.45 Мегалот
22.50 Суперлото. "Лото Трійка", Кенo
23.00 0.00 Підсумки
23.10 Спорт
23.20 Від першої особи
0.10 Служба розшуку дітей
0.15 Інтерактивний проект

ПЕРШИЙ. ЕРА

6.00 Доброго ранку, Україно!
6.05 8.25 Православний календар
6.10 7.00 8.00 Новини
6.15 7.10 8.10 Спорт
6.20 Аррарна країна
6.30 7.25 8.20 Події очима майбутнього
6.55 7.55 Кредит довіри
7.15 Ера бізнесу
8.30 "Корпорація "Сімба"
8.45 Ранкові поради
9.05 Новини
9.20 Діловий світ
9.40 Вихідні по-українськи
10.00 Парламентські слухання
12.00 Новини
12.10 Діловий світ
12.25 Український вимір
13.10 Служба розшуку дітей
13.20 Фольк-music

1+1

6.00 Служба розшуку дітей
6.05 Т/с "Сестри по крові"
7.00 ТСН
7.05 М/с "Клуб Міккі Мауса"
8.00 ТСН
8.05 Т/с "Район Беверлі-Хіллз"
9.00 ТСН
9.20 Т/с "Руда"
10.20 Т/с "Повернення Мухтара"
11.25 Т/с "Циганське серце"
12.20 6 кадрів
12.40 Т/с "Ермолови"
13.40 Т/с "Район Беверлі-Хіллз"
14.40 Т/с "Район Мелроуз"
15.45 Т/с "Моя прекрасна нянька"

19.25 НТН

МОРСЬКА ПІХОТА

Режисер: М. Ропер

У ролях: Б. Коттон, Л. Монсон, Е. Боуен, Ф. Селлоу, Т. Мартін, М. Іванір

Бойовик. У Боснії, під час бойової операції із захоплення лідера чеченських бойовиків Володимира Антонова, загинуло 11 американських морських піхотинців і двоє потрапили в полон. Заради порятунку своїх хлопців полковник Ендрю йде на угоду з урядами США і Росії і формує бойовий підрозділ під керівництвом лейтенанта Еверета.

21.30 КІНО

АСТРОНАВТ-ФЕРМЕР

Режисер: М. Поліш

У ролях: Б. Уїлліс, Б. Боб Торнтон, В. Медсен, Б. Ден

Пригоди. Після смерті батька астронавт, що працює в NASA змушений звільнитися, щоб врятувати сімейну ферму. Але він не може до кінця зрадити свою мрію про космічні польоти і відважується на авантюру: він сам побудує міжгалактичну ракету, і хай злий уряд всіма силами прагне перешкодити йому — мрія про вихід в космос залишається здійсненою, поки в неї віриш.

21.50 НОВИЙ КАНАЛ

РОБОТА, ЩО ВТЕКЛА

Режисер: Дж. Джеффкоат

У ролях: А. Басра, А. Дхаркер, Дж. Хеміттон, А. Матур

Комедія. Це приголомшливо красива і смішна історія про кохання, в якій переплітаються традиції двох абсолютно різних країн. Тод Андерсон, звичайний службовець з Сіетлу, випадково потрапляє в далеку країну Індю, де він повинен жити і працювати, поки у нього не закінчиться контракт.

23.20 ІНТЕР

ДИКІСТЬ-3

Режисер: Д. Лоуї

У ролях: З. Лейн, С. МакКой, Л. Ешбі, Р. Мелендес

Трилер. Красива і багата Мері Кліффорд хоче від життя багато чого. Коли їй виповниться 18, вона успадкує статок своєї покійної матері і ще пару бездоганних діамантів. Її вітчима, Джей Кліффорда, звинувачують в згвалтуванні Олени, дівчини з великим сумнівною репутацією. Мері повинна прийняти рішення, чи використати їй діаманти для того, щоб допомогти вітчиму виплатитися з цієї історії.

16.15 Т/с "Циганське серце"
17.00 ТСН
17.20 Т/с "Повернення Мухтара"
18.20 Т/с "Ермолови"
19.30 ТСН
20.15 Т/с "Руда"
21.15 Т/с "Маргоша"
22.30 ТСН
23.00 ПроСпорт
23.05 Т/с "Секс і місто"
23.35 Т/с "Ментівські війни"
5.15 Т/с "Район Мелроуз"

ІНТЕР

6.10 Д/ф "Міста підземного світу"
7.00 Новини
7.10 Ранок
8.00 Новини
9.00 Новини
9.10 Т/с "Головний калібр"
10.10 Т/с "Обручка"
11.00 Т/с "Територія краси"
12.00 Новини
12.10 Знак якості
13.00 Т/с "Чаклунське кохання"
14.00 Т/с "Громова. Дім надії"
15.00 Т/с "Доярка з Хацапетівки-2"
16.00 Т/с "Павутина"
17.00 Судові справи
17.50 Новини
18.10 Ключовий момент
19.00 Т/с "Територія краси"
20.00 Подорожі
20.30 Т/с "Обручка"
21.30 Т/с "Доярка з Хацапетівки-2"
22.20 Секретні історії
23.20 Х/ф "Дикість-3"
5.10 Уроки тітоньки Сови
5.50 Пропуск у Європу

УКРАЇНА

6.00 Мультифільм
6.30 Події
6.40 Спорт
6.50 Критична точка
7.30 Срібний апельсин
8.05 Т/с "Чоловіки не плачуть"
9.00 Т/с "Безмовний свідок-2"
10.00 Шустер live
11.00 Грошові хвилини
12.00 Т/с "Якось буде любов"
13.00 Вечір
14.50 Т/с "Безмовний свідок-2"
15.15 Т/с "Злочин буде розкритий"
16.10 Федеральний суддя
17.00 Події
17.25 Спорт
17.35 Критична точка
18.10 Т/с "Якось буде любов"
19.00 Події
19.20 Спорт
19.30 Шустер live
20.20 Т/с "Злочин буде розкритий"
21.30 Футбол. Ліга чемпіонів. "Барселона" — "Баварія"
23.50 Ніч Ліги чемпіонів
5.45 Мультифільм

НОВИЙ КАНАЛ

6.00 Т/с "Солдати"
6.55 Т/с "Друзі"
9.00 Х/ф "Один прекрасний день"
11.05 Т/с "Кадети"
12.05 Т/с "Смальков"
12.55 Т/с "Друзі"
13.30 Репортер
13.35 М/с "Веселі мелодії"
13.50 М/с "Бетмен"
14.10 М/с "Підлітки-титани"
14.35 Teen Time
14.40 Т/с "Лізі Магуайер"
15.25 Т/с "Друзі"
16.15 Teen Time
16.20 Т/с "Ранетки"
17.10 Т/с "Відчайдушні домогосподарки"
18.00 Т/с "Щасливі разом"
19.00 Репортер
19.15 Спортрепортер
19.25 Т/с "Кадети"
20.20 Т/с "Ранетки"
21.15 Т/с "Щасливі разом"
21.50 Х/ф "Робота, що втекла"
22.15 Репортер

ІСТV

5.50 Служба розшуку дітей
5.55 Факти
6.10 Ділові "Факти"
6.25 Триста секунд
6.35 Світанок
7.00 Т/с "Леся плюс Рома"
7.45 Факти
7.50 Ділові "Факти"
7.55 Спорт
8.05 Каламбур
8.35 Триста секунд
8.45 Факти
8.55 Спорт
9.05 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
10.10 Т/с "Леся плюс Рома"

10.50 Про-Зікаве.юа
11.30 Т/с "Таємниці слідства"
12.45 Факти
12.55 Спорт
13.00 Т/с "Готель "Вавилон"
14.00 Т/с "Убивча сила"
15.05 Т/с "Морські дияволи"
16.05 Про-Зікаве.юа
16.40 Т/с "Таємниці слідства"
17.40 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
18.45 Факти. Вечір
19.15 Спорт
19.25 Надзвичайні новини
20.00 Т/с "Убивча сила"
21.00 Т/с "Морські дияволи"
22.00 12 найкращих аферистів України
22.45 Факти
23.00 Х/ф "Брат"

ТОНІС

6.00 Клуб-700
6.25 11.30 Д/с "Як це робиться?"
6.40 20.00 Д/с "Спостереження за творинами"
7.10 18.30 20.30 23.10 5.10 Інформ 24 години.
7.30 20.55 23.30 24 години. Бізнес
7.35 18.40 4.55 Сильні світу цього
8.00 21.10 Д/с "Хіт-парад диких творин"
9.00 19.00 Д/с "Виклик дикій природі"
10.15 17.30 Д/с "Чудернацькі світи"
11.50 Служба розшуку дітей
12.05 Школа ремонту
13.00 Погляд у майбутнє
15.00 23.40 Д/с "П'ятий вимір"
15.30 4.30 5.35 24 години. Життя
16.00 Д/с "За сім морів"
16.30 Д/с "Прогулянки світом"
22.10 Д/с "Реальність або фантастика"
0.15 Вікторина

ТЕТ

14.00 Мультифільми
16.00 Єралаш
17.00 19.30 Дім-2
18.00 Мультифільм
18.30 Д/с "Ціна кохання"
20.30 Вечірній мультик
21.00 Звана вечера
22.00 Вікна
23.00 Дивись!
23.30 Дім-2
0.00 Дивись, хто прийшов!

5-й КАНАЛ

6.01 23.30 2.15 Час-Тайм
6.15 0.15 3.40 5.13 Час спорту
6.30 "Ранок з "П'ятим"
9.00 — 18.00 Час новин. Щогодини
20.30 23.00 0.00 4.00 5.00 Час новин
9.15 22.15 23.20 5.20 Бізнес-час
9.30 0.25 Автопілот-новини
9.45 Напередодні
10.30 11.30 12.30 Прес-конференції
13.30 14.30 П'ятий елемент
15.30 Зверни увагу з Тетяною Рамус
16.30 "Арсенал"
17.30 4.35 482. Історія українського бізнесу
18.20 4.13 Час економіки
18.45 Київський час
19.00 22.00 2.00 Час новин
19.20 1.00 Новий час
21.00 3.00 Час
22.25 2.35 5.35 Резонанс

НТН

6.00 Особистий погляд
6.30 Всеперемагаючий голос віруючого
7.15 Т/с "Вхід у лабіринт"
8.40 Свідок
9.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
10.00 Т/с "Закон і порядок"
11.00 Свідок
11.30 Т/с "Комісар Мегре"
12.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
13.30 Т/с "Блокада"
15.00 Т/с "Вхід у лабіринт"
16.25 Т/с "Блокада"
18.25 Правда життя
19.00 Свідок
19.25 Х/ф "Морська піхота"
21.30 Свідок
22.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
23.00 Т/с "Закон і порядок"
0.00 Свідок
5.10 Свідок
5.35 Легенди бандитської Одеси

СТБ

6.00 Т/с "Грейс у вогні"
6.50 Вікна
7.00 Бізнес +
7.05 Т/с "Вона написала вбивство"
8.00 Вікна
8.15 Бізнес +
8.20 Т/с "Вона написала вбивство"
8.30 Вікна
8.45 Бізнес +
8.50 Т/с "Вона написала вбивство"
9.00 Вікна
9.15 Бізнес +
9.20 Т/с "Вона написала вбивство"
9.30 Вікна
9.45 Бізнес +
9.50 Т/с "Вона написала вбивство"
10.00 Вікна
10.15 Бізнес +
10.20 Т/с "Вона написала вбивство"
10.30 Вікна
10.45 Бізнес +
10.50 Т/с "Вона написала вбивство"
11.00 Вікна
11.15 Бізнес +
11.20 Т/с "Вона написала вбивство"
11.30 Вікна
11.45 Бізнес +
11.50 Т/с "Вона написала вбивство"
12.00 Вікна
12.15 Бізнес +
12.20 Т/с "Вона написала вбивство"
12.30 Вікна
12.45 Бізнес +
12.50 Т/с "Вона написала вбивство"
13.00 Вікна
13.15 Бізнес +
13.20 Т/с "Вона написала вбивство"
13.30 Вікна
13.45 Бізнес +
13.50 Т/с "Вона написала вбивство"
14.00 Вікна
14.15 Бізнес +
14.20 Т/с "Вона написала вбивство"
14.30 Вікна
14.45 Бізнес +
14.50 Т/с "Вона написала вбивство"
15.00 Вікна
15.15 Бізнес +
15.20 Т/с "Вона написала вбивство"
15.30 Вікна
15.45 Бізнес +
15.50 Т/с "Вона написала вбивство"
16.00 Вікна
16.15 Бізнес +
16.20 Т/с "Вона написала вбивство"
16.30 Вікна
16.45 Бізнес +
16.50 Т/с "Вона написала вбивство"

8.00 Вікна
8.10 Бізнес +
8.15 Х/ф "Чорний принц"
10.45 Правила життя
11.45 Паралельний світ
12.40 Слідство вели...
13.35 Телефільм
14.00 Телефільм
14.40 Т/с "Кулагін і партнери"
15.05 Т/с "Комісар Рекс"
17.00 У пошуках пригод
18.00 Вікна
18.10 Т/с "Доктор Хаус"
19.10 Зіркове життя
20.10 Слідство вели...
21.30 Т/с "Кулагін і партнери"
22.00 Вікна
22.20 Т/с "Доктор Хаус"
23.15 Фантастичні історії
0.15 Вікна. Спорт

ОРТ-Україна

6.00 Новини
9.00 Новини
11.00 Малахов +
12.00 Новини
12.15 Мадридський вироки
13.10 Контрольна закупівля
13.40 Хочу знати
14.00 Інші новини
14.30 Зрозуміти. Пробачити
15.00 Новини
15.25 Т/с "Багата і кохана"
16.15 Давай одружимося!
17.10 Федеральний суддя
18.00 Новини
18.20 Детективи
18.50 Т/с "Слід"
19.30 Нехай говорять
20.15 Т/с "Палаючий лід"
21.00 Час
21.30 Т/с "Шалений янгол"
22.25 Судити самі
23.20 Нічні новини
23.35 Х/ф "Сірано де Бержерак"
5.00 Новини
5.05 Т/с "Багата і кохана"

РТР ПЛАНЕТА

9.05 Ансамбль
10.00 Вісті
10.45 Х/ф "Адвокат"
12.05 Т/с "Життя, якого не було..."
13.00 Вісті
13.35 Вісті. Спорт
13.50 Т/с "Рідні люди"
14.40 Суд іде
15.30 Т/с "Кулагін і партнери"
16.00 Вісті
16.25 Вісті. Московська обл.
16.45 "Городок"
17.15 Т/с "Леді Бос"
18.05 Т/с "Кармеліта"
19.00 Вісті
19.45 Т/с "Життя, якого не було..."
20.35 Сталінські соколи. Крилатий штрафбат
21.25 Суд іде
22.15 Т/с "Кулагін і партнери"
22.50 Вісті +
23.05 Х/ф "Адвокат"
0.10 Ансамбль

НТВ СВІТ

5.00 Сьогодні
8.00 Рятувальники
8.10 Т/с "Поп-корн II"
9.00 Сьогодні
9.25 Російська начинка
10.00 Очна ставка
11.00 Дачна відповідь
12.00 Сьогодні
12.40 Т/с "Година Волкова-2"
13.35 Т/с "Глухар"
14.30 Надзвичайно подія
15.00 Сьогодні
15.35 Т/с "Хазяйка доли"
16.30 Т/с "Lady Сміття"
17.30 Надзвичайно подія
18.00 Сьогодні
18.45 Година суду. Справи сімейні
19.35 Ти не повіриш!
20.00 І знову здрастуйте!
21.00 Т/с "Глухар"
22.00 Сьогодні
22.25 Т/с "Година Волкова-2"
23.20 Т/с "Поп-корн II"
0.10 Т/с "Сталін"

ТВ ЦЕНТР TVCI

7.15 Настрій
9.25 Енциклопедія
9.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
10.15 М/ф "Кит і кіт"
10.30 Події
10.45 Х/ф "Недільний тато"
12.15 Схованки російського музею
12.45 Т/с "Рідні люди"
13.30 Події
13.45 Народ хоче знати
14.35 Прогулянки
15.00 Т/с "Дружина Іуди"
15.50 Сто питань дорослому
16.30 Події
16.50 Т/с "Інспектор Дерік"



Завітайте до оновленого кінотеатру!
У кінотеатрі сучасний звук Dolby Digital!!!

2—8 квітня

МОНСТРИ ПРОТИ ПРИБУЛЬЦІВ10.00
ПОДВІЙНА ГРА11.40, 18.15
ТАРАС БУЛЬБА13.45, 16.00, 20.20, 22.35

Кожної середи — ДЕНЬ ГЛЯДАЧА

Школярам, студентам та пенсіонерам з понеділка по п'ятницю до 17.00 — знижки (крім прем'єрних днів)

сайт кінотеатру: www.kinokiev.com

Адреса: просп. Гагаріна, 7 (Ленінградська пл.)
телефони: 292-01-91; 230-14-20 (автовідповідач)

Інформаційний спонсор **ХРЕШАТИК**

КІНО

6.00 Т/с "Доньки-матері"
7.00 М/с "КітПес"
7.30 М/с "Злюки-бобри"
8.00 М/с "Джиммі Нейтрон"
8.30 Шоу Бенні Хілла
9.00 Т/с "Продюсер"
10.00 Таксі
10.30 Смачна країна
11.00 Судові справи
12.50 Кіноманія
15.00 Смачна країна
15.30 Т/с "Люба, діти і завод"
16.00 Т/с "Люба, діти і завод"
16.30 М/с "КітПес"
17.00 М/с "Джиммі Нейтрон"
17.30 М/с "Злюки-бобри"
18.00 Шоу Бенні Хілла
18.30 Судові справи
19.30 Т/с "Усі жінки відьми-8"
20.30 Т/с "Усі жінки відьми-8"
21.30 Х/ф "Астронавт-фермер"
23.30 Секс
0.00 Х/ф "Казанова"
5.30 Book

КДРТРК

7.30 12.00 16.00 19.00 23.40 За київським часом
7.50 18.10 30 сонячних поезій
8.00 Київський форум
9.10 13.10 16.15 18.55 21.05 Сьогодні
9.15 19.45 Музичні історії
9.30 14.55 17.50 19.20 Мультифільм
10.00 13.15 16.20 21.10 Хрешатик, 26
10.45 Х/ф "Місцеза зозулька"
12.10 Люди і долі
12.40 Хіт-базар
13.05 15.00 17.45 18.50 Служба розшуку дітей
14.00 Х/ф "Роксолана"
15.05 Дитячий вернісаж
17.05 НАТО — свій або чужий
18.20 Пілігрим
19.30 Український клуб
20.30 Час країни
21.00 Поза годинкою
21.55 Люди і долі
22.20 Кіно і час

ENTER-фільм

6.05 Мультиконцерт
6.30 2.25 Х/ф "Великий перелом"
8.40 15.20 21.05 5 новин про кіно
8.55 Т/с "Довга дорога у дюнах"
11.10 18.00 23.35 Голлівуд. За лаштунками
12.15 17.40 23.15 SMS-голосування
13.20 Т/с "Довга дорога у дюнах"
15.45 Х/ф "Фліртуючи з небезпекою"
18.35 Т/с "Довга дорога у дюнах"
21.30 Х/ф "Кімната скорпіона"
0.15 Міські дівчата

K1

7.00 Один день
7.40 Шок
8.20 Т/с "Пригоди Синдбада"
9.20 Молоді і діки
10.00 Т/с "Усе змішалось у домі"
11.00 Т/с "Марсейка, 12"
12.00 Жива мертва вода
13.10 Демони творинного світу
14.10 Т/с "Пригоди Синдбада"
15.20 Т/с "Усе змішалось у домі"
16.20 Шок
17.15 Т/с "Бережіть чоловіків"
18.10 Т/с "Кат"
19.10 Один день. Новини
19.30 Т/с "Марсейка, 12"
20.20 Т/с "Кат"
21.30 Один день
22.00 Х/ф "Послуга"
0.15 Шок
5.00 Молоді і діки
5.25 Телеформат
6.10 Демони творинного світу

КУЛЬТУРА

6.00 Молитва за Україну
6.05 Прайм-тайм культури
6.30 Т/с "Голуби війни"
8.20 Х/ф "Пастка"
9.30 О. Смолярова. "Я хочу жити"
9.50 Фестиваль "Сузір'я тенорів України"
10.25 Є таке село в Україні
10.55 Д/ф "Підкамінь"
11.25 Мойсеєву — 50
12.30 Д/ф "Іларіон Свенціцький у поході віків"
13.00 Контрамарка. Театр пластичної драми
13.50 Х/ф "Кам'яна квітка"
15.10 Ваші улюблені пісні
16.10 Т/с "Голуби війни"
17.50 2.10 Українському Фонду культури — 20 років
18.40 0.30 О. Смолярова. "Я хочу жити"
19.00 0.00 Наш край. Вишнівець
19.20 Лунала пісня. Іван Попович
19.55 3.00 Акторські діалоги. Галина Стефанова — Олег Драч
20.30 1.00 Х/ф "Пастка"
21.35 3.35 Д/ф "Переяславська пам'ять"
22.15 4.20 Львівське підземелля
23.05 5.05 Фестиваль

МЕГАСПОРТ

6.30 7.00 7.30 8.00 8.30 8.50 10.00 17.40 19.50 21.00 0.00 Мегафон. Спортивні новини
6.40 7.10 7.40 8.10 8.40 Спортивний календар
9.00 Більярд. Дев'ятка. Чемпіонат США
10.10 Бокс
11.10 20.00 Бой без правил
12.10 Гладіатори
13.10 Вікторина
14.15 Легка атлетика. Гран-прі IAAF. Мальє, Швеція
16.10 23.25 Фристайл. Кубок світу. Огляд етапу
16.40 Більярд. Дев'ятка. Турнір чемпіонів
17.55 Відверто про футбол
18.55 Футбол "Goalissimo"
21.10 Д/ф "Смерть без правил"
21.40 Баскетбол. Євроліга. Плей-оф
0.10 Баскетбол. Євроліга. Плей-оф



ЧЕТВЕР КВІТЕНЬ 9

КИЇВ

- 6.00 Рінка-ТБ
- 6.45 Прес-ревію
- 6.50 Міська варта
- 7.00 Новини
- 7.25 Як на долоні
- 7.30 Автофайли
- 7.35 Pivot Point
- 7.45 Прес-ревію
- 7.50 Медицина
- 8.00 Новини
- 8.20 Столиця
- 9.00 Телешанс
- 11.00 Церква "Посольство Боже"
- 12.10 Телешанс
- 14.00 В гостях у Д. Гордона
- 15.00 Новини
- 15.10 Т/с "Шторм"
- 16.05 Здоров'я +
- 16.20 У центрі уваги
- 16.55 Бізнес-ситуація
- 17.00 Новини
- 17.15 Д/с "Медичні детективи"
- 18.00 У центрі уваги
- 18.25 Вечірня кова
- 19.00 Столиця
- 19.35 Т/с "Куховарка імператора, або Перлина палацу"
- 20.45 Бізнес-ситуація
- 20.50 Міська варта
- 21.00 Новини
- 21.25 В гостях у Д. Гордона
- 22.25 Четверта влада
- 23.00 Новини
- 23.10 Прес-ревію
- 23.15 Як на долоні
- 23.20 Медицина
- 23.30 Телешанс

ПЕРШИЙ. ЕРА

- 6.00 Доброго ранку, Україно!
- 6.05 8.25 Православний календар
- 6.10 7.00 8.00 Новини
- 6.15 7.10 8.10 Спорт
- 6.20 Аррорна країна
- 6.30 7.25 8.20 Події очима майбутнього
- 6.55 7.55 Кредит довіри
- 7.15 Ера бізнесу
- 7.40 Ера якості
- 8.30 "Корпорация "Сімба"
- 8.45 Ранкові поради
- 9.05 Новини
- 9.20 Діловий світ
- 9.40 Батьки і діти
- 10.50 Служба розшуку дітей
- 11.00 Життя триває...
- 11.50 Ситуація
- 12.00 Новини
- 12.10 Діловий світ
- 12.25 Український вимір
- 13.10 Звичаї!
- 13.35 Наша пісня
- 14.10 Книга.іа
- 15.00 Новини
- 15.15 Діловий світ
- 15.30 Служба розшуку дітей
- 15.40 Д/с "Це моя країна"
- 16.00 Т/с "Джин у домі"
- 16.30 Індіго
- 17.00 Новини
- 17.25 Український вимір
- 17.55 Футбол. Україна. Прем'єр-ліга. "Лілічівський" — "Металіст"
- 18.45 Діловий світ
- 20.00 Знайдемо вихід
- 21.00 Новини
- 21.30 Діловий світ
- 21.40 Світ спорту
- 22.10 Резус-конфлікт
- 22.55 "Лото Трійка", Кено. "Максима"
- 23.00 0.00 Підсумки
- 23.10 Спорт
- 23.20 Від першої особи
- 0.10 Служба розшуку дітей
- 0.15 Інтерактивний проєкт

1+1

- 6.00 Служба розшуку дітей
- 6.05 Т/с "Сестри по крові"
- 7.00 ТСН
- 7.05 М/с "Клуб Міккі Мауса"
- 8.00 ТСН
- 8.05 Т/с "Район Бевеерлі-Хіллз"
- 9.00 ТСН
- 9.20 Т/с "Руда"
- 10.20 Т/с "Повернення Мухтара"
- 11.25 Т/с "Циганське серце"
- 12.20 6 кадрів
- 12.40 Т/с "Срмолони"
- 13.40 Т/с "Район Бевеерлі-Хіллз"
- 14.35 Т/с "Район Мелроуз"
- 15.40 Т/с "Моя прекрасна нянька"
- 16.10 Т/с "Циганське серце"
- 17.00 ТСН
- 17.20 Т/с "Повернення Мухтара"
- 18.20 Т/с "Срмолони"
- 19.30 ТСН

- 20.15 Т/с "Руда"
- 21.15 Т/с "Маргоша"
- 22.30 ТСН
- 23.00 ПроСпорт
- 23.05 Т/с "Секс і місто"
- 23.30 Т/с "Ментівські війни"
- 5.15 Т/с "Район Мелроуз"

ІНТЕР

- 6.10 Д/ф "Міста підземного світу"
- 7.00 Новини
- 7.10 Ранок
- 8.00 Новини
- 9.00 Новини
- 9.10 Т/с "Головний калібр"
- 10.10 Т/с "Обручка"
- 11.00 Т/с "Територія краси"
- 12.00 Новини
- 12.10 Знак якості
- 13.00 Т/с "Чаклунське кохання"
- 14.00 Т/с "Громови. Дім надії"
- 15.00 Т/с "Доярка з Хацапетівки-2"
- 16.00 Т/с "Павутина"
- 17.00 Судові справи
- 17.55 Новини
- 18.10 Ключовий момент
- 19.05 Т/с "Територія краси"
- 20.00 Подорожі
- 20.30 Т/с "Обручка"
- 21.30 Футбол. "ПСЖ" — "Динамо" (К)
- 23.40 Х/ф "Жорстокі ігри"
- 5.20 Уроки тітоньки Сови
- 5.50 Пролісок у Європу

УКРАЇНА

- 6.00 Мультифільм
- 6.30 Події
- 6.40 Спорт
- 6.50 Критична точка
- 7.30 Срібний апельсин
- 8.05 Т/с "Чоловіки не плачуть"
- 9.00 Т/с "Безмовний свідок-2"
- 10.00 Шустер Live
- 11.00 Грошові хвилини
- 12.00 Т/с "Якось буде любов"
- 13.00 Х/ф "Ту-га"
- 15.15 Т/с "Злочин буде розкритий"
- 16.10 Федеральний суддя
- 17.00 Події
- 17.25 Спорт
- 17.35 Критична точка
- 18.10 Т/с "Якось буде любов"
- 19.00 Події
- 19.20 Футбол. Кубок УЕФА. "Шахтар" — "Марсель"
- 21.30 Гумор
- 23.55 Спорт
- 0.00 Рикошет
- 5.45 Мультифільм

НОВИЙ КАНАЛ

- 6.05 Т/с "Солдати"
- 6.55 Т/с "Друзі"
- 9.00 Х/ф "Робота, що втекла"
- 10.55 Т/с "Кадети"
- 12.00 Т/с "Смальков"
- 12.50 Т/с "Друзі"
- 13.30 Репортер
- 13.35 М/с "Веселі мелодії"
- 13.50 М/с "Бетмен"
- 14.05 М/с "Підлітки-титани"
- 14.35 Teen Time
- 14.40 Т/с "Лізі Магуайер"
- 15.25 Т/с "Друзі"
- 16.15 Teen Time
- 16.20 Т/с "Ранетки"
- 17.15 Т/с "Відчайдушні домогосподарки"
- 18.00 Т/с "Щасливі разом"
- 19.00 Репортер
- 19.15 Спортрепортер
- 19.25 Т/с "Кадети"
- 20.20 Т/с "Ранетки"
- 21.15 Т/с "Щасливі разом"
- 22.15 Х/ф "Вхід і вихід"

ICTV

- 5.55 Факти
- 6.10 Ділові "Факти"
- 6.25 Триста секунд
- 6.35 Світанок
- 7.00 Т/с "Леся плюс Рома"
- 7.45 Факти
- 7.50 Ділові "Факти"
- 7.55 Спорт
- 8.05 Каламбур
- 8.35 Триста секунд
- 8.45 Факти
- 8.55 Спорт
- 9.05 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
- 10.10 Т/с "Леся плюс Рома"
- 10.50 Про-Зікаве.іа
- 11.30 Т/с "Таємниці слідства"
- 12.45 Факти
- 12.55 Спорт
- 13.00 Т/с "Готель "Вавилон"
- 14.00 Т/с "Убивча сила"
- 15.05 Т/с "Морські дияволи"
- 16.05 Про-Зікаве.іа

- 16.40 Т/с "Таємниці слідства"
- 17.40 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
- 18.45 Факти. Вечір
- 19.15 Спорт
- 19.25 Надзвичайні новини
- 20.00 Т/с "Убивча сила"
- 21.00 Т/с "Морські дияволи"
- 22.00 Спецрозслідування
- 22.45 Факти
- 23.00 Х/ф "Брат-2"

ТОНІС

- 6.00 Клуб-700
- 6.25 11.30 14.45 Д/с "Як це робиться?"
- 6.40 20.00 Д/с "Спостереження за тваринами"
- 7.10 18.30 20.30 23.10 5.10 Інформ 24 години
- 7.30 20.55 23.30 24 години. Бізнес
- 7.35 18.40 4.55 Сильні світу цього
- 8.00 21.10 Д/с "Хіт-парад диких тварин"
- 9.00 19.00 Д/с "Виклик дикій природі"
- 10.15 17.30 Д/с "Чудернацькі світи"
- 11.50 Служба розшуку дітей
- 12.05 Школа ремонту
- 13.00 Погляд у майбутнє
- 15.00 23.40 Д/с "П'ятий вимір"
- 15.30 4.30 5.35 24 години. Життя
- 16.00 Д/с "За сім морів"
- 16.30 Д/с "Прогулянки світом"
- 22.10 Д/с "Реальність або фантастика"
- 0.15 Вікторина

ТЕТ

- 6.30 11.30 Дивись!
- 7.00 Ранковий мультик
- 7.30 17.00 19.30 Дім-2
- 8.30 М/с "Хітліф"ф
- 9.00 Дивись, хто прийшов!
- 9.30 21.00 Звана вечеря
- 10.30 Т/с "Приватний детектив Магnum"
- 12.00 18.30 Д/с "Ціна кохання"
- 13.00 Мультифільми
- 16.00 Єралаш
- 18.00 Мультифільм
- 20.30 Вечірній мультик
- 22.00 Вікна
- 23.00 Баскетбол. Чемпіонат УБЛ. "Черкаські мавпи" — БК "Одеса"

5-й КАНАЛ

- 6.01 23.40 3.40 Час-Тайм
- 6.15 0.15 5.13 Час спорту
- 6.30 "Ранок з П'ятим"
- 9.00 — 18.00 Час новин. Щогодини
- 20.30 0.00 5.00 Час новин
- 9.15 5.20 Бізнес-час
- 9.30 0.25 Автопілот-новини
- 9.45 Напередодні
- 10.30 11.30 12.30 Прес-конференції
- 13.30 14.30 П'ятий елемент
- 15.30 Феєрія подорожей
- 16.30 Драйв
- 17.30 5.35 Резонанс
- 18.20 4.35 Час економіки
- 18.45 Київський час
- 19.00 Час новин
- 19.20 1.00 Новий час
- 21.00 4.00 Час
- 21.40 2.00 Як так думаю

НТН

- 6.00 Особистий погляд
- 6.30 Всеперемагаючий голос віруючого
- 7.15 Т/с "Вхід у лабіринт"
- 8.40 Свідок
- 9.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
- 10.00 Т/с "Закон і порядок"
- 11.00 Свідок
- 11.30 Т/с "Комісар Мегре"
- 12.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
- 13.35 Т/с "Блокада"
- 15.35 Т/с "Вхід у лабіринт"
- 17.05 Т/с "Блокада"
- 18.25 Легенди бандитської Одеси
- 19.00 Свідок
- 19.25 Х/ф "Експерт"
- 21.30 Свідок
- 22.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
- 23.00 Т/с "Закон і порядок"
- 0.00 Свідок
- 5.10 Свідок
- 5.35 Легенди бандитської Одеси

СТБ

- 6.00 Т/с "Грейс у вогні"
- 6.50 Вікна
- 7.00 Бізнес +
- 7.05 Т/с "Вона написала вбивство"
- 8.00 Вікна
- 8.10 Бізнес +
- 8.15 Х/ф "Людина-амфібія"
- 10.50 Зіркове життя
- 11.45 Фантастичні історії
- 12.40 Слідство вели...
- 13.35 Телефільм
- 14.05 Телефільм
- 14.45 Т/с "Кулагін і партнери"
- 15.15 Т/с "Комісар Рекс"
- 17.00 У пошуках пригод
- 18.00 Вікна
- 18.10 Т/с "Доктор Хаус"
- 19.10 Моя правда
- 20.10 Слідство вели...
- 21.30 Т/с "Кулагін і партнери"
- 22.00 Вікна
- 22.20 Т/с "Доктор Хаус"
- 23.15 Паралельний світ
- 0.15 Вікна. Спорт

ОРТ-Україна

- 6.00 Новини
- 9.00 Новини
- 11.00 Малахов +
- 12.00 Новини
- 12.15 Модний вирок
- 13.10 Контрольна закупівля
- 13.40 Хочу знати
- 14.00 Інші новини
- 14.30 Зрозуміти. Пробачити
- 15.00 Новини
- 15.25 Т/с "Багата і кохана"
- 16.15 Дової одружимося!
- 17.10 Федеральний суддя
- 18.00 Новини
- 18.20 Детективи
- 18.50 Т/с "Слід"
- 19.30 Нехай говорять
- 20.15 Т/с "Палаючий лід"
- 21.00 Час
- 21.30 Т/с "Шалений янгол"
- 22.25 Людина і закон
- 23.20 Нічні новини
- 23.35 Х/ф "22 червня, рівно 0 4 години"
- 5.00 Новини
- 5.05 Т/с "Багата і кохана"

РТР ПЛАНЕТА

- 9.05 Кицькин дім. Юрій Куклачев
- 10.00 Вісті
- 10.45 Х/ф "Адвокат"
- 11.55 Мультифільм
- 12.05 Т/с "Життя, якого не було..."
- 13.00 Вісті
- 13.35 Вісті. Спорт
- 13.50 Т/с "Рідні люди"
- 14.40 Суд іде
- 15.30 Т/с "Кулагін і партнери"
- 16.00 Вісті
- 16.25 Вісті. Московська обл.
- 16.45 "Городок"
- 17.15 Т/с "Леді Мер"
- 18.05 Т/с "Кармеліта"
- 19.00 Вісті
- 19.45 Т/с "Життя, якого не було..."
- 20.35 А. Ведвищева. Де на білому світі...
- 21.25 Суд іде
- 22.15 Т/с "Кулагін і партнери"
- 22.50 Вісті +
- 23.05 Х/ф "Адвокат"
- 0.10 Кицькин дім. Юрій Куклачев

НТВ СВІТ

- 5.00 Сьогодні
- 8.00 Рятувальники
- 8.10 Т/с "Поп-корн II"
- 9.00 Сьогодні
- 9.25 О. Журбін. Мелодії на згадку
- 10.05 І знову здрустуйте!
- 11.05 Незабганенно, але факт
- 12.00 Сьогодні
- 12.40 Т/с "Година Волкова-2"
- 13.35 Т/с "Глухар"
- 14.30 Надзвичайна подія
- 15.00 Сьогодні
- 15.35 Т/с "Хазаяйка долі"
- 16.30 Т/с "Lady Сміття"
- 17.30 Надзвичайна подія
- 18.00 Сьогодні
- 18.40 Година суду
- 19.30 Ти не повіриш!
- 19.50 До бар'єра!
- 21.00 Т/с "Глухар"
- 22.00 Сьогодні
- 22.25 Т/с "Година Волкова-2"
- 23.20 Т/с "Поп-корн II"
- 0.10 Т/с "Сталін"

ТВ ЦЕНТР TVCI

- 7.15 Настрій
- 9.25 Енциклопедія
- 9.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
- 10.15 М/ф "Золоторогий олень"
- 10.30 Події
- 10.45 Х/ф "Тобаго" змінює курс"
- 12.15 Наші улюблені тварини
- 12.45 Т/с "Рідні люди"
- 13.30 Події
- 13.45 Тимчасово доступний
- 14.35 Прогулянки
- 15.00 Т/с "Дружина Іуди"
- 15.50 Момент істини
- 16.30 Події
- 16.50 Т/с "Інспектор Дерік"
- 17.50 Д/ф "Останній парад замполіта Собліна"
- 18.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
- 19.15 М/ф "Золоторогий олень"
- 19.30 Події
- 20.05 Т/с "Рідні люди"
- 20.50 У центрі уваги
- 21.25 День лелеки
- 21.45 Т/с "Танкер "Танго"
- 22.30 Д/ф "Мала війна і велика кров"
- 23.10 Х/ф "Тобаго" змінює курс"
- 5.05 Мозковий штурм
- 5.25 Д/ф "Мала війна і велика кров"
- 6.05 Т/с "Дружина Іуди"

КДРТРК

- 7.30 12.00 16.00 19.00 23.40 За київським часом
- 7.50 18.30 30 сонячних поезій
- 8.00 9.20 11.45 18.40 19.40 Мультифільм
- 8.20 11.55 15.55 18.55 23.35 Сьогодні
- 8.25 Народний календар
- 8.35 Улюблена робота
- 8.45 19.20 Естафета
- 9.00 Юнацька енциклопедія
- 22.25 Людина і закон
- 21.10 Хрещатик, 26
- 10.45 Кольорова екскурсія
- 11.00 Зустріч для Вас
- 12.10 Дитячий вернісаж
- 13.00 Іжочок
- 14.00 Кіно і час
- 15.20 19.35 20.35 21.05 Служба розшуку дітей
- 15.25 М/с "Подорож у минуле"
- 16.15 Сильний четвер
- 20.30 Час країни
- 21.00 Поза годиною
- 21.40 Історія однієї картини
- 22.05 Музичні історії
- 22.20 Т/с "Чотири жінки і один злочин"
- 23.10 Народний календар
- 23.20 Кольорова екскурсія

ENTER-фільм

- 6.00 Мультиконцерт
- 6.25 2.55 Х/ф "Мрія"
- 8.35 15.15 21.05 5 новин про кіно
- 9.10 Т/с "Довга дорога у дюнах"
- 11.40 18.45 23.35 Голлівуд. За лаштунками
- 12.40 18.10 23.15 SMS-голосування
- 13.30 Т/с "Довга дорога у дюнах"
- 16.15 Х/ф "Інспектор карного розшуку"
- 19.30 Т/с "Довга дорога у дюнах"
- 21.30 Х/ф "Майже ідеальне пограбування"
- 0.05 Х/ф "Кімната скорпіона"

К1

- 7.00 Один день
- 7.40 Шок
- 8.20 Т/с "Пригоди Синдбада"
- 9.20 Молоді і дікі
- 10.00 Т/с "Усе змішалось у домі"
- 11.00 Т/с "Марсейка, 12"
- 12.00 Діти Троцького
- 13.10 Смертельні пастки природи
- 14.10 Т/с "Пригоди Синдбада"
- 15.20 Т/с "Усе змішалось у домі"
- 16.20 Шок
- 17.15 Т/с "Бережіть чоловіків"
- 18.10 Т/с "Кат"
- 19.10 Один день. Новини
- 19.30 Т/с "Марсейка, 12"
- 20.20 Т/с "Кат"

- 21.30 Один день
- 22.00 Х/ф "Заручники"
- 0.00 Шок
- 5.00 Молоді і дікі
- 5.25 Телеформат
- 6.10 Смертельні пастки природи

КІНО

- 6.00 Т/с "Доньки-матері"
- 7.00 М/с "КітПес"
- 7.30 М/с "Злюки-бобри"
- 8.00 М/с "Джиммі Нейтрон"
- 8.30 Шоу Бенні Хілла
- 9.00 Т/с "Продюсер"
- 10.00 Таксі
- 10.30 Смачна країна
- 11.00 Судові справи
- 12.50 Кіноманія
- 15.00 Смачна країна
- 15.30 Т/с "Люба, діти і завод"
- 16.00 Т/с "Люба, діти і завод"
- 16.30 М/с "КітПес"
- 17.00 М/с "Джиммі Нейтрон"
- 17.30 М/с "Злюки-бобри"
- 18.00 Шоу Бенні Хілла
- 18.30 Судові справи
- 19.30 Х/ф "Астронавт-фермер"
- 21.30 Х/ф "Історія з намістом"
- 23.50 Секс
- 5.30 Book

КУЛЬТУРА

- 6.00 Молитва за Україну
- 6.05 Наш край. Вишнівець
- 6.25 Т/с "Голуби війни"
- 7.10 17.00 Мультифільм
- 8.05 Поетична сторінка
- 8.20 Х/ф "Пастка"
- 9.30 О. Смолярова. "Я хочу жити"
- 9.50 Українському Фонду культури — 20 років
- 10.40 "Лунала пісня". Іван Попович
- 11.15 Акторські діалоги. Галина Стефанова — Олег Дроч
- 11.50 Д/ф "Переяславська пам'ять"
- 12.35 Львівське підземелля

19.25 НТН

ЕКСПЕРТ

Режисер: Р. Ебері
Бойовик. Його сестра гине від рук маніяка. І хоча вбивця постає перед судом, герой переконаний, що злочинець легко звільниться. Він вирішує взяти правосуддя в свої руки. А коли за справу береться інструктор з тактики і самооборони, — наслідки неможливо передбачити.

21.30 КІНО

ІСТОРІЯ З НАМИСТОМ

Режисер: Ч. Шайр
У ролях: Х. Суенк, Дж. Прайс, К. Уокен, С. Бейкер, Е. Броуді, Б. Кокс
Мелодрама. В кінці XVIII століття у Франції, за часів царювання Марії Антуанетти трапилася одна скандальна історія, в якій опинилася замішана королівська сім'я. Чудова Жанна де ла Мотт-Валуа, чия батьки за декілька років до цього були позбавлені всього, розробила хитромудрий і небезпечний план, в центрі якого прекрасне намисто.

22.15 НОВИЙ КАНАЛ

ВХІД І ВИХІД

Режисер: Ф. Оз
У ролях: К. Клайн, Дж. К юзак, М. Діллон
Комедія. Говард — викладач в маленькому американському містечку. Напередодні його весілля колишній учень, а нині голлівудська суперзірка, під час отримання "Оскара" за роль солдата-гомосексуаліста повідомляє, що його колишній вчитель — гомосексуаліст.

КІНОТЕАТР «ДРУЖБА»

вул. Хрещатик, 25
тел. 278-18-49
КОХАННЯ У ВЕЛИКОМУ МІСТІ20 березня — 2 квітня
ІНТЕРНАЦІОНАЛЬ20 березня — 2 квітня
ЗБЕРІГАЧІ27 березня — 9 квітня
ПЕРЕМОТКА27 березня — 9 квітня
ПЕРШЕ КОХАННЯ3—16 квітня
СУТІНКИ3—16 квітня

КІНОТЕАТР «ОРБІТА»

(Стереоскопічний)
вул. Хрещатик, 29
тел.: 228-18-49, 234-13-86
ПАРАД ЕФЕКТІВ 12.00, 13.30, 14.1



П'ЯТНИЦЯ КВІТЕНЬ 10

КИЇВ
6.00 Ріпка-ТБ
6.45 Прес-ревію
6.50 Міська варта
7.00 Новини
7.25 Як на долоні
7.30 Медицина
7.45 Прес-ревію
7.50 Економічний вісник
8.00 Новини
8.20 Столиця
9.00 Тиждень моди
9.30 Здоров'я +
9.40 Не втрачай надію
10.15 VIP-стажист
11.00 Церква "Посольство Боже"
12.10 Телешанс
13.30 Чорний квадрат
14.00 Київрода
15.00 Новини
15.10 Т/с "Штурм"
16.05 Шлях до успіху
16.20 У центрі уваги
16.55 Бізнес-ситуація
17.00 Новини
17.15 Д/с "Медичні детективи"
17.50 У центрі уваги
18.15 Вдало кар'єра
19.00 Година мера
20.00 Чорний квадрат
20.45 Бізнес-ситуація
20.50 Міська варта
21.00 Новини
21.25 В гостях у Д. Гордона
22.25 Бізнес-ситуація
23.00 Новини
23.10 Прес-ревію
23.15 Як на долоні
23.20 Медицина
23.30 Телешанс

ПЕРШИЙ. ЕРА
6.00 Доброго ранку, Україно!
6.05, 8.25 Православний календар
6.10, 7.00, 8.00 Новини
6.15, 7.10, 8.10 Спорт
6.20 Аграрна країна
6.30, 7.25, 8.20 Події очима майбутнього
6.55, 7.55 Кредит довіри
7.15 Ера бізнесу
7.35 Будівельний майданчик
8.30 "Корпорація "Сімба"
8.45 Ранкові поради
9.05 Новини
9.20 Діловий світ
9.40 Знайдемо вихід
10.50 Служба розшуку дітей
11.00 Життя триває...
11.50 Ситуація
12.00 Новини
12.10 Діловий світ
12.25 Український вимір
13.10 Кіно.іа
14.05 Надвечір'я
14.35 Темний силует
14.50 Ситуація
15.00 Новини
15.15 Діловий світ
15.30 Служба розшуку дітей
15.40 Т/с "Джин у домі"
16.05 Пазли
16.40 Т/с "Злочин з багатьма невідомими"
17.50 Ситуація
18.00 Новини
18.25 Український вимір
19.00 Точка зору
19.30 Діловий світ
19.40 Світ спорту
20.00 Д/ф "Раїса Недашківська. Те, що не вмирає"

16.45 ICTV

ЗАГУБЛЕНИЙ СКАРБ

Режисер: Дж. Ендрюс
У ролях: С. Болдуїн, Н. Шерідан, Х. Еніке
Пригоди. Бойовик. Після заповнення спроби пограбування музею в руках поліції опиняється стародавня картина із загадковою схемою, сенс якої доручено встановити детективу Карлу МакБрайду. Його геніальний брат незабаром з'ясує, що карта вказує шлях до скарбів, захищених легендарним Колумбом, за якими також полює могутній гангстер Артера. І тепер, коли мисливців за скарбами багато, а скарб всього один, подорож обіцяє бути не тільки дуже цікавою, а й небезпечною.

17.55 СТБ

ОПЕРАЦІЯ "И" ТА ІНШІ ПРИГОДИ ШУРИКА

Режисер: Л. Гайдай
У ролях: О. Дем'яненко, А. Смирнов, М. Пуговкін
Комедія. Три новели: "Напарник", "Мана" і "Операція "И". Героєм всіх трьох історій є скромний, добрий і трохи незграбний Шурик, що, проте, не вагаєш йому з честю виходити переможцем з найбільш безвихідних ситуацій.

19.25 НТН

СЛІША КУЛЯ

Режисер: С. Дж. Ф'юрі
У ролях: Т. Гріффін, Т. Каррер, Дж. Літгоу, Д. Сазерленд
Бойовик. Агент ФБР Діана Нокс і агент відділу по боротьбі з наркотиками Макс Періш полюють за Лівінгстоном, головою італіє-російсько-китайської мафії, якому необхідно переправити величезну суму готівкою в офшорні банки. Той, хто проведе арешт, зможе спожити конфісковані гроші на потреби своєї контори, тому полювання перетворюється на жорстоку конкуренцію.

21.30 КІНО

ВИБУХ

Режисер: Е. Хікокс
У ролях: Е. Гріффін, В. Джонс, Н. Велазкез, Х. Джаніке
Бойовик. Шалені гроші примусили капітана Діксона піти в цей рейс. Справа звична — відігнати старий танкер в Каліфорнійську бухту. Але пасажери судна виявилися терористами. Їх бос, головоріз Кіттрідж, задумав пограбування століття. Під його прицілом — головні банки провідних країн. Замести сліди злочину повинен могутній вибух електромагнітної бомби, який готують бойовики.

23.10 НОВИЙ КАНАЛ

ЗНАЙОМСТВО З БАТЬКАМИ

Режисер: Дж. Роуч
У ролях: Р. Де Ніро, Б. Стіллер, Т. Поло, Б. Деннер
Комедія. Санітар Грег Фокер закоханий в чарівну дівчину Пем Бірнес і розглядає майбутню поїздку в будинок її батьків як момент долонесний. Грег має намір просити руки своєї коханої. Але, щоб розраховувати на позитивне вирішення питання, наречений повинен, перш за все, сподобатися Джону Бірнсу, владному батькові нареченої. А уїдливі тато, що виявився колишнім співробітником ЦРУ, намірився влаштувати гостеві неабияку перевірку.

21.00 Новини
21.30 Діловий світ
21.45 Світ спорту
22.15 Хресна дорога у Колізеї під проводом Святішого Отця Бенедикта XVI
23.50 Підсумки
0.00 Спорт
0.15 Інтерактивний проект

1+1

6.00 Служба розшуку дітей
6.05 Т/с "Сестри по крові"
7.00 ТСН
7.05 М/с "Клуб Міккі Мауса"
8.00 ТСН
8.05 Т/с "Район Беверлі-Хіллз"
9.00 ТСН
9.20 Т/с "Руда"
10.20 Т/с "Повернення Мухтара"
11.25 Т/с "Циганське серце"
12.20 6 кодів
12.40 Т/с "Єрмолови"
13.40 Т/с "Район Беверлі-Хіллз"
14.40 Т/с "Район Мелроуз"
15.45 Т/с "Моя прекрасна нянька"
16.15 Т/с "Циганське серце"
17.00 ТСН
17.20 Т/с "Повернення Мухтара"
18.20 Т/с "Єрмолови"
19.30 ТСН
20.15 Т/с "Руда"
21.20 Т/с "Маргоша"
22.25 Наша RUSSIA
23.00 Х/ф "Мертві доньки"
5.20 Т/с "Район Мелроуз"

ІНТЕР

6.10 Д/ф "Міста підземного світу"
7.00 Новини
7.10 Ранок
8.00 Новини
9.00 Новини
9.10 Т/с "Головний калібр"
10.10 Т/с "Обручка"
11.00 Т/с "Територія краси"
12.00 Новини
12.10 Знак якості
13.00 Т/с "Чаклунське кохання"
14.00 Т/с "Громи. Дім надії"
15.00 Позачі
16.00 Т/с "Павутина"
17.00 Судові справи
17.50 Новини
18.00 Ключовий момент
19.09 Т/с "Територія краси"
20.00 Подробіччя
20.30 Т/с "Обручка"
21.30 Свобода
5.10 М/с "Звірятка у домі Тезо"
5.50 Уроки тітоньки Сови

УКРАЇНА

6.00 Мультифільм
6.30 Події
6.40 Спорт
6.50 Критична точка
7.30 Срібний апельсин
8.05 Т/с "Чоловіки не плачуть"
9.00 Т/с "Безмовний свідок-2"
10.00 Зірки гумору
11.00 Грошові хвилини
12.00 Т/с "Якось буде любов"
13.00 Гумор
15.15 Т/с "Злочин буде розкритий"
16.10 Федеральний суддя
17.00 Події
17.20 Спорт
17.35 Критична точка
18.10 Т/с "Якось буде любов"
19.00 Події
19.20 Спорт
19.30 Щиросердне зізнання
20.20 Т/с "Злочин буде розкритий"
21.25 Шустер live

НОВИЙ КАНАЛ

5.55 Служба розшуку дітей
6.00 Т/с "Солдати"
6.55 Т/с "Друзі"
9.00 Х/ф "Вхід і вихід"
10.55 Т/с "Кацети"
12.00 Т/с "Смальков"
12.55 Т/с "Друзі"
13.30 Репортер
13.35 М/с "Веселі мелодії"
13.55 М/с "Бетмен"
14.15 М/с "Підлітки-титани"
14.40 Teen Time
14.45 Т/с "Лізі Магуайер"
15.30 Т/с "Друзі"
16.15 Teen Time
16.20 Т/с "Ранетки"

17.15 Т/с "Відчайдушні домогосподарки"
18.00 Т/с "Щасливі разом"
19.00 Репортер
19.15 Спортрепортер
19.25 Т/с "Кацети"
20.15 Т/с "Ранетки"
21.15 Т/с "Щасливі разом"
22.10 Тільки правда?
23.10 Х/ф "Знайомство з батьками"

ICTV

5.55 Служба розшуку дітей
6.00 Факти
6.15 Ділові "Факти"
6.25 Триста секунд
6.35 Світанок
7.00 Т/с "Леся плюс Рома"
7.45 Факти
7.50 Ділові "Факти"
7.55 Спорт
8.05 Каламбур
8.35 Триста секунд
8.45 Факти
8.55 Спорт
9.05 Т/с "Опери. Хроніки вбивчого відділу"
10.10 Т/с "Леся плюс Рома"
10.50 Про-Зікаве.іа
11.30 Т/с "Таємниці слідства"
12.45 Факти
12.55 Спорт
13.00 Т/с "Готель "Вавилон"
14.00 Т/с "Убивча сила"
15.05 Т/с "Морські дияволи"
16.05 Про-Зікаве.іа
16.45 Х/ф "Утрачений скарб"
18.45 Факти. Вечір
19.15 Спорт
19.25 Надзвичайні новини
19.55 Т/с "Убивча сила"
21.05 "Максимум" в Україні"
21.45 Ти не повіриш!
22.45 Факти
23.00 Голі і смішині
0.00 Автопарк

ТОНІС

6.00 Клуб-700
6.25, 11.30, 14.45 Д/с "Як це робиться?"
6.40, 20.00 Д/с "Спостереження за тваринами"
7.10, 18.30, 23.10, 5.10 Інформ 24 години
7.30, 20.55, 23.30 24 години. Бізнес
7.35, 18.40, 4.55 Сильні світу цього
8.00, 21.10 Д/с "Хіт-парад диких тварин"
9.00, 19.00 Д/с "Виклик дикій природі"
10.15, 17.30 Д/с "Чудернацькі світи"
12.05 Школа ремонту
13.00 Погляд у майбутнє
15.00, 23.40 Д/с "П'ятий вимір"
15.30, 5.35 24 години. Життя
16.00 Д/с "Зо сім морів"
16.30 Д/с "Прогулянки світом"
20.30, 4.25 Головне питання
22.10 Д/с "Реальність або фантастика"
0.15 Вікторина

ТЕТ

6.30, 11.30, 23.00 Дивись!
7.00 Ранковий мультик
7.30, 17.00, 19.30 Дім-2
8.30 М/с "Хітліф"ф"
9.00, 0.00 Дивіться, хто прийшов!
9.30, 21.00 Звона вечера
10.30 Т/с "Приватний детектив Мангум"
12.00, 18.30 Д/с "Ціна кохання"
13.00 Мультифільми
16.00 Єралаш
18.00 Мультифільм
20.30 Вечірній мультик
22.00 Вікна
23.30 Дім-2

5-й КАНАЛ

6.01, 23.30, 2.15 Час-Тайм
6.15, 0.15, 3.40, 5.13 Час спорту
6.30 "Ранок з "П'ятим"
9.00 — 18.00 Час новин. Шогодіни
20.30, 23.00, 0.00, 4.00, 5.00 Час новин
9.15, 22.15, 23.20, 5.20 Бізнес-час
9.30, 0.25 Автопілот-новини
9.45 Напередодні
10.30, 11.30, 12.30 Прес-конференції
13.30, 14.30 П'ятий елемент
15.30 Своїми очима
16.30 На межі
17.30, 4.15 Феєрія подорожей
18.20, 4.13 Час економіки
18.45 Київський час

19.00, 22.00, 2.00 Час новин
19.20, 1.00 Новий час
21.00, 3.00 Час
22.25, 2.35, 5.35 Територія закону

НТН

6.00 Особистий погляд
6.30 Всеперемагаючий голос віруючого
7.15 Т/с "Вхід у лабіринт"
8.40 Свідок
9.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
10.00 Т/с "Закон і порядок"
11.00 Свідок
11.30 Т/с "Комісар Мегре"
12.30 Т/с "Суто англійські вбивства"
13.30 Т/с "Блокада"
14.55 Х/ф "Невизначена особа"
17.00 Т/с "Повернення Турецького"
19.00 Свідок
19.25 Х/ф "Сліпа куля"
21.30 Свідок
22.00 Т/с "CSI. Місце злочину Лас-Вегас"
23.00 Т/с "Закон і порядок"
0.00 Свідок
5.10 Свідок
5.35 Легенди бандитської Одеси

СТБ

6.00 Т/с "Грейс у вогні"
6.50 Вікна
7.00 Бізнес +
7.05 Т/с "Вона написала вбивство"
8.00 Вікна
8.10 Бізнес +
8.15 Х/ф "Дорослі діти"
10.20 Моя правда
11.20 Незбагнено, але факт
12.20 Слідство вели...
13.15 Телефільм
13.55 Т/с "Кулагін і партнери"
14.40 Т/с "Комісар Рекс"
16.45 Вусолапохвіст
17.45 Вікна
17.55 Х/ф "Операція "И" та інші пригоди Шурика"
20.00 Україна має талант!
22.00 Вікна
22.20 Х/ф "Чорний квадрат"

ОРТ-Україна

6.00 Новини
9.00 Новини
11.00 Малахов +
12.00 Новини
12.15 Мадридний вирок
13.10 Контрольна закупівля
13.40 Хочу знати
14.00 Інші новини
14.30 Зрозуміти. Пробачити
15.00 Новини
15.25 Т/с "Багата і кохана"
16.15 Давай одружимося!
17.10 Федеральний суддя
18.00 Новини
18.20 Детективи
18.50 Т/с "Слід"
19.30 Нехай говорять
20.15 Пале чудес
21.00 Час
21.30 Велика різниця
22.30 Х/ф "Юр'їв день"

РТР ПЛАНЕТА

9.05 Моя срібна куля
10.00 Вісті
10.50 Х/ф "Останній шахрай"
12.05 Т/с "Життя, якого не було..."
13.00 Вісті
13.35 Вісті. Спорт
13.50 Т/с "Рідні люди"
14.40 Суд іде
15.30 Т/с "Кулагін і партнери"
16.00 Вісті
16.25 Вісті. Московська обл.
16.45 "Городок"
17.15 Т/с "Леді Мер"
18.05 Т/с "Кармеліта"
19.00 Вісті
19.45 Криве дзеркало
22.00 Х/ф "Бабій-2"
23.15 Х/ф "Останній шахрай"
0.15 Суд іде

НТВ СВІТ

5.00 Сьогодні
8.00 Рятувальники
8.10 Т/с "Поп-корн II"
9.00 Сьогодні
9.25 Хухарі і кухарчуки
10.00 До бор'єра!
11.10 Ти не повіриш!
12.00 Сьогодні
12.40 Т/с "Година Волкова-2"
13.35 Т/с "Глухар"

14.30 Надзвичайна подія
15.00 Сьогодні
15.35 Т/с "Хазяйка долі"
16.30 Т/с "Lady Сміття"
17.30 Надзвичайна подія
18.00 Сьогодні
18.40 Слідство вели...
19.35 Надзвичайна подія
20.00 Х/ф "Батьківський день"
21.45 Т/с "Пригоди Шерлока Холмса і доктора Ватсона"

ТВ ЦЕНТР TVCI

7.15 Настрій
9.25 Енциклопедія
9.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
10.15 М/ф "Якщо падають зірки..."
10.30 Події
10.45 Х/ф "Мати і мачуха"
12.15 Запрошує...
12.45 Т/с "Рідні люди"
13.30 Події
13.45 Скандальне життя
14.20 Москва і світ
14.35 Прогулянки
15.00 Т/с "Дружина Іуди"
15.50 У центрі уваги
16.30 Події
16.50 Т/с "Інспектор Дерік"
17.50 Всесвітня історія зрад
18.30 Т/с "Тримай мене міцніше"
19.15 М/ф "Якщо падають зірки..."
19.30 Події
20.05 Т/с "Рідні люди"
20.50 Народ хоче знати
21.45 Т/с "Танкер "Танго"
22.35 Х/ф "Гойя, або Тяжкий шлях пізнання"
5.10 Небесна варта
5.25 У центрі уваги
6.05 Т/с "Дружина Іуди"

КДРТРК

7.30, 12.00, 16.00, 19.00, 23.40 За київським часом
7.50, 18.30 30 сонячних поезій
8.00, 9.35, 11.35, 18.40 Мультифільм
8.20, 11.55, 16.15, 19.25, 21.05, 23.35 Сьогодні
8.25, 11.30, 13.10, 15.55, 22.15, 23.55 Служба розшуку дітей
8.30 Володимирська
8.50 Кінозустрічі
10.00, 13.15, 16.20, 17.45 Хрешатик, 26
10



КИЇВ

7.00 Новини
7.20 Година мера
8.25 Десяти мети
8.45 Про сім'ю
9.00 Економічний вісник
9.30 Д/с "Столиці світу"
10.05 Як на долоні
10.15 Дім живих історій
11.00 TV Start
11.40 Сім'я від А до Я
12.10 Шлях до успіху
12.40 Ренесанс-фонд
12.50 Телешанс
16.05 Година мера
17.05 Десятка кліпів
18.05 Концерт В. Гришка "Обличчя нової опери"
19.40 Шанс
21.00 Новини
21.30 Бізнес-ситуація
22.10 Х/ф "Репетиція оркестру"
23.40 Полігон
0.15 Десятка кліпів
5.05 Мульти-буки
5.50 Х/ф "Репетиція оркестру"

ПЕРШИЙ. ЕРА

6.05 Шлях до святині
6.25 Фестиваль
6.55 "Корпорація "Сімба"
7.10 Мама, вічна й кохана...
8.10 Світ православ'я
8.30 Крок до зірку
9.20 Поки батьки сплять
9.40 Д/с "Нові святині"
10.10 Хто у домі хазяїн?
10.40 Експерти дозволять
11.10 Вихідні по-українськи
11.35 Д/ф "Ольга Гончар. Собор"
12.10 Кордон держави
12.30 Парламент
13.20 Служба розшуку дітей
13.30 Наша пісня
14.05 Книга.ua
14.50 Кіно.ua
15.20 Олімпійський хронометр
15.55 Футбол. Україна. Прем'єр-ліга. ФК "Львів" — "Металург Д"
18.00 Королева України
19.10 Х/ф "Час секретів, час любові"
21.00 Новини
21.20 Світ спорту
21.45 Фольк-music
22.45 Мегалот
22.50 Суперлото. "Лото Трійка", Кенo
23.00 У гості до І. Поповича
23.25 Вільно говань
23.45 Новини Європи
0.15 Інтерактивний проект

1+1

6.05 Дива Ісуса
7.00 Без табу
7.55 Караоке на майдані
9.05 Хто там?
10.10 М/с "Мої друзі Тигрик і Вінні"
10.35 М/ф "Улюблений прибулець"
11.00 Х/ф "Три ніндзя завдають удар у відповідь"
12.55 Світське життя
13.55 Задорнов. Записки втомленого романтика
15.50 Т/с "Моя прекрасна нянька"
16.20 Т/с "Моя прекрасна нянька"
16.55 Т/с "Моя прекрасна нянька"
17.20 Х/ф "Закусочна на колесах"
19.30 ТСН
20.00 Танцюю для тебе-2
22.40 Miss Universe Universe — 2009
0.05 Наша RUSSIA
5.40 Тарсянин Савл

ІНТЕР

6.10 Д/ф "Акула Замбезі"
7.10 Свобода
10.00 У Городку
10.30 Картата патота
11.10 Квадратний метр
12.00 Т/с "Заповідник страху"
16.20 Найрозумніший
18.00 Позаочі
18.50 Т/с "Сільська комедія"
20.00 Подробіччя
20.30 Місце втрачене. І той же ряд, і те ж місце
22.10 Х/ф "Джеррі Магуайр"

УКРАЇНА

5.00 Шустер Live
9.00 Події
9.25 Спорт
9.35 Срібний апельсин
11.00 Х/ф "Тінь"
13.00 Зірки гумору
14.30 Широке знімання
15.30 Х/ф "Любка"
19.00 Події
19.30 Дві зірки
22.00 Життєві сенсації
22.35 Життєві сенсації
23.10 Спорт
23.15 Х/ф "Печера"
5.05 Мультифільм

НОВИЙ КАНАЛ

6.20 Х/ф "Священні пута шлюбу"
7.45 Х/ф "Невірність"
9.35 Дім закритий на ремонт
10.25 Зоряні драми
11.10 Інтуїція
12.00 Хто проти блондинок?
13.10 Гіпноз
14.00 Файна Юкрайна
15.00 Тільки правда?
15.55 Т/с "Щасливі разом"
18.15 Х/ф "Знайомство з батьками"
20.15 Х/ф "3 очей — геть, з чарта геть!"
22.10 Х/ф "Корабель-привид"
23.50 Спортрепортер
23.55 Х/ф "Доказ життя"

ICTV

5.35 Факти
5.55 Автопарк
6.35 Т/с "На ім'я Барон"
9.30 Життя без правил
10.00 Спецрозслідування
10.45 Анекдоти по-українськи
11.05 Т/с "Леся плюс Рома"
11.40 Квартирне питання
12.45 Факти
12.55 Спорт
13.00 Т/с "Убивча сила"
14.10 Х/ф "Той, хто йде у вогні"
16.40 Х/ф "Міський мисливець"
18.45 Факти
18.55 Спорт
19.00 Х/ф "Володар кілець. Повернення короля"
23.10 Х/ф "30 днів ночі"

ТОНІС

6.00, 23.35 Спецпроект
6.25 Д/с "Як це робиться?"
6.55 Головне питання
7.30 Д/с "Чудернацькі світи"
9.00 Телесеріал
10.00 Школа ремонту
11.00 Д/с "За сімох морів"
11.30, 22.05 Світські хроніки
12.00, 22.40 Д/с "Особа з обкладинки"
12.30 Х/ф "Волга-Волга"
14.30 Х/ф "Близнюки"
16.10, 5.40 Сильні світу цього
16.20, 5.10 Д/с "Зелена варта"
17.00 Д/с "Секрети Великого бар'єра"
18.00 Д/с "Гавайські тюлені"
19.00 Д/с "Виклик дикій природі"
20.00 Д/с "Секрети історії"
23.15 24 години. "Світ"
0.15 Вікторина

ТЕТ

6.30, 11.30, 23.00 Дивись!
7.00 Ранковий мультик
7.30 Дім-2
8.30 Марві Хаммер
9.00 Ретро-мультик
9.30 Ключі від форту Буайар
12.00 Танці без правил
13.00, 21.00 Заборонена зона
14.00 Ералаш
15.00 Наші рекорди
16.00 М/с "Лабаторія Декстера"
17.00 Чинник страху
18.00 Футбол. "Дніпро" — "Ворскла"
20.00 Дім-2
22.00 Сміх без правил
23.30 Дім-2
0.00 Футбол. Ліга чемпіонів

5-й КАНАЛ

6.01, 23.30, 2.15 Час-Тайм
6.15, 7.05, 0.15, 5.13 Час спорту
6.30 Час економіки
6.45, 8.45, 0.30 Огляд преси

7.00, 7.30, 8.00 — 19.00 Час новин. Щогодини
21.00, 23.00, 0.00, 3.00, 4.00, 5.00 Час новин
7.35, 8.09, 22.15, 23.20, 5.20 Бізнес-час
7.50 Новобудова
8.30 Бістро-ТБ
9.30 Хроніка тижня
10.30 Не перший погляд
11.30 Автопілот-тест
11.45 Технопарк
12.30 482. Історія українського бізнесу
13.30 Драйв
14.25 Страва від шефа
14.40 Гра долі
15.30 Зверни увагу
16.30, 3.40 "Арсенал"
17.30, 4.35 Час за Гринвічем
18.20 Народний контроль
18.45 Київський час
19.15, 4.13 Тема тижня
19.30, 1.00 5 копійок
21.20, 3.20 Велика політика
22.00 Час новин
22.25, 2.35, 5.35 На межі

НТН

6.00 Особистий погляд
6.30 Блага Вість
7.00 Особистий погляд
7.30 Т/с "Повернення Турецького"
9.20 Х/ф "Невизначена особа"
11.20 Х/ф "Бруно"
13.30 М/с "Льолек і Болек"
13.45 М/с "Том і Джеррі"
14.55 Х/ф "Сліпа куля"
17.00 Т/с "Каменська-4"
19.00 Х/ф "Важкі гроші"
21.15 Х/ф "Убивця ворон"
23.30 Х/ф "8 міліметрів-2"
5.10 Наші

СТБ

5.00 Тіло Монро
5.55 Мультифільм
7.30 Еніки-Беніки
8.00 У пошуках пригод
9.00 Імо вдома
10.05 Вусолопохвіст
10.40 М/ф "Повернення блудного папуки", "Мауглі"
12.30 Юрмаліно-2004
14.00 Україна має талант!
16.00 Х/ф "Ягуар"
18.00 Неймовірні історії кохання
19.00 Х/ф "Операція "И" та інші пригоди Шурика"
21.00 Операція "И"! Невідома версія
21.55 Зіркове життя
22.55 Моя правда
23.50 Незабганно, але факт

ОРТ-Україна

6.00 Новини
6.10 Генії та лиходії
6.35 Х/ф "Незручна людина"
8.05 Грай, гармонь улюблена!
9.00 Слово пастиря
9.15 Здоров'я
10.00 Новини
10.25 Смак
11.00 Оле Табаков. Надбаня республіки
12.00 Новини
12.10 Кого вдарить блискавка
13.05 Ювілей А. Дем'янова "Все починається з любові"
14.35 Х/ф "Без права на помилку"
16.00 Е. Радзінський. "Наполеон. Життя і смерть"
16.55 Х/ф "Артистка з Грибова"
19.10 Льодовиковий період
21.00 Час
21.15 Льодовиковий період
22.20 Прожекторперісіклтон
23.00 Що? Де? Коли?
0.10 Х/ф "Ботаничний сад"
5.05 Детективи

РТР ПЛАНЕТА

6.00 За сімома печатками
6.30 Сільський час
7.00 Вісті
7.20 Мандрівки музиканта
7.50 Суботник
8.25 Мультифільм
8.35 Х/ф "Перший рейс"
10.00 Вісті
10.15 Формула влади

10.45 Х/ф "Михайло Ломоносов"
12.00 Мультифільм
12.05 Кімната сміху
13.00 Вісті
13.30 Т/с "Повернення Турецького"
14.20 Сміхопанорама
14.45 Е. Максимова "Фуете довжиною у життя..."
15.30 Д/ф "Метро"
17.15 Суботній вечір
19.00 Вісті у суботу
19.45 Х/ф "Помста"
21.25 Х/ф "Агібригада "Бий ворога!"
23.35 Т/с "Повернення Турецького"
5.05 Е. Максимова "Фуете довжиною у життя..."

НТВ СВІТ

7.00 Сьогодні
7.20 Казки баженова
7.50 Мультифільм
8.30 Без рецепта
9.00 Сьогодні
9.25 Головна дорога
9.55 Імо вдома
10.30 Незабганно, але факт
11.30 Таксі
12.00 Сьогодні
12.30 Російська начинка
13.00 Кулінарний двобій
14.00 Квартирне питання
15.00 Сьогодні
15.25 Наші
16.10 Жіночий погляд
16.45 О. Журбін. Мелодії на згадку
17.20 Особливо небезпечний!
18.00 Сьогодні
18.30 Професія — репортер
18.55 Програма максимум
19.50 Д/с "Російські сенсації"
20.40 Ти не повіриш!
21.25 Т/с "Ливарний, 4"
22.20 Наша RUSSIA
22.50 Суд присяжних
23.45 Випробування вірності
0.10 В. Добринін. "Є, що згадати..."

ТВ ЦЕНТР TVCI

7.15 Х/ф "Мати і мачуха"
8.30 Д/ф "В'ячеслав Малежик. Туман у грудні"
9.35 Шаденник мандрівника
10.00 Рорсон-TV
10.30 Події
10.45 Д/с "Усе про собак"
11.05 М/ф "Дядечко Федір, Пес і Кіт", "Матроскін і Шарик"
11.25 Х/ф "Москва-Кассіопея"
12.50 Історія російських царів
13.30 Події
13.55 Рисуюча зірка
14.10 Сто питань дорослому
14.50 Д/с "Неприборкана природа Африки"
15.15 Т/ф "Овдовілий пароплав"
17.45 Д/ф "Мала війна і велика кров"
18.25 Співач Р. Ібрагімов "Прекрасні осінні зима, і літа..."
19.25 Т/с "Парі"
21.00 Постскрипум
22.00 Х/ф "Торкнутись неба"
23.30 Тимчасово доступний
5.15 Т/с "Парі"
6.50 Енциклопедія

КДРТРК

7.30 За київським часом
7.50, 16.00 30 сонячних поезій
8.00, 12.40, 17.35 Мультифільм
8.30, 19.25 Театральне кафе
9.00, 17.20 Крихітка
9.15, 10.55, 13.10, 19.55, 22.25 Служба розшуку дітей
9.20, 14.30 Зустріч для Вас
9.50 Віч-на-віч з музикою
10.00, 11.00, 13.15, 16.15, 17.45, 20.30 Хрещатик, 26
10.30, 21.20 Близькі околиці
10.50, 12.05, 16.10, 21.15 Сьогодні
11.45 Великі секрети
12.10 Люди і долі
13.45 Олеські, олеські...
14.15 Зустріч для Вас
15.00 Євро-2012
15.30 Народний календар
15.40 М/с "Суперкнига"
17.00 Пані, паночка, панянка
18.30 Театральний Київ
19.00 На своїй землі
20.00, 23.30 Підсумки тижня

21.40 Люди і долі
22.10 Історія однієї картини
22.30 Хіт-базар
23.00 Автографи

ENTER-фільм

6.05 Мультиконцерт
6.30, 8.40 Х/ф "Сталінградська битва"
8.20, 15.00 5 новин про кіно
10.25 Х/ф "Ашока"
12.20, 17.10, 23.45 Голлівуд. За лаштунками
13.05, 21.00, 23.30 SMS-голосування
13.30 Х/ф "Ашока"
15.15 Х/ф "Іх знали тільки в обличчя"
17.45 Х/ф "Бунтівний "Оріон"
19.30 Х/ф "Червона Шапочка"
21.30 Х/ф "Коли я був співаком"
0.15 М/ф "9 життів kota Фріца"

K1

6.50 Х/ф "Схованка біля Червоних каменів"
8.20 Доброго дня, сідайте!
8.30 Білий папуга
9.00 Х/ф "Лілова куля"
10.45 Т/с "Пригоди Синдбада"
11.40 Історія африканського носорога
12.45 У пошуках правди
13.45 Х/ф "Гроші, гроші і ще раз гроші"
15.45 Мисливець і жертва. Зникнення
16.50 Х/ф "Турбофорсаж"
18.40 Х/ф "Громеове серце"
21.00 "Городок"
21.45 Що? Де? Коли?
23.00 Екіпаж
23.40 У суботу ввечері
5.15 Х/ф "Схованка біля Червоних каменів"
6.20 Земля в ілюмінаторі

КІНО

6.00 Мультифільм
6.25 М/с "Скеля Фрегглів"
7.00 М/с "Скеля Фрегглів"
7.30 Таксі
8.00 Особи
8.30 Шоу Бенні Хілла
9.30 Book
10.00 Сховане життя
10.30 Ближче до зірки
11.20 Смачна країна
12.50 Кіноманія
15.00 Смачна країна
15.30 М/с "Скеля Фрегглів"
16.00 М/с "Скеля Фрегглів"
16.30 Ближче до зірки
17.15 Містер Бін
17.45 Містер Бін
18.10 На носі
19.50 Х/ф "Вогняний бій"
21.30 Х/ф "Вулкан. Гірський вогонь"
23.20 Т/с "Красиві люди"
0.05 Х/ф "Мільйонерка"
5.30 Book

КУЛЬТУРА

6.00 Молитва за Україну
6.25 Т/с "Голуби війни"
8.05 Поетична сторінка
8.15 Х/ф "Пастка"
9.20 Золоте руно. Олександр Биструшкін
9.55 Тарас Штонда та ансамбль "Рідні наспіві"
10.35 Юрій та Олена Смоліч
10.55 Левко Ревуцький
11.15 Кирило-Мефодіївське товариство
11.50 Д/ф "Одинокий голос"
12.15 Театр Валентина Шестопалова
12.45 У полоні музики театру і кіно
14.15 Х/ф "Відьма"
16.10 Т/с "Голуби війни"
17.55, 0.25 Ц. Пуні. Па-де-де
18.10, 2.25 Неформат
19.00, 0.00 Прайм-тайм культури
19.25, 0.40 Скрижалі нашої історії
19.40, 3.15 "Сліпий дощ" — 40 років потому
20.30, 1.00 Муз/ф "Лючія ді Ламмермур"
21.55, 4.00 RUN. Українська розгадка ірландської таїни
22.55, 5.00 Концерт капели бандуристів

СУБОТА КВІТЕНЬ 11

11.00 1+1

ТРИ НІНДЗЯ. УДАР У ВІДПОВІДЬ
Режисер: Ч.Т. Кенгеніс
У ролях: М. Е. Слейд, Ш. Фокс, І. Бонайфент, В. Вонг
Дитячий. Троє діток-ніндзя їдуть до Японії, щоб врятувати свого дідуса. Під час подорожі вони переживуть безліч цікавих і небезпечних пригод.

11.20 НТН

БРУНО
Режисер: Ш. МакЛейн
У ролях: А.Д. Лінц, Ш. МакЛейн, Г. Сініз, К. Бейтс, Дж. Тіллі
Комедія. Зірка комедії "Один вдома-3" знову в своєму амплу: маленький геній, винахідливий і смішний, він вчиться в католицькій школі і повинен одержати Ватиканську премію, але у нього є секрет.

14.10 ICTV

ТОЙ, ЩО ЙДЕ У ВОГНІ
Режисер: Дж. Лі Томпсон
У ролях: Ч. Норріс, Л. Госсет-мол., М. Андерсон
Комедія. Двоє авантюристів одержують пропозицію спокусливої блондинки відправитися в джунглі Центральної Америки на пошуки золота інків.

16.00 СТБ

ЯГУАР
Режисер: Ф. Вебер
У ролях: Ж. Рено, П. Брюель, Х. Луї
Комедія. Звичайний парижанин Франсуа Перрен випадково знайомиться в ліфті зі старим індіанцем Вану, відомим шаманом амазонських лісів. За кілька хвилин старий встиг проникнутися незвичайною симпатією до французя. А наступного дня Перрен дізнався, що Вану при смерті, і врятувати його може тільки він.

16.40 ICTV

МІСЬКИЙ МИСЛИВЕЦЬ
Режисер: В. Чин
У ролях: Дж. Чан, Р. Нортон, Дж. Вон
Комедія. Мало того, що бойовик детектива, — він ще і музичний. Джек Чан грає приватного детектива, який проникає на корабель "Фудзі Мару", щоб розкрити відразу кілька злочинів.

17.20 1+1

ЗАКУСОЧНА НА КОЛЕСАХ
Режисер: С. Хунг
У ролях: Дж. Чан, С. Хунг, Л. Форнер, Б. Уркідес, К. Віталі
Комедія. У цьому забавному комедійному бойовику Джекі Чан разом зі своїм другом працюють в закусочній на колесах — у них мікроавтобус, з якого вони продають їжу і напої. Обидва вони чудово володіють карате і можуть дати відсіч як хуліганам-рокерам, так і іншим лиходіям.

19.00 ICTV

ВОЛОДАР ПЕРСНІВ. ПОВЕРНЕННЯ КОРОЛЯ
Режисер: П. Джексон
У ролях: Е. Вуд, Й. МакКеллен, В. Мортенсен, Ш. Естін
Фентезі. Починається вирішальна битва за Середзем'я! Фродо, Сем і їх віроломний супутник Голлум продовжують свою небезпечну подорож до підніжжя Фатальної Гори, щоб знищити зловісний Єдиний Перстень. Арагорн стає на чолі армії вільних народів Середзем'я і кидас виклик Темному Володарю Саурону і його незчисленним полчищам.

20.15 НОВИЙ КАНАЛ

ГЕТЬ З ОЧЕЙ, ІЗ ЧАРТУ — ГЕТЬ
Режисер: М. Лоуренс
У ролях: Х. Грант, Д. Беррімор, Ж.Т. Браун, Б. Гарретт
Комедія. Мелодрама. Алекс Флетчер, поп-зірка 80-х, чий поїзд пішов, отримує можливість повернутися на сцену, коли новоспечена зірка пропонує йому записати разом пісню... але є одна проблема. Річ у тому, що за все життя Алекс сам не написав ані рядка, а у Софії, його екстравагантної партнерки, рідкісний талант до віршування.

21.30 КІНО

ВУЛКАН. ГІРСЬКИЙ ВОГОНЬ
Режисер: Г. Кемпбелл
У ролях: Д. Скорсезе, С. Гібо, Б. Кервін
Трилер. Молодий геолог Пітер Слейтер не на жарт стурбований підвищенням сейсмічної активності в районі озера Янгола. Він припускає, що там, де він вирис, найближчим часом може відбутися сильне виверження вулкана. Ніхто не сприймає його прогнози серйозно. Він відправляється за докладнішими даними в район озера Янгола і стає очевидцем виверження. Його рідному місту загрожує смертельна небезпека.

22.10 КІВ

РЕПЕТИЦІЯ ОРКЕСТРУ
Режисер: Ф. Феліні
У ролях: Б. Баас, К. Колозімо, Е. Лабі, Р. Боначчі
Драма. У стародавній каліції телевізійна група влаштує запис репетиції оркестру, але рутинна робота несподівано переростає в протистояння.

22.10 ІНТЕР

ДЖЕРРІ МАГУАЙР
Режисер: К. Кроу
У ролях: Т. Круз, К. Гудінг-мол., Р. Зеллвегер, К. Престон
Мелодрама. Процвітаючий спортивний агент Джеррі Магуайр несподівано вирішує працювати чесно, думаючи і про інтереси клієнтів. Він втілює свій план і втрачає в одну мить високооплачувану роботу, наречену і друзів. Закохується в матір-одиначку. Згідно із законом американського хепі-енду йому вдається не тільки стати хорошим, але й повернути собі більше того, що він мав.

23.10 ICTV

30 ДНІВ НОЧІ
Режисер: Д. Слейд
У ролях: Дж. Хартнетт, М. Джордж, Д. Х'юстон, Б. Фостер
Жахи. На Алясці взимку день нічим не відрізняється від ночі — суцільна темрява. І так — цілий місяць. У цьому не було нічого незвичайного, якби зі звичної темряви не поповзли сили Зла, вампіри, які наводять жах на маленьке містечко Берроу.



НЕДІЛЯ КВІТЕНЬ 12

15.50 КІІВ ЗОЛОТИЙ КЛЮЧИК

Режисер: А. Птушко
У ролях: А. Шагін, С. Мартінсон, Т. Адельгейм
Кіноказка. Про пригоди дерев'яного хлопчика Буратіно і його друзів — П'єро, Мальвіни і луделя Артемона, про таємничий золотий ключик, що відкриває заповітні двері, про доброго тата Карло і лихого Карабаса-Барабаса.

17.00 НОВИЙ КАНАЛ ЗНАЙОМСТВО З ФАКЕРАМИ

Режисер: Д. Рош
У ролях: Б. Стіллер, Р. Де Ніро, Д. Хоффман, Б. Страйзанд
Комедія. Грег Факер тільки-тільки втерся в довіру до майбутнього тестя Джека Бернса, і все йде до весілля до тих пір, поки батьки нареченої не зустрічаються з батьками нареченого. Розкуті Факери і суворо Бернси настільки не схожі одне на одного, що всі спроби дітей примирити їх не призводять ні до чого, окрім катастрофічно смішних непорозумінь.

18.30 НТН БУДЬ КРУТІШИМ

Режисер: Ф.Г. Грей
У ролях: Дж. Траволта, У. Турман, В. Вон, А. Бенджамін
Комедія. Розчарувавшись в кіно, колишній гангстер, а нині продюсер, Чилі Палмер вирішив не поклатися на нестійкі доходи в кіноіндустрії і зайнявся музичним бізнесом. Він переманює у конкурентів талановиту молоду зірку Лінду Мун. Розбірки з російською мафією і гангстерами-реперами, концерт Стівена Тайлера і вручення премій MTV — ось він, справжній шоу-бізнес!

19.10 НОВИЙ КАНАЛ ШВИДКІСТЬ-2

Режисер: Я. де Бонт
У ролях: С. Баллок, Дж. Петрік, У. Дефоу, Т. Моррісон
Бойовик. Енні хоче спокійного життя, тому її новий знайомий збрехав, що працює пляжним поліцейським, не дозволяючи молоді палити і смітити. Незабаром правда виходить назовні, і дівчина дізнається, що насправді хлопцеві працює в спецзагоні і виконує надзвичайно небезпечні завдання.

19.50 КІНО НА НОСІ

Режисер: Д. Кеффі
У ролях: Д. Екрод, Р. Колтрейн, Б. Блетін, Дж. Нортон
Комедія. Брендан, швейцар в Дублінському медичному коледжі, загруз у фінансових проблемах, а пристрасть до азартних ігор не дає спокою. Доля дарує йому шанс: він знаходить в архівах "золотого гусака" — об'єкт, наділений прихованим даром.

20.00 СТБ ІНШЕ ОБЛИЧЧЯ

Режисер: І. Штернберг
У ролях: А. Афанасьєва-Шевчук, Д. Волков, І. Любімов
В результаті невідомого досліду Віра одержиме сильний опік обличчя. Після пластичної операції, проведеної Максимом Переславським, Віра розлучається з чоловіком, у неї починається роман з лікарем. Спочатку вона не звертає уваги, що її раз у раз називають Дашею, сусідка, незнайомий чоловік на вулиці, але коли Віра почула це ім'я від Максима, то насторожилася.

21.00 НТН СМЕРТЕЛЬНА ЗБРОЯ-4

Режисер: Р. Доннер
У ролях: М. Гібсон, Д. Гловер
Бойовик. Герої, вже в званні капітанів кожен, переслідують банду китайських фальшивомонетників. Перестрілки, бійки, гонитва, вибухи — неодмінні атрибути розслідування, яке проводять браві копії.

21.55 ICTV МУТАНТИ

Режисер: Г. Дель Торо
У ролях: М. Сорвіно, Дж. Нортон, Ч.С. Даттон, Ф.М. Абрахам
Фантастика. У Нью-Йорку — епідемія. Хвороба вражає тільки дітей. Лікар Сьюзі Тайлер встановила, що переносником хвороби є тарган. І знайшла спосіб боротьби з хворобою... Три роки опісля хтось вломлювався в лабораторію Сьюзі, а в шахтах метро стало відбуватися щось дивне.

22.00 КІІВ ДЖИНДЖЕР ТА ФРЕД

Режисер: Ф. Феліні
У ролях: М. Мастоїні, Дж. Мазіна, Ф. Фабріці
Драма. Зворушлива історія кохання, що пройшла випробування часом. Пара професійних танцюристів, які вийшли на пенсію, колись виступала під псевдонімами Джинджер і Фред, під кінець життя вони одержують шанс знов пригадати молодість і з'явитися перед публікою... Крайній з пізніх фільмів великого маестро кіно Федеріко Феліні.

23.50 1+1 ЧЕРВОНИЙ ДРАКОН

Режисер: Е. Анжелъ
У ролях: Д. Отой, Ж. Мелло, С. Лопес
Пригоди. Фентезі. 15-річний Фелікс, що дримає під оливковим деревом, відчайдушно бореться зі сном. Якщо він засне, то замерзне. На колінах хлопчика — рідкісна книжка, в якій розказана історія про Найбільшого лицаря, легендарного "блукаючого" героя, що одержав прізвисько "Червоний дракон". Вітер підіймає книжку, вона відкривається, і на екрані з'являються фантастичні видіння.

0.05 ICTV ОСОБЛИВО ТЯЖКІ ЗЛОЧИНИ

Режисер: К. Франклін
У ролях: Е. Джадд, М. Фріман, Дж. Кав'єзель, А. Скотт, А. Піт
Трилер. Успішний адвокат Клер і її чоловік, скромний бізнесмен Том К'ю-бік, насолоджуються щасливим безмарним життям в сонячній Каліфорнії. Вони молоді, по вука закохані один в одного і пристрасно мріють про дітей. Але в результаті звичайного пограбування весь їх світ руйнується.

КІІВ

- 7.00 Новини
- 8.00 Шанс
- 9.20 Сам про себе
- 10.20 Шиканемо
- 11.45 М/с "Суперкниги"
- 12.05 Церква "Послання Боже"
- 12.30 Золотий гусак
- 13.05 VIP-стажист
- 13.30 Концерт В. Степової "Чарівне намистечко"
- 14.30 Вдала кар'єра
- 15.20 Учись з нами
- 15.30 Корисна розмова
- 15.40 Як на долоні
- 15.50 Х/ф "Золотий ключик"
- 17.35 Концерт Рибчинського "Любим... Люблю... Буду любити..."
- 20.30 Тиждень моди
- 21.00 У сутності
- 21.30 Новини. Спорт
- 22.00 Х/ф "Джинджер і Фред"

ПЕРШИЙ. ЕРА

- 6.05 Х/ф "Першокласниця"
- 7.20 "Корпорація "Сімба"
- 7.35 У гості до І. Поповича
- 7.55 Сільський час
- 8.20 Укрваконтинент
- 8.40 Вільна говно
- 9.10 Локи батьки сплять
- 9.20 Підсумочки
- 9.35 Антивірус для дітей
- 9.55 Крок до зірок
- 10.30 Нова армія
- 10.55 Лінія долі
- 11.30 Урочисто Великодня служба

- Божа під проводом Святійшого Отця Бенедикто XVI
- 13.00 Викликання вітання й апостольське благословення для Риму й усього світу URBI ET ORBI Святійшого Отця Бенедикто XVI
- 13.50 Благовісник
- 14.20 Аудієнція
- 14.55 Здоров'я
- 15.55 Футбол. Україна. Прем'єр-ліга. "Металіст" — "Карпати"
- 18.00 Д/ф "Від Січі козацької до Січі космічної"
- 18.30 Ділописний світ. Тиждень
- 19.15 Х/ф "Час секретів, час любові"
- 21.00 Культурний фронт
- 21.25 Д/ф "Слід кривавий стелиться"
- 22.10 Наш футбол
- 22.55 "Лото Трійка", Кено. "Максима"
- 23.00 "Ера бізнесу. Підсумки"
- 23.30 100% Динамо
- 23.50 Оперативний об'єктив
- 0.15 Інтерактивний проект

1+1

- 6.35 Х/ф "Три ніндзя завдають удар у відповідь"
- 8.25 М/ф "Улюблений прибулець"
- 9.05 Лото-забава
- 10.00 Т/с "Не краса по-американськи"
- 10.55 Кароке на майдані
- 11.50 Танцюю для тебе-2
- 14.15 Катастрофи
- 14.50 Х/ф "Закусочна на колесах"
- 17.00 Т/с "Моя прекрасна нянька"
- 17.25 Х/ф "Руд і Сем"
- 19.30 ТСН
- 21.00 Х/ф "Міраж"
- 22.50 Світське життя
- 23.50 Х/ф "Червоний дракон"

ІНТЕР

- 7.50 Найрозумніший
- 9.30 "Городок"
- 10.00 Україно, підведися!
- 10.30 Х/ф "Москва сльозам не вірить"
- 13.40 Х/ф "Римуться з любов'ю"
- 15.50 Вечірній квартал
- 17.50 Х/ф "Чудес не буває"
- 20.00 Подорожі тижня
- 20.50 Х/ф "Дружина за контрактом"
- 22.50 Х/ф "На схилі дня"
- 5.10 М/с "Звірятка у домі Тезо"
- 6.10 Уроки тітоньки Сови

УКРАЇНА

- 6.00 Мультифільм
- 6.30 Події
- 6.50 Спорт
- 7.00 Х/ф "Тінь"
- 9.00 Події
- 9.25 Спорт

- 9.35 Срібний апельсин
- 11.00 Х/ф "Нічого не бачу, нічого не чую"
- 13.00 Життєві сенсації
- 13.35 Життєві сенсації
- 14.00 Дві зірки
- 16.30 Зоряні зустрічі
- 17.00 Вечір
- 19.00 "Події" тижня
- 19.30 Вечір
- 22.20 Футбольний уїк-енд
- 23.45 Х/ф "Місто гріхів"
- 5.40 Мультифільм

НОВИЙ КАНАЛ

- 6.15 Х/ф "Шістнадцять свічок"
- 7.45 Церква Христова
- 8.00 Запитайте у лікаря
- 8.30 Кліпси
- 8.55 Руйнівники міфів
- 9.55 М/ф "Бетмен. Таємниця жінки-каждана"
- 11.10 Х/ф "Голий пістолет"
- 12.50 Шоуомнія
- 13.25 Ексклюзив
- 14.05 Аналіз крові
- 14.40 Зоряні драми
- 15.30 Info-Шок
- 16.30 Т/с "Щасливі разом"
- 17.00 Х/ф "Знайомство з Факерами"
- 19.10 Х/ф "Швидкість-2"
- 21.25 Хто проти блондинок?
- 22.35 Файна Україна
- 23.05 Комеді-Клуб
- 23.55 Спортрепортаж
- 0.00 Х/ф "Дзвінок"

ICTV

- 5.15 Т/с "Альф"
- 5.35 Т/с "Загублені"
- 7.10 Х/ф "Міський мисливець"
- 9.05 Квартирне питання
- 10.00 Ти не повіриш!
- 10.55 Козирне життя
- 11.25 Диво-люди
- 12.00 12 найкращих аферистів України
- 12.45 Факти
- 12.55 Спорт
- 13.00 Х/ф "Агенти ФБР"
- 14.50 Х/ф "Ясон і аргонавти"
- 18.45 Факти тижня
- 19.25 Спорт
- 19.30 Х/ф "Код Апокаліпсиса"
- 21.55 Х/ф "Мутанти"
- 0.05 Х/ф "Особливо тяжкі злочини"

ТОНІС

- 6.00 Д/с "Як це робиться?"
- 6.30, 23.35, 5.35 Д/с "Зелена варта"
- 6.50 24 години. "Світ"
- 7.15, 23.05, 5.20 Сильні світу цього
- 7.30, 19.00 Д/с "Виклик дикій природі"
- 8.00 Телесеріал
- 8.30 Д/с "Зо сімох морів"
- 9.00, 22.40 Д/с "Особа з обкладинки"
- 9.25, 22.05 Світські хроніки
- 10.00 Школа ремонту
- 10.45 Х/ф "Волга-Волга"
- 12.45 Х/ф "Близнюки"
- 14.20 Д/с "Секрети Великого бар'єра"
- 15.25 Д/с "Гаваяські тюлені"
- 16.30 Трансвісія
- 17.00 Д/с "Секрети історії"
- 20.00 Д/с "Голосні розслідування"
- 0.15 Вікторина

ТЕТ

- 6.30, 11.30, 23.00 Дивись!
- 7.00 Ранковий мультик
- 7.30 Дім-2
- 8.30 Пустотливі пальчики
- 9.00 Ретро-мультик
- 9.30 М/с "Король"
- 10.30 Чинник страху
- 12.00, 21.00 Заборонена зона
- 13.00 Баскетбол. УБЛ. "Ферро-Зиту" — "Політехніка"
- 15.00 Виробування вірності
- 15.30 Ключі від форту Буайар
- 18.00 Футбол. "Динамо" — "Чорноморець"
- 20.00 Дім-2
- 22.00 Забіяна ліга
- 23.30 Дім-2
- 0.00 М/с "Берсерк"

5-й КАНАЛ

- 6.01, 23.30, 2.15 Час-Тайм
- 6.15, 7.05, 0.15, 5.13 Час спорту
- 6.30 Київський час
- 6.45, 8.45, 0.30, 4.30 Огляд преси
- 7.00, 7.30, 8.00 — 19.00 Час новин. Щогодини

23.00, 0.00, 4.00, 5.00 Час новин

- 7.35, 8.09, 22.15, 23.20, 5.20 Бізнес-час
- 7.50 Зодчий
- 8.30 Бістро-ТБ
- 9.30 Вікно в Америку
- 9.50 Улюблена робота
- 10.30 Феєрія подорожей
- 11.10, 12.20 5 копійок
- 13.30 Мотор-ТБ
- 14.25 Стрива від шефа
- 14.40 Гра долі
- 15.30 Хроніка тижня
- 16.30 VIP-стажист
- 17.10 Папата
- 17.30, 4.35 Не перший погляд
- 18.20 Транспортний тижневик
- 18.35 На межі
- 19.15, 4.13 Тема тижня
- 19.30, 1.00 Майдан
- 21.00, 3.00 Час. Підсумки
- 22.00 Час новин
- 22.25, 2.35, 5.35 Особливо небезпечно

НТН

- 6.00 Особистий погляд
- 6.30 Життя повна радості
- 7.00 Особистий погляд
- 7.30 Т/с "Камеєнка-4"
- 9.35 М/с "Том і Джеррі"
- 11.25 М/с "Льолек і Болек"
- 11.45 "Бушидо". Східні единоборства
- 14.55 Речовий доказ
- 15.30 Легенди бандитської Одеси
- 16.00 Т/с "Лінія захисту"
- 18.00 Агенти впливу
- 18.30 Х/ф "Будь крутіше!"
- 21.00 Х/ф "Смертельна зброя-4"
- 5.10 Наші

СТБ

- 5.30 Тіло Птілера
- 6.25 Мультифільм
- 8.00 У пошуках пригод
- 9.00 Імо вдома
- 10.40 Х/ф "Приходьте завтра"
- 12.45 Незабоганено, але факт
- 13.35 У пошуках істини
- 14.40 Слідство вели...
- 15.25 Телефільм
- 16.00 Правила життя
- 17.00 За "Вікнами"
- 18.00 Паралельний світ
- 19.00 Битва екстрасенсів
- 20.00 Х/ф "Інша особа"
- 22.00 Х/ф "ТраВісті"
- 0.00 Неймовірні історії кохання

ОРТ-Україна

- 6.00 Новини
- 6.10 Генії та лиходії
- 6.35 Х/ф "Жуковський"
- 8.15 Смак
- 8.50 Армієвський магазин
- 9.15 Розумниці та розумники
- 10.00 Новини
- 10.25 Непутні нотатки
- 10.45 Доки всі вдома
- 11.25 Фазенда
- 12.00 Новини
- 12.10 Х/ф "Білі Роси"
- 13.35 Єралаш
- 14.00 Футбол. Росія. ЦСКА — "Локомотив". Боярський
- 16.05 Прізвище. Боярський
- 17.15 Х/ф "Фото моєї дівчини"
- 18.50 Дві зірки
- 21.00 Час
- 22.00 Дві зірки
- 22.45 Х/ф "Корольов"
- 5.05 Детективи

РТР ПЛАНЕТА

- 6.00 Х/ф "Хмари залишають небо"
- 7.25 Мультифільм
- 7.35 Х/ф "Чужі пристрасті"
- 9.10 Сам собі режисер
- 10.00 Вісті
- 10.45 Х/ф "Михайло Ломоносов"
- 12.15 Заповітний камінь Бориса Макроусова
- 13.00 Вісті
- 13.30 Т/с "Повернення Турецького"
- 14.15 Вісті
- 14.35 Чесний детектив
- 15.10 "Городок"
- 15.35 Сміятись дозволяється
- 17.10 Х/ф "Малахольна"
- 19.00 Вісті тижня
- 20.05 Спецкореспондент
- 20.35 Танці з Зірками
- 23.00 Х/ф "Небезпечний вік"

НТВ СВІТ

- 7.00 Сьогодні
- 7.20 Новоліт світу
- 7.30 Дикий світ
- 8.00 Огляд
- 8.30 Авіатори
- 9.00 Сьогодні
- 9.25 Рятувальники
- 9.55 Боротьба за власність
- 10.30 Імена-легенди
- 11.00 Небезпека під водою
- 11.30 Таксі
- 12.00 Сьогодні
- 12.30 Слідство вели...
- 13.20 Іхні звичаї
- 13.55 Д/ф "Архів Мікеладзе. "У світі ігор"
- 14.25 Золотий пил
- 15.00 Сьогодні
- 15.25 Дочка відповідь
- 16.20 Зосекречена любов
- 17.10 Кремлівські похорони
- 18.00 Сьогодні
- 18.55 Щиросердне зізнання
- 19.25 Надзвичайна подія
- 19.55 Головний герой
- 20.55 Росіяни не здаються!
- 21.25 Т/с "Ливарний, 4"
- 22.25 Суд присяжних
- 23.20 Х/ф "Закоханий за власним бажанням"

ТВ ЦЕНТР ТУСІ

- 7.00 Х/ф "Гойя, або Тяжкий шлях пізнання"
- 9.10 Православна енциклопедія
- 9.35 Селянська застава
- 10.00 21 кабінет
- 10.30 Події
- 10.45 Наші улюблені тварини
- 11.10 АБВГДейка
- 11.35 М/ф "Леопольд і золота рибка", "От який незібраний"
- 12.00 Х/ф "Отроки у Всесвіті"
- 13.20 Схованки російського музею
- 13.50 Московський тиждень
- 14.25 Зпрошує...
- 14.50 Д/с "Неприборкана природа Африки"
- 15.20 Геній Місця
- 15.45 Політична кухня
- 16.10 Фабрика думки
- 16.55 Х/ф "Переключ"
- 18.45 Д/ф "Юрій Гагарін. Пам'ятайте, яким він хлопцем був"
- 19.25 Т/с "Парі"
- 21.00 У центрі подій
- 21.50 Від усієї душі
- 23.05 Х/ф "Червона кімната"
- 5.15 Т/с "Парі"

КДРТРК

- 7.20 Підсумки тижня
- 7.50, 16.00 30 сонячних поезій
- 8.00 На своїй землі
- 8.25, 12.05, 16.10, 18.35, 21.15 Сьогодні
- 8.30 Сильний четвер
- 10.00 Архімісто
- 10.20, 11.50, 14.20, 20.00 Мультифільм
- 10.30 Світ авіації та туризму. Новини
- 11.00 Автографи
- 11.30 Пілігрим
- 12.10 Пані, панночка, панянка
- 12.30 Зустріч для Вас
- 13.15, 17.25, 18.40, 23.25 Служба розшуку дітей
- 13.20 Домашній лікар
- 13.40 Вищий пілотаж
- 14.00 Спорт і ми
- 15.00 Хрещатик, 26
- 15.30 Народний календар
- 15.40 М/с "Суперкнига"
- 16.15 Шлягер
- 17.30 Кінозустрічі
- 18.15 Пілігрим
- 18.45 Актуальна тема
- 19.00 Домашній лікар
- 19.20 Вищий пілотаж
- 19.40 Архімісто
- 20.30 Естафета
- 20.45 Подих слова
- 21.20 Х/ф "Прекрасна історія"
- 23.00 Між двох часів
- 23.30 Світ авіації та туризму. Новини

ENTER-фільм

- 6.05 Саундтреки
- 6.50, 8.30 Х/ф "Падіння Берліна"
- 8.10, 13.00, 15.00, 21.10, 23.05 SMS-голосування
- 10.25 Х/ф "Іх знали тільки в обличчя"
- 12.30, 17.20, 23.20 Голлівуд. За лаштунками

- 13.15 Х/ф "Червона Шапочка"
- 15.25 Х/ф "Коли я був співаком"
- 17.50 Х/ф "Ключі від неба"
- 19.25 Х/ф "Усе, що вона хотіла"
- 21.30 Х/ф "Секс і місіс Ікс"
- 23.55 Х/ф "Сліпа спека"

К1

- 6.50 Х/ф "Лілова куля"
- 8.30 Доброго дня, сідайте!
- 8.40 Білий папуго
- 9.15 Х/ф "Коли дерева були великими"
- 11.10 Мисливць і жертва. Переспілюючи тінь
- 12.15 Екіпаж
- 13.00 Х/ф "Проста історія"
- 15.00 33 квадратних метри
- 15.45 Х/ф "Рідня"
- 18.00 Х/ф "Турбофорсаж"
- 20.00 Вечірній квартал
- 22.00 Х/ф "Усе можуть короли"
- 0.00 У суботу ввечері
- 6.25 Білий папуго
- 6.50 Доброго дня, сідайте!

КІНО

- 6.00 Мультифільм
- 6.25 М/с "Скеля Фреггів"
- 7.00 М/с "Скеля Фреггів"
- 7.30 Таксі
- 8.00 Особа
- 8.30 Шоу Бенні Хілла
- 9.30 Book
- 10.00 Сховане життя
- 10.30 Ближче до зірок
- 11.20 Смачна країна
- 12.50 Кіноманія
- 15.00 Смачна країна
- 15.30 М/с "Скеля Фреггів"
- 16.00 М/с "Скеля Фреггів"
- 16.30 Ближче до зірок
- 17.15 Містер Бін
- 17.45 Містер Бін
- 18.10 Х/ф "Вогняний бій"
- 19.50 Х/ф "На носі"
- 21.30 Х/ф "Заражений"
- 23.20 Т/с "Красиві люди"
- 0.05 Х/ф "Вулкан. Гірський вогонь"
- 5.30 Book

КУЛЬТУРА

- 6.00 Молитва за Україну
- 6.05 "Прайм-тайм" культури
- 6.30 Т/с "Гол



Інна РИК: “З ринку підуть маленькі видавництва”

Генеральний директор ВД “Едіпрес Україна” про динаміку медіаринку країни

Медіаринок країни та столиці, з одного боку, переживає не найкращі свої часи, а з іншого — окремі гравці ринку знаходять нові можливості для посилення своїх позицій на ньому. Крім того, криза стимулює менеджмент медіахолдингів впроваджувати нові маркетингові ходи й гнучкі бізнес-схеми та підвищувати якість роботи. А за словами аналітиків ринку, саме зараз для рекламодавців настав найсприятливіший час для укладання нових контрактів з видавництвами. Про динаміку ринку медіа та перспективи його розвитку в кризових умовах “Хрещатику” розповіла генеральний директор одного з видавничих домів країни.

— Яким чином криза вплинула на ринок друкованих ЗМІ, та які зараз у зв'язку з цим спостерігаються тенденції?

— Звісно, що криза значно вплинула на ринок, адже він дуже залежить від реклами. Витратна частина бюджету редакцій є доларовою: папір, друк тощо. Водночас доходи ми отримуємо в гривневому еквіваленті. Крім того, рекламний ринок у 2009 році не зростає, немає темпів приросту на ринку 25–35%, які мали місце в 2007 та 2008 роках. У зв'язку з цим багато видавців сьогодні перебувають в умовах, коли треба знаходити вихід із ситуації, коли ти не можеш розраховувати на певний рекламний бюджет.

— Які показники розвитку ринку очікуються в 2009 році з огляду на наслідки економічної кризи?

— Експерти прогнозують падіння на рівні 30%. Багато видань, звісно, постраждають. Складніше за все буде дрібним гравцям ринку, адже вони, на відміну від великих гравців, не можуть конкурувати за рахунок портфельної пропозиції клієнту з умовами розміщення відразу в кількох виданнях. Вже є приклади закриття проектів деякими видавництвами.

— Який вигляд матиме новий формат ринку після подолання економічної кризи?

— З ринку підуть маленькі видавництва, які не встигли спозиціонувати себе як топ-10 (або 20) в своїй категорії. Рекламним агентствам не буде вигідно їх планувати для своїх клієнтів. Слід розуміти, що будуть скорочуватися бюджети рекламних агентств та самих клієнтів, тому вони теж дуже ретельно переглядають підходи ведення свого бізнесу. Тому залишаться лише топ.

— Який саме сегмент ринку може найбільше відчувати удари кризи?

— Сьогодні важко буде тим виданням, у бюджетах яких була велика частина рекламних бюджетів роздрібною торгівлі, адже люди витрачають менше грошей. Також складно буде тим, у бюджетах яких дуже сильно залежали від бюджетів побутової техніки, мобільних телефонів тощо. Скоріше за все, рекламодавці переглянуть свої бюджети в бік більш масових брендів. Так, якщо в клієнта є кілька продуктів і раніше наголос робився на сегмент преміум, то сьогодні увага спрямовується на середній сегмент. Відповідно глянцеви видання, можливо, будуть заробляти менше, а масові отримають пропорційно більше.

— Сьогодні експерти стверджують, що після кризи на ринку залишаться лише половина видань. Чи варто вірити цим прогнозам?



— Якщо брати до уваги кількість, то така ситуація є справді дуже ймовірною. Матимемо ситуацію, коли скорочення відбудеться саме в частині 80% видань. Варто очікувати ситуації скорочення тиражів у зв'язку з підвищенням витрат. У цьому випадку виживуть ті, в кого запас надійності є досить високим для того, щоб підтримувати тиражі, які відповідають зацікавленості рекламодавців. Також треба підвищувати ціни на журнали, таким чином якість редакційних матеріалів буде мати більш важливу роль, тому що платити більше можна за якість. На жаль, в Україні ще не прийшла культура аудиту тиражів; можливо, саме в 2009 році кілька видавців об'єднаються і такі реалізують цю ініціативу.

— Як ви вважаєте, коли настане “дно” падіння на ринку друкованих ЗМІ?

— Це залежить від розвитку подій в економіці України. Зараз ми ще не на “дні”, процес падіння триває. Проте ринок реклами все одно буде, адже населення буде й далі щось споживати, а виробникам треба буде якось доносити інформацію щодо своєї продукції. Безумовно, сьогодні на стан ринку друкованих ЗМІ значно впливає дешева телевізійна реклама. Рекламодавці переорієнтовуються на телебачення, але водночас ми розуміємо, що телебачення не підходить для всіх клієнтів та сегментів. З іншого боку, телебачення сьогодні перенавантажено рекламою, тому знижується її ефективність. Також треба зазначити і те, що на телебаченні теж економлять гроші та якість продуктів часто є нижчою у порівнянні з минулим роком. Рейтинги будуть зберігатися на тих каналах, яким вдасться втримати формат високої якості та низьких цін. Відрізняється також характер споживання преси та телебачення. Преса має значно більше шансів спілкуватися саме з тією аудиторією, за яку сплачує клієнт, у той час коли телебачення рекламує продукт на дуже широку аудиторію, у тому числі й той, який клієнту не потрібен, але за який треба платити.

— Чи можна вважати, що український ме-

діаринок сьогодні перенасичений друкованими виданнями?

— Є сегменти, на яких можна запускати нові проекти, але про це слід вести мову вже після кризи. Сьогодні ж населення досить консервативно підходить до питання вибору чогось нового. Витрати на новинку здійснюються вже не так просто. Крім того, в Україні рівень лояльності до журналів є досить високим. Кількісно в Україні насправді багато видань, але питання — в тиражах, їх сумарно небагато для такої великої країни. З одного боку, тому що пересічний громадянин не може дозволити собі купувати одразу декілька журналів, як у Європі, з іншого — ринок розповсюдження преси не розвинутий достатньо, це також обмежує доступ до преси.

— Що ви робите для того, щоб пережити кризу та мінімізувати її наслідки для очолюваного вами видавництва?

— Ще до кризи, в першій половині 2008 року наша компанія проводила реструктуризацію, ми переглядали всі механізми та виробничі ланцюги, тому кризу ми зустріли досить спокійно, без термінових звільнень. Крім того, все ж очікуємо скорочення сторінок в деяких виданнях через зменшення обсягів реклами. Також зараз активно працюємо над тим, щоб виготовляти фотографії на території України, максимально використовуючи внутрішні ресурси. Також цього року однозначно менше будемо витрачати на рекламу, адже в нашому портфелі є близько 20 видань, які можна використати для власної ж реклами. Думаю, що в цьому році будуть сильніше працювати механізми об'єднання різних медіа, коли телебачення (або радіо чи Інтернет) та журнали будуть пропонувати унікальні продукти — пропозиції рекламодавцям, від яких неможливо відмовитися. Насправді в поточному році багато видавців задумується над якістю своїх видань, намагаючись дати читачу кращу якість за менші гроші. Тому читачі не повинні постраждати ●

Підготувала Ірина ДЕМКО, спеціально для “Хрещатику”

НОВИНИ

Контрабанді стоп

Як стало відомо “Хрещатику”, днями під час спецоперації співробітники головного відділу податкової міліції Державної податкової інспекції у Солом'янському районі Києва разом з ГУ СБУ в Києві та Київській області вдалося відстежити канал, яким у столицю надходив нелегальний підакцизний товар — етиловий спирт. Він є дуже ходовим, особливо в колах “липовогорілчаних” майстрів. Красномовне підтвердження цього — підпільні цехи з розливу “зеленого змія”, що їх виявляє податкова міліція раз за разом, величезна кількість сорокаградусної продукції на прилавках кіосків. Вантажний автомобіль, який перевозив етиловий спирт, затримали поблизу одного з оптових ринків Києва. Багатолітрової ємності зі спиртом вони сховали у глибині фури, заповненої великою кількістю матраців. Однак під час ретельної перевірки машини (вона значно “просіла”, тож правоохоронці засумнівалися, що там лише матраци) міліціонери побачили великі цистерни з характерним запахом. Звісно, жодного документа на цей товар, який би засвідчував його належність і походження, не виявилось. Отже, 30 тонн спирту загальною вартістю понад 1 млн грн вилучено. Власника товару встановлюють ●

Бізнес-центри зазнають збитків

Ще недавно дефіцит площ під комерційну нерухомість становив до 100 тисяч квадратних метрів. Тепер власники бізнес-центрів почали замислюватися, як утримати орендарів. З початку року вартість оренди офісів у Києві знизилася втричі. Так, приміщення в одному з найдорожчих бізнес-центрів столиці — “Парусі” — в березні можна було винайняти за \$ 30/1 кв. м, а наприкінці минулого року — за \$ 100–120/1 кв. м. Причому навіть у центрі Києва вже можна побачити пропозиції офісних приміщень по \$ 8/1 кв. м. За даними ріелторських компаній, вільних площ побільшало в чотири рази порівняно з показниками перших трьох місяців 2008-го ●

Верховна Рада внесла зміни до угоди з МВФ

Учора Верховна Рада 371 голосом ухвалила Закон “Про прийняття поправок до статей Угоди Міжнародного валютного фонду”, внесений Президентом Віктором Ющенком. Відповідно до ратифікованих Україною змін, Фонд може використовувати валюту країни, розміщену на рахунках спеціальних виплат, для інвестицій так, як це буде визначено рішенням більшості в 70% загальної кількості голосів. Раніше в угоді зазначалося, що жодна інвестиція не може здійснюватися без згоди країни, чію валюту використовують для таких інвестицій. Також для розширення інвестиційних повноважень МВФ передбачається перерозподілити частину доходів від продажу ним золота на інвестиційний рахунок. Таким чином парламент зробив перший крок до нових вимог МВФ, які він поставив перед Україною як обов'язкові для отримання чергових траншів кредиту ●

Підготувала Інга ЛЕВЧЕНКО, спеціально для “Хрещатику”



Олена БОНДАРЕНКО: “Тепер у нас із сестрою значно вищий рівень взаєморозуміння, а раніше могли і побитися на корті”

У квітні жіноча збірна України проведе дуже важливий матч плей-оф Кубка федерації за вихід у першу Світову групу. Ще ніколи наші спортсменки не були настільки близькими до виходу в еліту. І насамперед тому, що в нашій збірній є дует сестер Олени та Катерини Бондаренко. Видатний тенісист України та почесний президент Федерації тенісу Андрій Медведев з цього приводу сказав: “Сестри Бондаренко є героями сучасної України. Вони виростили в період незалежності, коли спорту в країні приділяли мало уваги. А в наших умовах на світовий рівень виходять лише справжні таланти і трудяги в одній особі. Ці тенісистки символізують нову епоху українського спорту”. Самі сестри теж з оптимізмом очікують своєї поїздки до Південної Америки в складі збірної. Отож розмова кореспондента “Хрещатика” з першою ракеткою України Оленою Бондаренко.

— Результати жеребкування усі фахівці визнали сприятливими для нашої збірної. Єдине, що турбувало, — це гра так далеко, на кортах Аргентини. Але проблем зі звиканням до заоканських часових поясів у нас не повинно виникнути, бо вже 6 квітня ми стартуємо в турнірі в американському містечку Амелія-Айленд, за тиждень — у Чарльстоні, а з 18 квітня розпочнеться командний збір безпосередньо в Аргентині.

— Вас, як завжди, підтримуватиме злагоджена команда?

— Справді, дуже важливо, що вже на американській турнірі вилетять лікар збірної Микола Гладченко і тренер з фізичної підготовки Євген Петров, які візьмуть під контроль нашу фізичну готовність. Буде підтримка і в Аргентині. За словами першого віце-президента федерації та нашого надійного друга і спонсора Юрія Сапронова, мер Харкова Михайло Добкін пообіцяв обов'язково підтримати нас в Аргентині.

— Де ви тренуєтесь, коли буваєте в Україні?

— В селі Красилівці Броварського району на Київщині маємо триповерховий будинок, два корти, де можна займатися цілий рік. У мене та сестри Каті — окремі кімнати. О восьмій ранку — фізпідготовка на Лісовому масиві столиці. Об одинадцятій — на кортах власного будинку. Відпочили після першого тренування, полежали кожна у своїй кімнаті, йдемо на друге. А по обіді — на тротуарі. Наприкінці тижня відчуваєш величезну втому. В суботу займаємося пів-

дня, у неділю — вихідний для масажу, сауни. Можна піти з друзями в кіно. Бачимося зрідка, ніяк не можу до них у гості вибратися.

— І як давно ви вже живете в цьому шаленому ритмі?

— Понад 19 років! З чотирьох років усе почалося. Я не хотіла в дитячий садок ходити, благала: “Мамо, візьми мене на теніс”. Старша сестра Лера вже тренувалася, мама узяла весь її клас і займалася з ним. Вона сказала: “Навчисься чотири рази набивати м'ячик — підеш”. Я не випускала ракетку з рук, аж поки зробила це. Перший рік від мами не відходила, тому що людей боялася. Хтось з'являвся — одразу ховалася, а потім звикла.

— Були у вас інші захоплення?

— Лера ще ходила в цирковий гурток, на плавання, займалася бальними танцями. Ми з Катєю теж поєднували теніс і танці. Але в мами були постійні тренування з дітьми, нікому було нас водити кудись ще, тож довелось поступово інші захоплення кинути. Залишився тільки теніс.

— Пригадаєш свій перший турнір за кордоном?

— Так, він відбувався у Хорватії. Ми поїхали туди на машині, яку мама взяла в кредит. Її вирушати в дорогу самій з двома дітьми — зі мною і Лерою — було боязко, тож вона запросила свою сестру. Усе життя ми діємо за колективно-сімейним принципом: один за одного вцепилися і так тримаємося. Мама ще мало їздила за кермом, дорога



звивалася в горах серпантинном, тож діставалися ми довго, з перервами. Із собою взяла чайничок, щоб можна було швидко зробити окріп. Десь півроку так разом мандрували. А потім мама почала їздити з Катєю на юніорські турніри, а ми з Лерою їздили на турніри самі. Набули досвіду, по-іншому почали на всіх дивитися і вже нічого не боялися.

— Ти нині їдеш в Америку, де часто виступала. Як враження? Чи змогла б там жити й тренуватися рік?

— Ні, я не змогла б. Там теж добре, але тільки перші три тижні — все дуже швидко приїдається. Американці люблять простоту: що простіше, то краще. І без машини в них ніяк не можна. Яюсь це не нашому. Мені подобається Україна. Звісно, є в нас певні неприємні моменти, але я до них уже звикла.

— Після виграшу першого турніру WTA у 2006-му ти перевершила давнє досягнення Наталії Медведєвої (23-тє місце у світовому рейтингу) і стала першою українкою, якій вдалося заробити на корті мільйон доларів. Проблем із мотивацією не виникало?

— Я з дитинства — у спорті, а знаходити тут нові мотивації — не проблема. І річ не лише в призових. Хіба можу забути, що відчувала, коли вперше в історії країни разом

з командою вийшла до Світової групи Кубка федерації. Тепер ми вдруге поспіль стоїмо за крок від елітної вісімки. Є бажання досягти успіхів і в одиночному розряді, тому мотивації вистачить ще надовго.

— До скількох років плануєш виходити на корт?

— Думаю, що до 28, але потім навряд чи піду в тренери.

— У звітах тебе часто називають Бондаренко-старшою, але ж ти середня із трьох сестер?

— Я старша хіба що в дуеті з Катериною, а в тріо є на два роки старша Лера. Вона теж професійна тенісистка і вже... досвідчений дитячий тренер. Працювала з молодшими сестрами (сміється). Роль Лери в моїй кар'єрі складно оцінити. Скажімо, я була дуже сором'язливою і не хотіла жити в київській спортшколі без батьків. Старша сестра мені дуже допомогла адаптуватися, адже ми мешкали в одній кімнаті. Згодом я знайшла спільну мову з однокласниками, стало легше. Не можу забути і наших самостійних поїздок на турніри в Європу машиною, коли Лери доводилося цілу ніч за кермом долати тисячі кілометрів. А ще Валерія з нас мало не зробила моделей, коли ми в Харкові демонстрували одяг, який вона

ДОВІДКА “ХРЕЩАТИКА”

Олена БОНДАРЕНКО народилася 13 серпня 1984 року в Кривому Розі (Дніпропетровська область). Зріст — 169 см, вага — 55 кг.

Початок професійної кар'єри — 1999 рік.

Титули: одиночний розряд — 1 WTA, 5 ITF, найвищий рейтинг — 19-а (14 квітня 2008); парний розряд — 3 WTA, 8 ITF, найвищий рейтинг — 11-а (29 вересня 2008). За кар'єру заробила \$ 1 636 545 призових (станом на січень 2009 року).

Улюблені фільми — радянські комедії, напої — сік, музика — російська поп-музика, місто — Київ та Харків.

Незаміжня.

Батьки — заслужені тренери України Наталя та Володимир Бондаренки. Сестри — Валерія та Катерина.

розробляє. Ми із задоволенням носимо її витвори. Поки що в сестри це хобі, але вона мріє про свою лінію спортивного і повсякденного одягу. Для цього потрібен час, якого нині бракує. До того ж Лера вчиться на лікаря.

— Вам із сестрою часто доводиться опинятися у ситуації, коли перемога в парній зустрічі може визначити долю збірної. Чи не тисне це на вас психологічно?

— Ніколи не можна думати про те, що програєш, інакше так і станеться. З іншого боку, коли втрачаєш вже нічого, треба просто грати у свій найкращий теніс. І хоча б як складалася гра, слід утримувати позитивний настрій і бути сконцентрованим. Ще потрібно пам'ятати, що навпроти на корті ситуація така сама, тому всі в рівних умовах.

— У парному розряді вам часто на перешкоді стають американські сестри Вінус і Серена Вільямс. Чи можете їх колись?

— Переконана: ми можемо виграти у Вільямс. Ми так мріяли про Олімпіаду, але не пощастило, що в Пекіні я виступала вперше після травми. Сподіваюся, за нагороди позмагаємося в Лондоні 2012 року. Ще після Мельбурна-2008, де ми виграли в парі, я сказала, що заперукою нашої перемоги став значно вищий рівень взаєморозуміння, бо на початку гри понад два роки тому могли мало не побитися на корті через дріб'язкові суперечки. А тепер стали дорослішими і здібнішими до стабільних перемог ●

Розмовляв
Юрій БОБРУЄНКО,
“Хрещатик”



**СКАЖИ «НІ»
НАРКОТИКАМ!
ПОЗБАВСЯ
НАРКОЗАЛЕЖНОСТІ!**

**Зателефонуй
за номером
15-51**

**Служба допомоги мера киянам
«Call-центр 15-51»**

АТЗТ "Українська незалежна ТВ-корпорація"
(код 23507865) (надалі за текстом — "Товариство")
повідомляє, що 22 травня 2009 року о 17.00, за адресою: Україна, м. Київ, вул. Дмитрівська, буд. 30, відбудуться чергові загальні збори акціонерів Товариства.

Порядок денний зборів:

1. Затвердження річних результатів діяльності Товариства за 2008 рік.
2. Затвердження основних напрямків діяльності Товариства на 2009 рік.
3. Затвердження висновку аудитора.
4. Затвердження висновку Ревізійної комісії, затвердження звітів та балансу Товариства за 2008 рік.
5. Затвердження порядку розподілу прибутку, строків та порядку виплати дивідендів.

Основні показники фінансово-господарської діяльності АТЗТ "Українська незалежна ТВ-корпорація" (тис. грн)

Найменування показника	період	
	звітний	попередній
Усього активів	572 319	574 793
Основні засоби	50 481	49 065
Довгострокові фінансові інвестиції	608	596
Запаси	208	146
Сумарна дебіторська заборгованість	161 694	295 874
Грошові кошти та їх еквіваленти	99 154	19 411
Нерозподілений прибуток	55 379	234 443
Власний капітал	456 375	400 996
Статутний капітал	163	163
Довгострокові зобов'язали	0	58 790
Поточні зобов'язання	115 944	115 007
Чистий прибуток (збиток)	55 379	234 443
Середньорічна кількість акцій (шт.)	100	100
Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.)	-	-
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду	-	-
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб)	187	195

Реєстрація учасників зборів відбудеться з 16.30 до 16.45 за місцем проведення зборів. Для реєстрації представники акціонерів повинні пред'явити паспорт та підтвердження повноважень на представництво інтересів акціонерів.

В оголошенні газети "Хрещатик" № 40 (3486) від 31 березня 2009 року про проведення загальних зборів акціонерів ВАТ "Завод сантехнічних заготовок" слід читати: телефон для довідок (044) 501-06-78

Правління закритого акціонерного товариства "ПроКредит Банк"
(надалі — "Банк"), розташованого за адресою: проспект Перемоги, 107-А, 03115, м. Київ, повідомляє, що рішенням Правління від 23 березня 2009 р. затверджено зміни до опублікованого порядку денного чергових загальних зборів акціонерів Банку (надалі — "Збори"), призначених на 28 квітня 2009 р. у наступній редакції:

- «1. Доповнити порядок денний Питанням 8 «Затвердження переліку інших інвесторів для участі в закритому (приватному) розміщенні акцій». Питання 8 «Призначення органу Банку та осіб, уповноважених приймати рішення та здійснювати всі необхідні передбачені законодавством дії щодо закритого (приватного) розміщення акцій» вважати Питанням 9 відповідно;
- Доповнити порядок денний Питанням 10 «Зміни у складі Ревізійної комісії Банку».

Правління закритого акціонерного товариства "ПроКредит Банк"
Ліцензія НБУ № 195 від 13 жовтня 2003 р.

Інститут хімії високомолекулярних сполук НАН України здає в оренду на конкурсних засадах наступні приміщення:

№ п/п	Найменування приміщення	Площа приміщення, кв. м	Можлива мета використання приміщень орендарем	Стартова вартість 1 кв. м (грн/кв. м) станом на 31.01.09 р.
1.	Склад матеріальний: Непівдвальне складське приміщення № 1	100,00	Складування промислових товарів	16,66
2.	Склад матеріальний: Непівдвальне складське приміщення № 2	100,00	Складування промислових товарів	16,66
3.	Павільйон № 2: Офісні приміщення Кімнати № 1, 2, 3, 4	17,92 20,21 24,75 38,99	Офісні приміщення	28,11
4.	Павільйон № 3: Офісні і лабораторні приміщення Кімнати № 1, 2, 5, 6	24,77 24,77 35,50 26,17	Офісні приміщення Лабораторні приміщення	28,11
5.	Допоміжний корпус: Кімнати № 20, 21	25,24 13,18	Офісні приміщення	28,11
6.	Компресорний корпус: Приміщення № 3	40,0	Розміщення виробництва або склад	23,70
7.	Газозварювальний корпус: Приміщення № 3	54,00	Ремонт автомобілів, гараж	22,04

Примітки: В таблиці вказана початкова вартість 1 кв. м приміщення станом на 31.01.09 р., без врахування комунальних та інших платежів.
На момент проведення конкурсу (24.04.09 р.) стартова вартість оренди буде збільшена на індекс інфляції за лютий-квітень місяці поточного року. В приміщеннях, на розсуд орендаря, необхідно провести поточний ремонт. Перелік необхідних матеріалів для участі в конкурсі надається по запиті.
Конкурс по здачі приміщень в оренду відбудеться 24 квітня 2009 р. о 10.30 в приміщенні малої конференц-зали інституту за адресою: 02160, м. Київ, Харківське шосе, буд. 48. Довідки з 9.00 до 17.00 за телефонами: 559-13-94 — приймальня інституту. 559-11-61 — заступник директора інституту.

29 Національний палац мистецтв "УКРАЇНА" представляє **ЖИВИЙ ЗВУК**

КВІТНЯ

генеральний телепартнер **ПЕРШИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ**
генеральний радіопартнер **РАДІО**

головний радіопартнер **5 eera fm**
УВЕСЬ СПЕКТР НОВИН
головна державна **НИ-TECH advertisement** **Р** ФЕДЕРАЦІОНАЛНА

"Минає день, минає ніч"

МИКОЛА МОЗГОВИЙ

TV-PARK Метро ЩОДЕННА ВСУКРАЇНСЬКА ГАЗЕТА ДЕНЬ 7+7я хрещатик

ЗАМОВЛЕННЯ КВИТКІВ 247 23 03

КУПУЙ РЕКЛАМУ "МЕТРО" + "РІО", ДЕ ЦІНИ ЗНИЖЕНО НА ПОЛОВИНУ

Спільна акція газет
1.03-30.04
Метро
РІО

наклад 1 млн. 500 тис. екз.
ТЕЛ.: 531-15-10



ГЕРОЙ КИЄВА

Валерій Євдокимов очолив Всесвітню асоціацію юристів

З його допомогою до Києва з'їхалися 500 найкращих правників



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Понад 50 років життя відомий юрист Валерій Євдокимов присвятив боротьбі з організованою злочинністю та корупцією

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

Уперше за всю історію існування Всесвітньої асоціації юристів президентом цієї поважної організації двічі обрали представника однієї держави. Такої честі удостоївся один із найвідоміших і найшанованіших правників України — киянин Валерій Євдокимов. Саме завдяки його авторитету останній XXIII Конгрес Всесвітньої асоціації юристів відбувся в українській столиці. Під час форуму було ухвалено низку важливих резолюцій, які становитимуть базисну основу для роботи міжнародних фахівців-правознавців.

У кінці березня у столиці відбувся XXIII Конгрес Всесвітньої асоціації юристів (ВАЮ). Проведення такого заходу для Києва досить почесна й відповідальна місія. Адже у форумі, який проводять раз на два роки, взяли участь понад 500 делегатів із 42 країн світу. Серед них голови Верховних судів, генеральні прокурори, міністри юстиції.

Відбувся захід завдяки сприянню та активній допомозі голови Спілки юристів України Валерія Євдокимова. До слова, у перші дні роботи Конгресу його вперше за історію діяльності ВАЮ вдруге обрало президентом цієї поважної організації. Вперше це відбулося під час роботи австралійського форуму.

Свого часу пан Євдокимов закінчив Харківський юридичний інститут. Працював в органах прокуратури, юридичних організаціях. Він був депутатом Верховної Ради України II і IV скликань. Має й багато інших регалій. Був членом координаційного комітету по боротьбі з організованою злочинністю та корупцією, координаційної ради з питань судово-правової реформи при Президенті України. Обирався членом Сенату Вищої Палати Міжнародного Парламенту безпеки та миру, Генеральним прокурором Верховного суду.

Діяльність пана Євдокимова в Україні та світі високо оцінює столичний голова Леонід Черновецький. "Я добре знаю і ціную Валерія Олександровича ще з часу нашої спільної роботи у Верховній Раді, — зазначив мер. — Ми тоді разом голосували в парламенті, захищали українську демократію, боролися з корупцією" ●

Яку акцію ви організували б у Києві?

Володимир ЯВОРІВСЬКИЙ, народний депутат:
— Я ініціював би таке: увесь місяць квітень усі розмовляють тільки українською мовою! Я закликав би всіх етнічних українців, які проживають у нашій державі і за кордоном, спілкуватися у квітні лише українською!

Олександр ПАБАТ, депутат Київради:

— Я організував би акцію у формі об'єднаного руху з головною ідеєю: "Владо, досить з нас знущатися". Шановні кияни, громадяни, досить голосувати за одних і тих самих, дивіться у списки, хто там написаний! Адже пообирали невідомо кого — тих, хто дбає лише про свої інтереси.

Павло ЗІБРОВ, народний артист України:

— Я з великим задоволенням уже беру участь в акції "Від серця до серця", метою якої є збір грошей для придбання медичного обладнання для лікування дитячого зору. Це всеукраїнська акція, і кілька днів тому разом із головою Фонду "Серце до серця" ми передали придбане обладнання до медичної установи. А передісторія така, що моя донька Діана вчиться в одному класі з Магдою, донькою голови фонду. Діана була в загопленні від звістки про початок акції — і ми стали її

активними учасниками-волонтерами. Я ходив Хрещатиком, роздавав сердечка-наклейки, які можна причепити на руку, майку, хтось клав гривню, хтось долар. Минулого року вдалося зібрати майже 2 мільйона гривень. Цього року я також братиму участь в акції як ведучий — прийматимемо гостей, політиків, зробимо кафе на Хрещатику. Це буде красива акція!

Олена ОСАДЧА, художник:

— Думаю, було б добре зібрати дітей і провести конкурс малюнків крейдою на асфальті, як колись проводили. Добре було б запустити повітряних зміїв із українською символікою. Ще гадаю, можна зібрати художників й вивезти їх на пленер. Після цього зробити виставку, а виручені від продажу картин гроші передати у дитячі будинки або лікарні. Цікаво було б проводити й різні майстер-класи, зокрема з гончарства, лозоплетіння, розпису писанок, живопису. Я знаю, що деякі з таких майстер-класів відбуваються у центрі "Новий Акрополь", кошти від них витрачають на соціальні акції для будинків-інтернатів та екологічні проекти. Спрямування коштів на забезпечення дітей-сиріт та хворих — це річ потрібна й актуальна для сучасного суспільства.

Гороскоп киянина на 2 квітня

День промайне на імпульсивній хвилі й сягне негативної кульмінації о 17.35. Отже, нічого важливого не розпочинайте, воно запрограмовано на руйнацію. Утримайтеся від важливих покупок, інтимних побачень, не давайте обіцянок, інакше станете в'язнем слова. Поблажливо ставтеся до чарівної статі, оскільки жінки нині вередливі та психічно невірні. Оминайте місця, де вирують скандали, бо мінусові емоції всотуватимуться немов губка, забруднюючи душевний храм. Зберігайте внутрішню гармонію, адже посяне зло надовго може вибити вас із колії.

ОВНИ, вдома обстановка, як на вулкані. Тримайте себе в руках, ваша турбота, увага та насамперед дружнє ставлення вкрай потрібні домочадцям. Забудьте про амбіції і працюйте на благо родини. Тут ви проходите бойове хрещення.

ТЕЛЬЦІ, нині все таємне впливає на поверхню. Не встрявайте в конфлікті розбірки, під впливом емоцій, зопалу, бовкнете секрети та наживете ворогів. Не ухвалюйте важливих рішень, бо можете потім передумати.

БЛИЗНЯТА, ваше примхливе "хочу" спокушатиме "поексплуатувати" друзів, коханих. Це небезпечно, адже нині закладається підґрунтя дружби на майбутній рік і ви ризикуєте пустити на вітер те добро. Будьте з коханими, як голка з ниткою, тоді убережете любовний союз від зазіхань суперників.

РАКИ, не брикайтеся! Скинути ярмо обставин не вдасться. Ви під гнітом долі, яка випробовує на вміння коритися високому начальству та шанувати його, аби зберегти почуття власної гідності.

У ЛЕВІВ можливий спад життєвих сил. Багатьох мучитиме совість за скоєні несправедливі вчинки. Тож простіть усіх кривдників, уміть слізьми покаятися, і на душі розпогодиться. Порадників уникайте, чужі думки та зауваження — то не ваш клопіт.

ДІВИ, не вдавайтеся до панібратства, бо станете маріонеткою в руках непорядних людей, що може призвести до негараздів та душевного спустошення. Благовірних тримайте на прив'язі, бо суперниці заманять їх у свої романтичні тенета.

У ТЕРЕЗІВ пік ділової активності. Однак реалізувати її не вдасться через непорозуміння з партнерами. Разом, на жаль, з емоційно роздратованим шефом тягнутимете воза, як лебідь, рак і щука. Доки вас несподівано осяє, як вийти зі скрути та отримати продуктивний результат.

СКОРПІОНИ, якщо налаштовані грати чесно відкритими картами, — даремно стараєтеся. Вас не зрозуміють. Нині щира правда (насамперед у робочому офісі) діє, як вибух бомби, залишивши довкола уламки та попіл.

СТРИЛЬЦІ, поведіться пристойно, дотримуйтеся традиційних моральних законів, які сповідує суспільство, бо будь-які збочення та відхилення від норм вам — забавки, а людям — гірхопадіння. Розваги та гульки до добра не призведуть.

КОЗОРОГАМ саме тепер не властиво правильно оцінювати обстановку та розуміти людей. Причина тому — дух суперництва, який неможливо приборкати, а треба! Не йдіть ні на кого війною, все одно зазнаєте поразки, бо... насправді воюватимете з собою. Плекайте мир в душі, тоді недругів як вітром знесе.

ВОДОЛІВ охопить хвиля роздратування через нетерпимість до чужих вад та недоліків. Не прискіпуйтеся до колег. Вигідні замовлення від вас не втечуть, побережіть нерви, адже ви теж не без гріха!

РИБИ, серед когорти осіб, дорогих вашому серцю, на жаль, дехто принесе чимало прикрощів, потоптавши гідність, а то й зрадивши. Однак не все так драматично, поміркуюте, можливо, ви своїм фарсом викликали зворотну реакцію у тих людей?.. Не ловіть гав, останнім часом на ваше щастя зазіхають темні сили... ●

Підготувала
Любов ШЕХМАТОВА, астролог

ПОГОДА

В Україні малоохмарно. На східній території подекуди дощ. Вітер північний, північно-східний, 3—5 м/с. Температура вдень, +9...+12°C, вночі, +3...+5°C; на узбережжі Криму до +15°C; на Одещині та в Криму місцями, +10...+12°C, на сході країни +9...+11°C, вночі +4...+6°C; у західних областях місцями +12...+14°C, вночі +3...+5°C.

На Київщині малоохмарно. Переважно без опадів. Вітер північний, 3—6 м/с. Температура вдень +7...+9°C, вночі, +5...+7°C ●

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ
Зав. відділом «Органи влади та політика» — В'ячеслав Чечило

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

ХРЕЩАТИК

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок 235-32-60, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 531-91-05, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.

Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком **®** друкуються на правах реклами.
Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: ВАТ "Видавництво "Київська правда"

Загальний наклад 131855
Замовлення 629